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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 

на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА 

ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2019 ГОДИНА 
 

 
СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измени на програмата за поттикнување на развојот 

на туризмот на општина Охрид за 2019 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/30                                                                               ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                    Градоначалник 
О х р и д                                                                                  д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл. гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 
         
  ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ 

НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2019 ГОДИНА 
Вовед  

Туризмот претставува сложена, динамична, општествена и економска појава во современиот 
свет. Туристичкото стопанство кое ги создава туристичките услуги е сложен систем составен од 
голем број на единки и субјекти како што се: туристички организации и агенции, угостителски 
објекти, сместувачки капацитети сообраќајни претпријатија трговија, комунални услуги, 
занаетчиство, поединци кои даваат туристички услуги, производители на храна, земјоделци, јавни 
државни и локални институции и др. Сите тие субјекти, припаѓаат на различни стопански гранки, со 
што се создава една специфична сложена групација која е од огромно значење за општиот економски 
и социјален развој на Охрид како светска туристичка дестинација.  

 
Имајќи ги во предвид историското и културното наследство, на 5-ти септември 1979 година 

под закрила на УНЕСКО беше ставено Охридското езеро. Еколошки чистите предели, природното 
наследство на овој регион. Логично развојот на туризмот, како особено важна дејност за Охрид, пред 
се се темели на креирањето на активности, мерки и политики за најдобро искористување на 
природните и културно- историски потенцијали за  континуиран развој на туризмот преку изработка 
на програми кои во целост ги опфаќаат формите и облиците за одржлив развој.  

Програмата за поттикнување на туризмот се однесува на луѓето од локалната заедница кои 
преку меѓусебна соработка допринесуваат за организиран пристап на туристичкиот пазар. 

Институционалните мерки и конкретни проекти несомнено ќе ја одразат посветеноста и 
ангажираноста на стручниот кадар во насока на подобрување на квалитетот на туризмот и пораст на 
локалниот економски бенефит на учесниците во туристичкиот сектор и подигнување на квалитетот 
на живот за жителите на Општина Охрид. 

Непосредното учество на релевантните фактори од сферата на туризмот, во процесот на 
планирање на програмата, претставува основа за создавањето на изворната слика за местото, имиџот 
и комплетниот туристички производ кој треба да се понуди на туристичкиот пазар. Преку заеднички 
напори кои овозможуваат создавање на заедничка визија ќе се идентификува широк спектар на 
активности и ќе иницираат создавање на здрава основа врз која ќе се планираат понатамошните 
активности а сето тоа ќе допринесе за мултиплицирање на бројот на гости и задоволни посетители. 
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Согласно Програмата за поттикнување на развојот на туризмот, вклучени се програмите 
за работа и буџетското планирање на средствата предвидени како приход од Таксата за Привремен 
престој, при што Секторот за Туризам и Локален Економски Развој, за буџетската 2019 година ја 
предвидува програмата поврзана со буџетската ставка Г2: Поттикнување на развојот на туризмот. 
 
Со ребалансот на буџетот за програмата бараме измена во вкупната сума која треба да биде: 

Одобрен буџет 2019 Ребаланс 2019 
12.300.000,00 МКД 17.260.000,00 

 
  2019 ребаланс 
 

1 
 

Буџетот на Општина Охрид  
 

6.300.000,00 ден 
 

10.560.000,00 ден 

2 Приходи по други основи - донации 6.000.000,00 ден 6.700.000,00 ден 

 Вкупно 12.300.000,00 ден 17.260.000,00 ден 

 
Измените кои се бараат со ребалансот за буџетот (зголемување на вкупниот износ за 4.960.000,00 
МКД) се однесуваат за тековната 2019 година, и тоа по својата поблиска намена поставена по 
програмски активности ќе изгледа на следниов начин: 
 
ОБЈАСНУВАЊЕ: 
 

Програмска активност Одобрен 
буџет 

Буџет за 
ребаланс Забелешка 

1.5. Субвенционирање на 
приватни станоиздавачи од 
мал обем 

600.000,00 700.000,00 

Со оглед на тоа дека во првиот квартал од 
2019 г, беше извршена исплата на 152.880,00 
ден. како субвенции за 2018 г, а според 
пристигнатите апликации во 2019, 
предвидените средства не ќе беа доволни за 
целосна исплата, сумата за оваа ставка се 
зголемува за 100.000,00 ден. 

1.6. Поставување на нови 
излози во старата охридска 
чаршија 

0,00 700.000,00 

По добиениот проект за поставување на нови 
излози во старата охридска чаршија, 
обезбедени се средства од Министерството за 
Економија во висина од 700.000,00 ден. 

2.5. Организација на 
манифестации и поддршка 
на различни активности и 
настани поврзани со 
промоција на 
туристичките производи 

300.000,00 500.000,00 

Оваа програмска активност се дополнува со 
уште еден настан Ohrid Outdoor Festival, 
поради тоа се зголемува вкупниот буџет за 
200.000,00 ден. 

2.6. Изготвување на 
печатен и електронски 
промотивен материјал за 
Охрид 

1.500.000,00 609.416,00 

Со оглед на тоа дека од последната јавна 
набавка се обезбедени доволни колиќини на 
промотивен материјал, со кој се покриени 
завршените и планираните активности, до 
крајот на оваа година нема да биде потребно 
печатење на предвидената количина на 
материјали. Поради тоа, за обезбедување на 
промотивен материјал до крај на оваа година 
потребни ќе се средства во износ од 
609.416,00 ден. Буџетот за оваа ставка се 
намалува за 890.584,00 ден. 

2.7. Исплата на 
субвенции за авиолетови 0,00 4.250.584,00 

Средствата се наменети за исплата на 
последната рата од Договорот со 
авиопревозникот Wizzair за субвенција на 
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авиолетови на релација Охрид – Лондон – 
Охрид за 2016 година. 

4.2. Средства за сопствено 
учество во имплеметација 
на проекти 

500.000,00 1.100.000,00 

Согласно новата методологија на исплата на 
грантови средства – по која најпрво со 
сопствени средства се исплаќаат 
реализираните активности, а потоа преку 
методологијата First Level Control, истите се 
рефундираат, според динамиката на 
реализација на проектните активности, 
потребни се дополнителни средства во висина 
од 600.000,00 ден. за исплата на предвидените 
активности во 2019 

I. ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА 
ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2019 ГОДИНА 

 
Општина Охрид преку Секторот ТЛЕР и Одделението за туризам, согласно своите 

надлежности и задолженија, а во насока на поттикнување на развојот на туризмот за 2019 година, ја 
базира “Г2 Програмата за поттикнување на развојот на туризмот за 2019 година“ која ке се 
реализира преку следните активности: 
 
1.УПРАВУВАЊЕ СО ТУРИСТИЧКИ ДЕЈНОСТИ 
 
1.1. Изработка на Стратегија за развој на туризмот на општина Охрид  

 
Охрид  како туристичка дестинација, денеска се наоѓа на крстопат на целокупната економско 

– социјална преобразба на глобалната економија на развојните предизвици на глобално ниво, а пред 
се на едно динамично непосредно опкружување во областа на развојот на туризмот. Сопствените 
одговори за овие предизвици треба да ги побараме и да ги пронајдеме првенствено во сопствените 
капацитети и сили. Заради тоа, логична  е и ургентна потребата за подготовка, изработка и 
операционализација на новата Стратегија за развој на туризмот во Општина Охрид, која врз база на 
темелни анализи на посточката состојба ќе ја дефинира долгорочната визија, стратешкиот правец, 
стратешките цели и приоритетни проекти како и акциони планови за идниот развој на туризмот, при 
што целокупниот документ ќе биде во согласност со основните принципи на УНЕСКО за заштитени 
подрачја, со националното законодавство за управување со заштитени подрачја како и со други 
погранични и регионални стратегии и планови за управување со природни ресурси. 
Предвиден Буџет                                                                                               _         _____400.000,00 ден 
 
1.2. Анализа на економскиот импакт на туризмот 

 
Со оваа активност ќе се истражуваат Факторите за утврдување на економското 

значење на туризмот за Охрид. Ефектите на туристичката потрошувачка врз вкупната 
економија на Охрид, Економската функција на туризмот и неговите мултипликативни ефекти 
врз вработувања, влијанието врз развјот на руралните области, влијанието врз развојот на 
земјоделството и др. Анализата ќе ги прикаже директните влијанија на туризмот врз 
 приходите на граѓаните, влијанието врз зголемување на инвестициите, влијание врз развојот 
на услугите и производите, влијание врз социјалната структура и рамномерноста на 
распределба на приходите во социјалните групи, како и влијанието врз развојот на 
дејностите кои се директно инволвирани во подмирување на потребите на гостите 
(Угостителство, сообраќај, трговија,  туристичките агенции и сл...) 

 
Предвиден Буџет                                                                                               _             300.000,00 денари 
 
1.3. Анализа и елаборат на визуелното оптеретување на градот    

Целта на оваа активност е да се направи анализа на визуелното оптеретување на 
градот особено во туристичко прометните зони, да се разгледа можноста за воведување на 
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моерка за унифицирање на излозите, како и да се направи анализа и процена за потребата од 
промена или отстранување хоризонталните реклами. Урбаниот пејсаж на Охрид, Охридската 
чаршија и охридските шеталишта треба да бидат препознатливи по својата специфична 
архитектура, по специфичните градежни материјали нивните бои и нијанси, по нивната 
текстура и архитектонската поврзаност на шеталиштата и плоштадите со зелените површини, 
цветните аранжмани и слично, наместо по рекламите со најразлични димензии, бои, стилови, 
носечки конструкции, видови на осветлување и сл. кои го сокриваат вистинските визуелни 
вредности  на градот.  
 
Предвиден Буџет                                                                                                               300.000,00 денари  
 
1.4.  Управување со туристичките дејности од мал обем во надлежност на единицата 
на локална самоуправа  Општина Охрид 
 

Локалната самоуправа согласно надлежностите и законските обврски, преку Секторот за 
ТЛЕР – Одд. за туризам во 2019 ќе продолжи со активностите за управување со туристичките 
дејности од мал обем во кои влегуваат: 

- Евиденција, регистрација, категоризација како и продолжување на решенијата за 
категоризација на сместувачки капацитети од мал обем.   

- Евиденција и регистрација на даватели на услуги во селски, етно и еколошки туризам, 
- Евиденција и регистрација на даватели на услуги за туристичка дејност – вршење на услужни 

дејности, изнајмување на пловила за забава (сандолини), даска за едрење и слично..), 
- Евиденција и регистрација на даватели на услуги за туристички  услужни дејности поврзани 

со водениот превоз кои се реализираат со пловен објект со јачина на мотор  кој не надминува 
10 коњски сили и кој вклучува превоз на максимум 12 лица.  

 
Предвиден Буџет                                                                                                                                 0,00 ден 
 
1.5. Субвенционирање на приватни станоиздавачи од мал обем 
 

Согласно законската регулатива, регистрираните и категоризирани станоиздавачи од мал 
обем кои редовно ги подмируваат обврските за плаќање туристичка такса ќе бидат субвенционирани 
на полугодишна основа, односно по евидентирање на уплатената туристичка такса од страна на 
приватниот станоиздавач, во период од 6 месеци. Субвенционирањето е планирано да биде на износ 
од 80% од уплатената туристичка такса, при што одобрената субвенција на регистрираниот 
станоиздавач ќе му биде доделена наменски, односно средствата ќе мора да бидат реинвестирани во 
сместувачкиот капацитет. При тоа, регистрираниот станоиздавач ќе биде обврзан за средствата во 
висина од субвенционираната Туристичка такса да набави опрема, мебел, помагала и други 
производи кои ќе мора да бидат искористени во неговиот сместувачки капацитет, а исплатата ќе се 
врши по претходно добиени финансиски документи (фактури, фискални смети и сл.) за набавените 
продукти. На овој начин, ќе се стимулира од една страна подобрување на квалитетот и стандардите 
на сместувачките капацитети преку директно реинвестирање на туристичката такса, а од друга страна 
ќе се стимулира локалната економија во функција на развој на туризмот. Воедно, приватните 
станоиздавачи ќе бидат стимулирани за редовно и навремено плаќање на туристичката такса, со што 
се очекува зголемување на уплатата, од една страна, како и добивање на пореален приказ за бројот на 
остварени ноќевања од друга страна.  

 
Предвиден Буџет                                                                                                                   700.000,00 ден  
 
1.6. Поставување на нови излози во старата охридска чаршија 

 
По добиениот проект од страна на Министерството за Економија за ревитализација на 

старите градски чаршии, одобрени се средства во висина од 700.000,00 ден за замена на автентични 
излози на 7 дуќани во старата охридска чаршија. Изборот на дуќаните беше направен по претходно 
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објавен повик од страна на Министерството за Економија, а имплементацијата на оваа активност ќе 
биде преку објавување на тендер за избор на најповолен економски понудувач. 
 
Предвиден Буџет                                                                                                                   700.000,00 ден  
 
 
Вкупно планиран буџет за 1:                                  2.400.000,00 ден 
 
2. ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД КАКО ТУРИСТИЧКА ДЕСТИНАЦИЈА 
 
2.1. Туристичка промоција на Охрид и регионот во странски и домашни печатени и 

електронски медиуми 
 
Оваа активност ќе биде реализирана преку соработка со релевантни печатени и електронски 

медиуми од областа на туризмот со цел промоција на туристичката понуда и потенцијалите на Охрид. 
Активноста ќе се реализира преку објавување на статии, репортажи и реклами за Охрид со цел 
приближување на туристичкиот потенцијал на Охрид до граѓаните во земјите каде се печатат и 
дистрибуираат овие магазини.   
 
Предвиден Буџет                                                                                                                      300.000,00 ден     
 
 2.2.      Организација на промо-тура „Охрид 2019“. 

 
Поддршката на развојот на туризмот е секогаш во фокусот на развојните програми на 

oпштина Охрид. Една од најуспешните форми на директна промоција на туристичкиот потенцијал, 
производ и понуда, претставува организацијата на промотивните тури за  деловен престој на 
претставници на туристички организации (агенции, туроператори, авиопревозници) и медиуми од 
таргетирани странски земји, кои престојуваат во Охрид 3-4 дена, при што се запознаваат со 
туристичкиот потенцијал на градот и околината и остваруваат повеќе деловни средби со 
претставници на туристичкиот сектор од Охрид. Концептот на организирање на одделни посети во 
неколку наврати во текот на година од различни преставници на туристичкиот сектор се покажа како 
успешен модел на промоција  поради што истиот ќе го практикуваме и во 2019 година.           

Целта на организирање на промо-турата е да се дефинираат и креираат нови пакет аранжмани 
за Охрид и воедно да се направат поголем број на промотивни репортажи за градот и околината. 

 
  

Предвиден Буџет                                                                                                                      200.000,00 ден 
 
2.3.       Организација на „Охрид Гастро Тура – Ohrid Gastro Tour“ 

  
Оваа активност предвидува гостување на неколку врвни светски готвачи / гастрономи од 

различни земји со Мишелин звезди кои за време на неколкудневниот престој во Охрид, во различни 
угостителски локали ќе имаат задача преку готвење со исклучиво домашни – охридски производи, да 
изнајдат начин за изработка и подготовка на нови специјалитети како и нивно вклучување во 
менијата на локалните угостители а со тоа да допринесат во збогатувањето на туристичкиот производ 
на градот. Воедно преку овој настан ќе биде одржана и обука на локалните готвачи за подготовка на 
нови типови на храна и збогатување на менијата. 

 
Предвиден Буџет                                                                                                                     600.000,00 ден 
  
2.4.       Меѓународна промоција на туристичкиот потенцијал на Охрид  

  
Оваа активност опфаќа промоција на туристичкиот потенцијал на Охрид во таргетирани 

странски земји кои по извршени анализи се покажале како потенцијални туристичко-емитивни 
подрачја. Директните промоции кои ќе се организираат преку оваа активност,а е предвидено да се 
реализираат во соработка со Амбасадите на РМ во однапред селектирани земји, предвидуваат настан 



17.07.2019 година                  „Службен гласник“ бр. 7                          страна  8 
 

 e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

на кој ќе биде извршена видео презентација на туристичкиот потенцијал на Охрид, презентација на 
охридската гастрономија, како и организирање на непосредни средби на туристички работници од 
Охрид со туристички работници од земјата домаќин со цел отворање на можности за склучување на 
директни договори за креирање на пакет аранжмани. Оваа активност ќе се реализира во соработка со 
Националната Агенција за поддршка и промоција на туризмот, хотелските асоцијации, туристичките 
агенции и туроператори. 

Воедно, во оваа активност предвидени се директни или индиректни претставувања на Охрид 
на туристичките берзи и самеми и други промотивни настани во странски земји.  

Особено внимание ќе биде посветено на саемите во Белград, Утрехт, Варшава и Софија, 
дестинации и држави од каде доаѓаат најголемиот број на гости и посетители во Охрид во текот на 
целата година 

 
Предвиден Буџет                                500.000,00 ден 
 
2.5.    Организација на манифестации и поддршка на различни активности и настани 
поврзани со промоција на туристичките производи 

Активна и непосредна презентација на целокупната понуда во сегментот на алтернативните 
форми на туризмот како стопанска гранка која што најнепосредно носи економски бенефит на 
најширок круг на семејства и граѓани на општината е целта на оваа програмска активност. Во рамки 
на оваа програмска активност ќе се реализираат повеќе видови на манифестации, меѓу кои: 
- Традиционална туристичко - промотивна манифестација “Охридска софра 2019”, која има за цел 

да го промовира руралниот туризам и традиционалните јадења од охридскиот регион. 
- Фестивалот “Вино и сирење 2019”- Овој фестивал нуди одлична можност за локалните 

производители на вино и сирење да ги презентираат своите производи на пазарот. Во основа овој 
фестивал претставува своевиден мини саем на кој се презентираат виното и сирењето како дел од 
традиционалната македонска гастрономија,  а заради неговата корисност се очекува да  прерасне 
во значаен туристички настан во Охрид. Ваквиот тип на претстваување е одлична можност за 
презентација на новите техники  на маркетинг и продажба, поттикнување на партнерски врски  и 
воведување дополнителни стимулативни мерки. 

- “Денови на мед”. Преку оваа манифестација локалните производители имаат можност да ги 
презентираат своите пчелни производи, а истата ќе биде одлична  можност за охриѓани и гостите 
во Охрид да вкусат квалитетен мед и производи од мед. 

- Ohrid craft expo. Целта на манифестацијата „Ohrid craft expo“ е да го промовира занаетчиството и 
занаетчиите, односно нивните производи и услуги, да го доближи занаетчиството до младите луѓе, 
до граѓаните и до институциите, да поттикне континуирана кампања за промоција на 
занаетчиството како фактор за економски развој, за зачувување на традицијата и културата на 
нашата земја, како и можност за подобрување на квалитетот на живеење на граѓаните кои се 
занимаваат со занаетчиска дејност. 

- Ohrid Outdoor Festival. Оваа манифестација предвидува повеќе активности за промоција на 
алтернативните форми на туризам. Преку неа ќе бидат организирани повеќе настани вклучувајќи 
планинарење, велосипедизам, алпинизам и други активности со промотивен и натпреварувачки 
карактер со кои ќе бидат промовирани ваквите форми на туризам. 

 
Предвиден Буџет                           500.000,00 ден 
 
2.6. Изготвување на печатен и електронски промотивен материјал за Охрид 

Во рамки на оваа активност предвидено е репринт на постоечкиот промотивен со кој до 
крајот на 2019 година ќе бидат покриени сите настани и манифестации на кои директно или 
индиректно се претставува општината на различни манифестации. 

 
Предвиден Буџет                            609.416,00 ден 
 
2.7. Исплата на субвенции за авиолетови 

Средствата се наменети за исплата на последната рата од Договорот со авиопревозникот 
Wizzair за субвенција на авиолетови на релација Охрид – Лондон – Охрид за 2016 година. Договорот 
беше исполнет за првите две години 2015 и 2016, додека за последните две години 2017 и 2018, 
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договорот беше раскинат поради неисполнување на договорните услови од страна на економскиот 
оператор 

 
Предвиден Буџет                                                        4.250.584,00 ден 
 
Вкупно планиран буџет за 2:                                  6.960.000,00 ден 
 
3. РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРАСТРУКТУРА 
   
3.1. Бесплатен hot spot интернет 

Поставувањето на бесплатен hot spot интернет на три локации во текот на измината 2018 
година се покажа како одлична можност за посетителите и гостите во градот преку користеше на 
бесплатенинтернет да добијат информации за туристичката понуда и услугите во градот.  

Планирано е обезбедување на бесплатен hot spot интернет на неколку најпосетувани локации 
во Охрид. 
 
Предвиден Буџет                                                                                                                     150.000,00 ден  
 
3.2. Финансирање на локални микропроекти со цел потикнување на развојот на 
туризмот 
 

Целта на оваа активност е поттикнување на развојот на туризмот, развој на нови туристички 
производи и нивна промоција со финансиска поддршка на Општина Охрид во вид на мали грантови. 
Проектите кои ќе се одобруваат и финансираат мора да имаат за цел општествена корист во насока на 
збогатување на туристичката понуда или подобрување на туристичката инфраструктура. Активноста 
ќе се реализира преку објавување на јавен повик за финансирање на микропроекти со право на 
учество на НВО-и, Месни и Урбани Заедници. 
 
Предвиден буџет                                                                                                                     600.000,00ден   
 
Вкупно планиран буџет за 3:                                     750.000,00 ден 
 
4.ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
 
4.1.      Подготовка на проекти и проектно управување 

 
Успешноста на реализација на зацртаните проектни активности на вработените во 

одделението за туризам е најдиректно поврзано со степенот на нивната  обученост и стручност. 
Бидејки се работи за сложена и комплексна проблематика согласно Европските стандарди, неопходно 
е континуирано подигнување на капацитетите на човечките ресурси во одделението за туризам.  

Доказ за важноста на оваа проблематика е и тоа што во Европските претпристапни фондови 
(ИПА), цела една компонента е посветена токму на овој процес на континуирано стекнување на нови 
знаења и приближување кон европските стандарди. 

Оваа програма за подигнување на капацитетот на човечките ресурси, планирано е да се 
оствари преку: 

- Учество на стручни обуки, тренинзи, семинари, работилници, конференции,  
- Превод на стручна литература,  
- Консултантски услуги за специфични проектни активности,  
- Воспоставување на партнерства неопходни во проектните апликации,  

 
Превиден Буџет               50.000,00 ден 
 
3.3. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 

 
Според  утврдените правила за апликација за одредени проекти, во зависност од донаторот 

како неопходност се наметнува потребата од обезбедување на средства за  сопствено учество кои 
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мора да се запазат како прв услов за аплицирање за одреден проект. Со оваа ставка се предвидуваат  
средства за сопствено учество во следните области: меѓународни проекти со посебен акцент за 
ИПА фондовите, регионални проекти,  меѓуопштинска соработка и микрорегионални проект. 
Дел од средствата се наменети за сопствено учество за проектот Проектот „Интеррегионално 
управување со културното наследство Е-систем“  финансиран од програмата Интеррег Балкан-
Медитеран 2014-2020. 
 
Превиден Буџет                                     1.100.000,00 ден 
 
3.4. Средства од аплицирани и одобрени проекти 

 
Во оваа програмска ставка се предвидени реализација на активности кои се во склоп на 

развој на туризмот, а претставуваат активности кои би се реализирале во рамки на проекти 
финансирани од други страни и донатори. Дел од средствата од оваа активност се предвидени за 
реализација на Проектот „Интеррегионално управување со културното наследство Е-систем“  
акроним на проектот „ИРК-ХЕРМЕС“, од програмата Интеррег Балкан-Медитеран 2014-2020, во 
партнерство со Универзитетот за технологија од Кипар - Водечки партнер на проектот и партнер 1, 
Истражувачки и иновативен центар за информации, комуникација и знаење на технологии Атина од 
Грција -  Партнер 2, општина Самос од Грција - Партнер 3, општина Крф од Грција - Партнер 4, 
ЕЛЕТ од Грција – Партнер 5, општина Охрид од Македонија - Партнер 6, општина Ѓирокастро од 
Албанија - Партнер 7. Проектот се однесува на дигитализација на културното наследство преку 
повеќе активности. 

Проектот е одобрен во Март 2017 и се очекува склучување на договор за истиот.  Вкупен 
буџет на проектот е 1.162.000,00 Евра од кои за Охрид се предвидени 121.450,00 евра буџет за 
реализација на проектни активности (од кои 75% - 91.088,00 Еур се добиваат авансно, а остатокот од 
25% - 30.362,00 Еур. се рефундираат по завршувањето на проектот) 
 
Превиден Буџет                        6.000.000,00 ден 
 
Вкупно планиран буџет за 4:                                  7.150.000.00 ден 

 
ВКУПЕН БУЏЕТ  ЗА 2019:                                16.850.584,00 ден 
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РЕКАПИТУЛАР 
 

ПРЕДЛОГ РЕБАЛАНС Г2 ПРОГРАМА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2019 г. 
Бр. Активност Средства од буџет Средства од донации ВКУПНО 
1  УПРАВУВАЊЕ  СО  ТУРИСТИЧКИ  ДЕЈНОСТИ   

  1.1. Изработка на Стратегија за развој на туризмот на општина Охрид  400.000,00 / 400.000,00 

 1.2. Анализа на економскиот импакт на туризмот 300.000,00  300.000,00 

 1.3. Анализа и елаборат на визуелното оптеретување на градот    300.000,00  300.000,00 

  1.4. Управување со туристичките дејности од мал обем во надлежност 
на единицата на локална самоуправа  Општина Охрид 

0,00 / 0,00 

  1.5. Субвенционирање на приватни станоиздавачи од мал обем 700.000,00 / 700.000,00 
 1.6. Поставување на нови излози во старата охридска чаршија  700.000.00 700.000,00 

Вкупно 1 1.700.000,00 700.000,00 2.400.000,00   

2 ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД КАКО ТУРИСТИЧКА ДЕСТИНАЦИЈА   
 2.1. Туристичка промоција на Охрид и регионот во странски и домашни 

печатени и електронски медиуми 
300.000,00 / 300.000,00 

  2.2. Организација на промо-тура „Охрид 2019“ 200.000,00 / 200.000,00 
 2.3. Организација на „Охрид Гастро Тура – Ohrid Gastro Tour“ 600.000,00 / 600.000,00 
  2.4. Меѓународна промоција на туристичкиот потенцијал на Охрид 500.000,00 / 500.000,00 
  2.5. Организација на манифестации и поддршка на различни активности 

и настани поврзани со промоција на туристичките производи  
500.000,00 / 500.000,00 

 2.6. Изготвување на печатен и електронски промотивен материјал за 
Охрид 

609.416,00 / 609.416,00 

 2.7. Исплата на субвенции за авиолетови 4.250.584,00  4.250.584,00 

Вкупно 2 6.960.000,00 / 6.960.000,00   

3 РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРАСТРУКТУРА    
 3.1. Бесплатен hot spot интернет 150.000,00 / 150.000,00 
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 3.2. Финансирање на локални микропроекти со цел потикнување 
на развојот на туризмот 

600.000,00 / 600.000,00 

Вкупно 3 750.000,00 / 750.000,00 

4 ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ   

 4.1. Подготовка на проекти и проектно управување 50.000,00 / 50.000,00 

 4.2. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 1.100.000,00 / 500.000,00 

 4.3. Средства од аплицирани и одобрени проекти / 6.000.000,00 6.000.000,00 

Вкупно 4 1.150.000,00  6.000.000.00  7.150.000.00 

    

ВКУПНО          10.560.000,00 6.700.000,00 17.260.000,00 

 
 

Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина 
Охрид“.   
 
Број 08-8433/3                                                                                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                                                                                                 Претседател  
О х р и д                                                                                                                                                                  Живка Ангелоска,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

            З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА 

АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОБРАЗОВАНИЕТО ЗА 2019 
ГОДИНА 

         
СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измени на програмата за активностите на општина 

Охрид во областа на образованието за 2019 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/31                                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                           Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 

 
 ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА 

ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОБРАЗОВАНИЕТО ЗА 2019 ГОДИНА 
 
 
ЦЕЛИ: 
- Обезбедување активен однос на Општина Охрид кон задоволување на потртебите и 

интересите во областа на образованието; 
- Изнаоѓање форми за поефикасно и поекономично одвивање на образовниот процес; 
- Подобрување на условите за обавување на образовниот процес; 
- Развој на образовниот процес 

 
АКТИВНОСТИТЕ на Општина Охрид во областа на образованието во 2019 

година ќе бидат насочени кон поттикнување, поддржување и помагање при 
остварувањето на  целите на оваа Програма пред се со овозможување финансиска, 
техничка и стручна помош со кадри и опрема неопходни при реализирање на 
планираните активности, прикажани табеларно. 

ФИНАНСИРАЊЕ: Активностите во областа на образованието планирани за 2019 
година ќе се финансираат од МОН, од Буџетот на општина Охрид, од блок дотација, од 
сопствени приходи на училиштата и од донации. 

За 2019 година со Ребалансот на буџетот на општина Охрид за основно 
образование предвидени се 44.208.500,00 денари општински средства, износот на 
сопствените средства на училиштата е 3.365.000,00  денари, а на блок дотацијата е 
239.565.000,00 денари. 
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Средствата првенствено ќе се наменат за покривање на капитални инвестиции и тековни обврски пропишани со Законот за 
основно образование, за поддршка на бројни проекти како и за тековно одржување на објектите и опремата.    

 
 

                                
       
                           ОПИС 

 
 

РОК 

 
 

НОСИТЕЛ 

 
ИЗВОР    НА    ФИНАНСИСКИ     СРЕДСТВА 

Блок- 
дотации 

Општински 
средства 

Сопствени 
средства Др.извори 

 
I 

Капитални инвестиции  и 
реконструкции 
 

      

 Промена на кровна конструкција 
(азбестен кров)  

 ОУ„Христо Узунов“ 
  

7.600.000,00 
  

 Реновирање на кровна 
конструкција (азбестен кров)  

 ОУ„Братство единство“-
објект Лескајца 

 3.645.000,00   

  
Промена на кров(азбестни табли) 

 ОУ„Св.Наум 
Охридски“-објект во 
Пештани 

   Начелна 
согласност  
МОН 

 Промена на кров(азбестни табли)  ОУ„Св.Наум 
Охридски“-ПУ Елшани 

 1.400.000,00   

 Изградба на училишна спортска 
сала 

 ОУ „Ванчо Николески“ 
Лескоец 

   Начелна 
согласност  
МОН 

 Санација на училишна зграда во 
ОУ „Ванчо Николески“ 
с.Лескоец 

 ОУ „Ванчо Николески“ 
с.Лескоец 

 350.000,00  1.200.000,00 
ден. 
УСАИД  

 Изградба на училишна спортска 
сала 

 ОУ„Кочо Рацин“    Начелна 
согласност  
МОН 

  
Замена на надворешна столарија 

 ОУ„Св.Климент 
Охридски“- во 
централно и ПУ Далјан 

  
 

 3.000.000,00 
Југо-западен 
плански регион 
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 Замена на столарија  ОУ„Св.Наум 
Охридски“-објект во 
Пештани 

   Начелна 
согласност  
МОН 

 Замена на надворешна столарија  ОУ„Григор Прличев“-
новата зграда 

 850.000,00   

 Санација на фасада  ОУ„Григор Прличев“-    Начелна 
согласност  
МОН 

 Промена на кровен покривач во 
ПУКоњско 

    650.000,00   

 Изградба на регионален центар 
за обука на наставен  кадар 

 ОУ„Св.Наум 
Охридски“-ПУ Трпејца 

   Во соработка 
со МОН   

 Изградба на нов училишен 
објект 

 ОУ„Братство единство“-
објект Крст Џамија 

   Донација 
„ТИКА“ 

 Тековно одржување на објекти и 
опрема 

 
 

 
основни училишта 

 
260.000,00 
 

 
776.980,00 

310.000,00  

 Изградба, реконструкција и 
уредување на отворени спортски 
терени и дворни места во 
основните  училишта 

 
 

 
 
основни училишта  

 
 
 

 
 
 

 
 

 Вкупно :    15.271.980,00   

 Опрема и машини  основни училишта   857.000,00  

 ПРОЕКТИ и АКТИВНОСТИ       
  

Продолжен  престој   
15септември- 
10 јуни     
(законски 
основ) 

Општина Охрид  
основни училишта 

   
1.200.000,00   

 Работа со талентирани ученици Во тек на 
учебна 
година 

Општина Охрид  
основни училишта 

    390.000,00 
  

 Спорт во одделенска настава Во тек на 
учебна 
година 

Општина Охрид  
основни училишта 

     720.000,00 
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 Обезбедување на училиштата со 
чуварска служба 

   1.000.000,00   

 Мобилност       Еразмус+ 
 Детски  семафор – Општинска 

сообраќајно-воспитна 
манифестација 

мај СВР, општина Охрид и 
основните училишта 

     30.000,00 логистика  

  
Безбедни  училишта 

декември-
март 

СВР, општина 
Охрид,основни  

  
Логистика 

логистика  

  
„Реонскиот полицаец Ве 
советува“ 

тековно СВР, општина 
Охрид,основни 
училишта 

 Логистика логистика  

  
Училишни игри без граници 

Декември-
мај 

Извиднички 
одред„Пионер“ 
основни училишта 

 30.000,00 логистика  

  
Образованието и полицијата 
против дрогата во заедницата 

октомври-
декември 

 
СВР,општина Охрид, 
основни училишта 

 Логистика логистика  

 Доделување стипендии на 
ученици  

Октомври-
ноември 

Општина Охрид  1.000.000,00   

 Финансиска поддршка и превоз 
на талентирани ученици  за 
учество на државни и 
меѓународни натпревари  

 
мај-јуни 

Општина Охрид 
Основни училишта 

  
  300.000,00 

 
100.000,00 

спонзори 

 Наградување на ученици кои 
освоиле  први места на државни 
и меѓународни натпревар 

24 мај  
Општина Охрид 
Основни училишта 

 
50.000.00 

100.000,00  
 

спонзори 

 Манифестации организирани  по 
разни поводи 
(патронати,државни празници)  

тековно Основни училиштата   
Логистика 

 
100.000,00 

 
 
 
 

  Наградување на  најдобри 
наставници 
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 Вкупно:    4.770.000,00   
 III ТЕКОВНИ   РАБОТИ 

 
 

Плати и придонеси за 
вработените 

Тековно  Општина 
Охрид,основни 
училишта,МОН 

215.130.000,00    

 Режиски трошоци  тековно Општина 
Охрид,основни 
училишта 

16.900.000,00 15.300.000,00 
 

158.000,00  

 Превоз на ученици кои живеат 
на оддалеченост поголема од 2 
км од  училиштето 

Тековно (законски 
основ) 

Општина 
Охрид,основни 
училишта 

4.500,000,00 
 

2.550.000,00   
 
 
 

 Исплата на средства по основ 
отпремнини и солидарна помош 

Тековно (законски 
Основ) 

Општина Охрид 400.000,00 558.500,00   

 Субвенционирање на превозот на 
наставниците кои држат настава во 
руралните средини  (По Меморандум за 
соработка меѓу  СОНК и Општина 
Охрид) 

 
Септември-јуни  
 

Општина Охрид 
, СОНК  
основни 
училишта 

 250.000,00   

 канцелариски 
материјали,средства за 
хигиена,наставно-образовни 
помагала,копирање и печатење 

 
Тековно (законски 
основ) 

Општина Охрид 
училишта 

 
935.000,00 

 
 

 
880.000,00 

 

 Осигурување на објектите  Тековно (законски 
основ) 

ОпштинаОхрид 
Основни 
училишта 

300.000,00 200.000,00   

 Санитарни и систематски 
прегледи на вработените во 
училиштата,ДДД 

Тековно (законски 
основ) 

Општина Охрид 
Основни 
училишта 

200.000,00 500.000,00   

 Набавка и сервисирање  на 
противпожарна  опрема и 
хидранти 

Тековно (законски 
основ) 

Општина Охрид 
основниучилишта 

100.000,00  
 

 
 

 

  
Чистење  оџаци и парни котли 

Тековно (законски 
основ) 

Општина Охрид 
основни 

  
 

 
логистика 
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училишта 

 Објавување огласи и др 
оперативни расходи 

  200.000,00  460.000,00  

 Изготвување  основни проекти  и 
елаборати за разни намени, 
спроведување на решенија за 
легализација во агенција за 
катастар 

 
тековно 

Општина Охрид 
основни 
училишта 

 600.000,00      

 Судски решенија    400.000,00 4.208.020,00    

 Вонучилишни образовни услуги 
и др.дополнителни услуги 

  110.000,00  390.000,00  

 Договорни услуги   80.000,00  30.000,00  

 Електронски  картици  за 
евиденција на вработените во 
училиштата 

Тековно  
 (законски основ) 

Општина 
Охрид,основни 
училишта 

  80.000,00  

 Вкупно за тековни обврски:    23.608.020,00   

 СЕВКУПНО:   239.565.000,00 44.208.500,00 3.365.000,00  

 
 
За 2019 година со Ребалансот на  буџетот на општина Охрид за средно образование предвидени се 2.500.000,00 денари 
општински средства. Износот на сопствените средства на средните училишта е 5.000.000,00 денари, блок дотација од 
137.396.542,00 денари и 10.793.186,00денари од проекти за доживотно учење Еразмус +. 
 Средствата првенствено ќе се наменат за покривање на капитални инвестиции и тековни обврски пропишани со Законот за 
средно образование, за поддршка на проекти како и за тековно одржување на објектите и опремата.   
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                     ОПИС 

 
РОК 

 
НОСИТЕЛ 

ИЗВОР    НА    ФИНАНСИСКИ     СРЕДСТВА 
Блок- 

дотации 
Општинск
и средства 

Сопствени 
средства Др.извори 

 Капитални инвестиции  и 
реконструкции 

  
    

 Промена на кровна конструкција 
(азбестен кров) 

 ОУТУ„Ванчо 
Питошески“    МОН 

 Промена на кровна конструкција 
(азбестен кров) 

 ОЕМУЦ„Св.Наум 
Охридски“    

Начелна 
согласност 
МОН 

 Изградба на училишна спортска 
сала 

 ОЕМУЦ„Св.Наум 
Охридски    

Начелна 
согласност 
МОН 

 Изградба на училишна спортска 
сала 

 ОУТУ„Ванчо 
Питошески“    

Начелна 
согласност 
МОН 

 Замена на надворешна столарија  ОЕМУЦ„Св.Наум 
Охридски    

Начелна 
согласност 
МОН 

 Санација на фасада  ОЕМУЦ„Св.Наум 
Охридски    

Начелна 
согласност 
МОН 

 Санација на покрив  ОСУ„Св.Климент 
Охридски“  495.000,00   

 Тековно одржување на објекти и 
опрема 

 
 

 
Средни  
училишта 

 
2.210.000,00 
 

 
 

495.000,00  
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 Изградба, реконструкција и 
уредување на отворени спортски 
терени и дворни места во 
средните  училишта 
 

 
 

 
 
Средни  
училишта 

 

 
 
 

100.000,00  

  
Опрема и машини 

  
Средни  училишта 

 
2.000.000,00 

 370.000,00  

 Вкупно:    495.000,00   

 ТЕКОВНИ   РАБОТИ       

  
Плати и придонеси 

тековно МОН,Општина 
Охрид,средни 
училишта 

96.015.000,00    

 Режиски трошоци тековно МОН,Општина 
Охрид,средни 
училишта 

13.100.000,00  402.000,00  

 Превоз на ученици кои живеат на 
оддалеченост  од училиштето од  
најмалку 2,5 км 

Септемвр
и-јуни 

МОН,Општина 
Охрид,средни 
училишта 

 
18.000.000,00 

   

 канцелариски 
материјали,средства за 
хигиена,наставно-образовни 
помагала,копирање и печатење 

тековно МОН,Општина 
Охрид,средни 
училишта 

 
  905.000,00 

 909.000,00  

 Манифестации организирани  по 
разни поводи (патронати, 
државни празници)  

тековно средни 
училиштата 

  
логистика 

 
400.000,00 

 
спонзори 

 Поддршка на талентирани 
ученици  за учество на државни 
и меѓународни натпревари во 
основните и средните училишта 

 
мај-јуни 

 
Општина Охрид 
средни училишта 

  
200.000,00 

 

600.000,00 

 

 Матурска парада мај Општина Охрид и 
средни училишта 

200.000,00    
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 Патни расходи     181.000,00  

 Наградување на ученици кои 
освоиле  први места на државни 
и меѓународни натпревар 

24 мај Општина Охрид 
средни училишта  

100.000,00 
 
 

  

 Вкупно :       
 ПОДДРШКА НА ПРОЕКТИ       

 Безбедни  училишта декември-
март 

СВР,општина Охрид 
 средни училишта  логистика логистика  

 Обезбедување на училиштата со 
чуварска служба 

Септемвр
и-јуни 

  500.000,00   

 Образованието и полицијата 
против дрогата во заедницата 

октомври-
декември 

СВР,општина Охрид, 
средни училишта 

 логистика логистика  

 Учество на општината во 
проекти  финансирани од  
невладиниот сектор 

тековно НО;општина Охрид, 
средни училишта 

 логистика   

 „Подобрување на доживотното учење 
преку модернизација на стручното 
образование и обука и системите за  
образование на возрасни“ 

 Еразмус +,средни 
училишта(ОСУ 
„Св.К.Охридски“ и 
СОСУ „Св.Кирил и 
Методиј“) 

 
 
 

 
 
логистика 

 
 
логистика 

 
 
10.793.186,00 

 Наградување на  најдобри 
наставници 

 Општина Охрид 
,средни училишта 

 105.000,00   

 Книги за библиотека  Средни училишта   70.000,00  
 
 
 

 
III ТЕКОВНИ   РАБОТИ 

 Осигурување на објектите  Тековно 
(законски основ) 

Општина Охрид  
Средни 
училишта 

300.000,00    

 Санитарни и систематски 
прегледи на вработените во 

Тековно 
(законски основ) 

Општина Охрид  
средни 
училишта 

361.600,00    
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училиштата 

  
Чистење на оџаци и парни 
котли 

Тековно 
(законски основ) 

Општина Охрид  
средни 
училишта 

  логистика  

 Дератизација,дезинфекција 
дезинсекција 
 

Тековно 
(законски 
основ) 

Општина Охрид  
средни училишта 50.000,00    

 Доделување стипендии на 
ученици  и студенти 
 

Септември-
јуни 

 
Општина Охрид 

 1000.000,00 за 
ученици  
(945,000,00  ден  за 
студенти се 
исплаќаат од 
др.програм) 

  

 Изготвување  основни проекти 
и елаборати за разни намени и 
нивно спроведување во 
агенцијата за катастар 

тековно Општина 
Охрид,средни 
училишта 

 
450.000,00 

   

 Субвенционирање на превозот на 
наставниците кои патуваат од 
руралните средини  
(Меморандум за соработка  
меѓу  СОНК и општина Охрид) 

 
Септември-јуни  
 

 
 
СОНК, 
Општина Охрид  
 

  
 
200.000,00 

  

 Исплата на средства по основ 
отпремнини и солидарна 
помош 
 

Тековно 
(законски 
основ) 

  
600.000,00 

   

 Огласи  и  др. оперативни 
расходи 

  250.000,00  700.000,0
0 

 

 Просторни и урбанистички 
планови 

  450.000,00    

 Вонучилишни  и др. образовни 
услуги  

  404.942,00  773.000,0
0 

 

 Вкупно:       
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 СЕ  
ВКУПНО 

  137.396.542,0
0 

2.500.000,00 5.000.000,00 10.793.186,00 

 
Во   буџетот на општина Охрид за 2019 год. за поддршка на активностите од ОЈУ ОГУ „Кузман 
Шапкарев“Охрид се планираат 500.000,00 ден. 

Нацрт  програма - образoвание на возрасни за 2019  
   

 Општинска јавна установа ОГУ„Кузман Шапкарев“ ИЗНОС 

1 Субвенционирање  на  курсеви за дооформување на основно образование  
 

2 Субвенционирање  на обуки по странски јазици и информатика  
 
 
 

500.000,00 

3 Субвенционирање  на обуки по информатика 
4 Субвенционирање  на обуки за полагање на државна матура 
5  Субвенционирање  на  стручни курсеви  

(козметичари,фризери,болничари,сметководители , 
 физикална терапија со рекреативна масажа, за дактилографија на 
компјутер  и сл.) 

6 Поддршка на проекти за доживотно учење 
7 Дооформување на основно образование 
8 Финансиска поддршка за изработка и верификација на програми во 

неформалното образование во Центар за образование на возрасни (за оние 
програми кои се потребни за општина Охрид и за аплицирање за 
спроведување на активните мерки на Владата за обуки на невработени 
лица во Р.М.) 

   
 
 

Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила наредниот  ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина 
Охрид“.   
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Број 08-8433/4                                       СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                        Претседател  
О х р и д                                                                                         Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина 
Охрид го донесе следниот: 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ДЕТСКА 

ЗАШТИТА ЗА 2019 ГОДИНА 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измени на  програмата за детска заштита за 2019 
година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 
година. 
 
Број 09-8433/32                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                        Градоначалник 
О х р и д                                                                                 д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 
8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14) Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 10.06.2019 година, ја донесе следната:  
 

 ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНИ НА  ПРОГРАМАТА  
ЗА ДЕТСКА ЗАШТИТА ЗА 2019 ГОДИНА 

 
Основни цели на оваа Програма се: 
- Обезбедување активен однос на општина Охрид кон задоволување на потребите 

и интересите во областа на детската заштита и  
- Изнаоѓање форми за поефикасно и поекономично одвивање на процесот на 

згрижување и воспитување на децата од предучилишна возраст. 
 
Активностите на општина Охрид во областа на детската заштита во 2019 година 

ќе бидат насочени кон поттикнување, поддржување и помагање при остварувањето  на 
целите на оваа Програма пред се со овозможување финансиска, техничка и стручна помош 
со кадри и опрема неопходни при реализирање на планираните проекти за 2019 година. 

Финансирање: Активностите од областа на детската заштита планирани за 2019 
година ќе се финансираат од средства на Министерството за труд и социјала, од Буџетот 
на општина Охрид, од сопствени приходи на градинката и од донации. Најголемиот дел од 
тековните обврски детската градинка ги покрива од сопствени приходи. Од општинскиот 
буџет со ребалансот на Буџетот на општина Охрид предвидени се 9.700.000,00 денари, 
износот на сопствените средства на градинката е 20.301.500,00 денари и блок дотација во 
износ од 44.190.000,00 денари. 
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          О П И С 

 
 

РОК 

 
 

НОСИТЕЛ 

 
ИЗВОР    НА    ФИНАНСИСКИ     СРЕДСТВА 

Блок 
дотации 

Општински 
средства 

Сопствени 
средства Др.извори 

 Капитални инвестиции  и 
реконструкции 

      

 Санација на објект „Централна“    2.000.000,00   
 Реконструкција на покрив 

(азбестен кров) 
 ЈОУДГ„Јасна 

Ристеска“-објект 
Росица 

    
1.500.000,00 

  

 Реконструкција на покрив 
(азбестен кров) 

 ЈОУДГ„Јасна 
Ристеска“-објект 
Лихнида 

 1.500.000,00   

 Промена на електрична 
инсталација 

 ЈОУДГ„Јасна 
Ристеска“-објект 
Развигорче 

  90.000,00  

 Промена на електрична 
инсталација 

 ЈОУДГ„Јасна 
Ристеска“-објект 
Централна 

  100.000,00  

 Целосна реконструкција на кујна  ЈОУДГ„Јасна 
Ристеска“-објект 
Централна 

  1.900.000,00  

 Вкупно:    5.000.000,00 2.090.000,00  
 ПОДДРШКА НА ПРОЕКТИ       
 За мојата безбедност се грижиме 

јас и мојот пријател полицаец 
тековно СВР, општина 

Охрид, детската 
градинка 

  
логистика 

  

 Бон тон за деца тековно Општина Охрид 
и детската 
градинка 

 логистика   

 Поддршка на разни проекти тековно Општина Охрид  логистика   
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и детската 
градинка 

 Вкупно за проекти:       

 ТЕКОВНИ   РАБОТИ 
 Плати и придонеси за вработените Тековно  детска 

градинка, МТС 
35.663.023,00    

 Режиски трошоци  тековно детска 
градинка, МТС 

8.202.977,0
0 

 1.566.500,00  

 Прехрамбени  продукти     8.000.000,00  
 Дополнителен кадар ангажиран во 

градинката 
 Општина Охрид   4.000.000,00   

 Осигурување на објектите  Тековно 
(законски 
основ) 

Детска  
градинка 

  70.000,00  

 Санитарни и систематски 
прегледи на вработените во 
градинката 

Тековно 
(законски 
основ) 

Детска  
градинка 

  200.000,00  

 Набавка и сервисирање  на 
противпожарна  опрема и 
хидранти 

Тековно 
(законски 
основ) 

Детска  
градинка 

  120.000,00  

 Материјали и ситен инвентар 
(униформи,обувки,постелнини) 

тековно  
Детска  
градинка 

  
 

1.861.000,00  

 Набавка на  опрема, дидактички 
помагала  

Тековно  Детска  
градинка 

  4.800.000,00  

  
Молерисување и фарбање 

Тековно 
(законски 
основ) 

Детска  
градинка 

  
 

300.000,00  

 Дератизација, дезинфекција, 
дезинсекција 

Тековно 
(законски 
основ) 

Детска  
градинка 

  50.000,00  

 Закупнина за просториите од 
училиштата кои ги користи 

тековно детска градинка   360.000,00  
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детската градинка 

 Исплата на средства по основ 
отпремнини и солидарна помош 

Тековно 
(законски 
Основ) 

детска градинка 
МТС 

324.000,00    

 Изготвување  основни проекти  и 
елаборати за разни намени, 
спроведување на решенија за 
легализација во агенција за 
катастар 

 
тековно 

детска градинка  700.000,00 600.000,00  

 Семинари,огласи и др.оперативни 
расходи 

    284.000,00  

 Вкупно за тековни обврски:    4.700.000,00 18.211.500,00  

Севкупно: 
44.190.000,00 9.700.000,00 20.301.500,00 

 

 
Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина 

Охрид“.   
 
Број 08-8433/5                                                                                                                   СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                                                                                                   Претседател  
О х р и д                                                                                                                                                                    Живка Ангелоска,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА КУЛТУРНИ 

МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО ЗА 2019 ГОДИНА 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измени на програмата за културни манифестации и 
творештво за 2019 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 10.06.2019 година. 
 
 
Број 09-8433/33                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                           Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р. 
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   Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од 
Статутот на општина Охрид („Сл. гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 година, ја донесе следната: 
 

 ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА  
ЗА КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО ЗА 2019 ГОДИНА 

 
Активности од дејноста 

КУЛТУРА 
 

Опис Период на 
реализација 

Носител Износ 

 
ЈУБИЛЕИ: 
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• 75  години од 
ослободувањето  на 
Охрид 

Почитување и негување на 
светлите традиции на 
Народноослободителната 
борба 

 
Ноември 

Општина Охрид,  ЈОУДГ 
“Јасна Ристеска” ; Сојуз на 
борци; Образовни 
институции и јавни 
претпријатија  

 
50. 000,оо ден 

• 185 години од 
раѓањето и 110 години 
од смртта на Кузман 
Шапкарев 

Почит и негување на 
делото на Кузман 
Шапкарев 

 
Март 

Општина Охрид; НУ 
Бибилиотека “Григор 
Прличев”;ОЈУ ОГУ “Кузман 
Шапкарев” 

 
10.000,оо ден 

• 140 години од 
раѓањето на Коста 
Абраш 
 

Почит и негување на 
делото на Коста Абраш 

 
Мај 

Општина Охрид; Библиотека 
“Григор Прличев” 

 
10.000,oo ден 

• 150 години од 
раѓањето и 105 години 
од смртта Стефан 
Јакимов - Дедов 

 

Почит и негување на 
делото на Стефан Јакимов 
-Дедов 

 
Септември 

 
Општина Охрид;Библиотека 
“Григор Прличев” 

 
10.000,oo ден 

• 95 години од смртта 
на Петар Чауле 
 

Почит и негување на 
делото на Петар Чауле 

Декември Општина Охрид; Историски 
архив 

10.000,оо ден 

• 75 години од смртта 
на Кирил Прличев 
 

Почит и негување на 
делото на Кирил Прличев 

Февруари Општина Охрид, НУ Завод и 
музеј 

10.000,оо ден 

 
 

   ВКУПНО:      463110 100.000,oo ден 

 
 
КУЛТУРНИ 
МАНИФЕСТАЦИИ: 
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• Прличеви беседи Продолжување на 

долгогодишната традиција 
за промоција и негување 
на епохалното творештво 
на Григор С. Прличев 

 
   Февруари 

Центар за култура “Григор 
Прличев”;Библиотека 
“Григор Прличев”;Општина 
Охрид 

 
 
 

30.000,оо  ден. 
 

• Денови на детската 
литература 
 

Негување на 
литературното творештво 
за деца и поттик на 
младите генерации за 
пишување  

Мај - јуни  
Општина Охрид ; ДПМ; НУ 
Библиотека “Григор 
Прличев” и образовни 
институции 

 
 

150.000,оо ден 

• Фестивал 
            “Охридско лето”  
- Организационо – програмски 
содржини; 
- Санација на сцената на 
Антички театар. 

Меѓународна  културна 
промоција на Охрид 

Јули – Август  Министерство за култура;   
 НУ “Охридско лето”, 
Општина Охрид 

 
250.000,oo ден 

 
 

300.000,00 ден. 

• Вечери  на  “Живко 
Чинго” 

 Почит и негување на 
грандиозното книжевно 
дело на Живко Чинго 

 
Август 

 
Општина Охрид; МЗ 
Велгошти 

 
50.000, оо ден 

• Поетска ноќ во 
Велестово 

Меѓународна промоција 
на поетската реч и 
ликовната уметност 

 
Август 

Здружение на граѓани 
“Поетска ноќ во Велестово”; 
МЗ Велестово;Општина  
Охрид 

 
50.000,оо ден 

• Културно – забавно 
лето 
” На зајдисонце во 
Трпејца” 

 Промоција на охридските 
природни убавини 

Јули- август Здружение за развој и 
промоција “За Трпејца со 
љубов”; МЗ Трпејца;  
Општина Охрид 
 

 
 

50.000,oo ден 

   ВКУПНО:      464990 
 

 
880.000,оо ден 
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ВЕРСКИ 
МАНИФЕСТАЦИИ: 

    

• Бадникова поворка за 
навестување на 
Христовото раѓање 

Продолжување на 
традицијата и негување на 
верските обичаи 

 
Јануари 

Здружение  на граѓани 
“Бадникова литија “; 
Општина Охрид 
463110 

 
50.000,oo ден 

• Василичарски 
карневал во Куратица 

 
 

Негување  на традицијата 
и обичаите по повод 
празникот Св. Василиј 

 
Јануари 

Здружение на граѓани 
Василичарски карневал;МЗ 
Куратица; Општина Охрид 
463110 

 
 

40.000,ооден 
 

 
• Богојавление – 

Водици 
 
 
 
 

Продолжување на 
вековната традиција на 
негување на светската 
уникатност на чинот на 
фрлањето на Светиот крст 
во водите на Охридското 
езеро 
 
 

Јануари Македонска Православна 
Црква;Општина Охрид 
464990 

 
500.000,оо ден 

• Ифтарска вечер  Негување и продолжување 
на верските традиции 

Мај - јуни Исламска верска заедница и 
Општина Охрид 
426210 

200.000,оо ден 
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ВКУПНО: 
 

 
790.000,оо ден 

 
 
ИЗДАВАЧКА  ДЕЈНОСТ: 
 
 

 

 
• Издавање 

Монографија за  
црквата “Свети Јован 
Богослов  -  Канео” 

 

 
Промоција на културното 

наследство на Охрид 

 
Maрт 

 
Општина Охрид 

425920 

 
100.000,оо ден 

 
• Издавање 

Монографија по повод 
педесетгодишната 
ликовна дејност на 
Јордан Манасијевски  

 

 
Почит и негување на 

ликот и делото на Јордан 
Манасијески 

 

 
2019 г. 

 
Општина Охрид 

463110 

 
60.000,оо ден 

 
• Издавање 

Монографија  по 
повод 
педесетгодишната 
ликовна дејност на 
Славко Упевче   
 

Почит и негување на 
ликот и делото на Славко 

Упевче 

Јули Општина Охрид 
425920 

40.000,оо ден 
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• Издавање научни и 

литературни дела за 
значајни охридски 
дејци 
 

Почит и негување на 
ликот и делото на значајни 

охридски  културни, 
историски и научни дејци 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 
425990=250.000 
425920=100.000 

 
350.000,оо ден 

    
ВКУПНО: 

 
550.000,оо ден 

 
 
МУЗИЧКА ДЕЈНОСТ: 
 

 

   
 
 

 

 
• Балкански фестивал 

на народни песни и 
ора 

Продолжување на 
долгогодишната традиција 
и негување на 
македонскиот изворен 
фолклор 

 
Јули 

 
НУ Центар за култура 
“Григор Прличев”; Општина 
Охрид 
464990 

 
 

30.000,оо ден 

 
• Интернационален 

фестивал Охрид – 
фест – “Охридски 
трубадурии” 
 

 
Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
Август  - 
септември 

Здружението на граѓани 
Интернационален фестивал 
Охрид  фест – “Охридски 
трубадурии” ; Општина 
Охрид 
464990 

 
 

100.000,оо ден 

 
• Интернационален 

фестивал “КАНЕО 
ФЕСТ” 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Август - 
септември 

Друштвото за уметничка 
дејност, трговија и услуги 
“КАНЕО ФЕСТ” Дооел – 
Охрид; 
Општина Охрид   464990 

 
50.000,oo ден 
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• Охридски хорски 

фестивал 

Поддршка, промоција и 
негување на хорската 
музика 

 
Август 

Министерство за култура, 
Здружение на граѓани 
“Охридскихор”;Општина 
Охрид 464990 
 

 
60.000,оо ден 

 
• Детски музички 

фестивал “Распеано 
рибарче” 
 

Промоција и поддршка на 
млади музички таленти 

Мај - јуни Здружение на музички 
изведувачи – Охрид;  
Општина Охрид 464990 

 
50.000,оо ден 

 
• Првомајски рок 

фестивал  
“TRUCK N’ ROLL” 
 
 
 

 
Меѓународна промоција   
на Охрид 
 

 
Мај - јуни 

 
Охридската рок – група 
“The back door band”; 
Општина Охрид  464990 

 
 

30.000,оо ден 

 
 

• Музичко – забавен 
хепенинг  “Зимска 
бајка” 
 
 

 
 
Културна промоција на 
Охрид 

 
 
Декември 

 
 
НИМО – ОХРИДЊУС и 
Општина Охрид  463110 

 
 

50.000,оо ден 

 
• Поддршка на 

истакнати охридски 
музички уметници 
 

Поттикнување на 
музичкото творештво, а 
преку тоа и меѓународна 
промоција на Охрид 

 
Континуирано 

Министерство за 
култура;Aгенција за млади и 
спорт и Општина 
Охрид425920 

 
50.000,оо ден 

 
 

• Поддршка на млади 

 
Поттикнување на 
музичката креативност кај 

 
Континуирано 

 
Министерство за култура; 
Агенција за млади и 

 
 

50.000,оо ден 
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музички таленти  
 
 

младите спорт;Општина Охрид 
425990 

 
 

• Поддршка  на 
Охридскиот градски 
хор 
 
 

Промоција и негување на 
хорската музика 

Континуирано Министерство за култура 
;НУЦК “Григор Прличев”; 
Општина Охрид 464990 

 
50.000,oo ден 

 
• Поддршка за 

основање Градски 
музички оркестар 
 
 

Поттикнување на развојот 
на музичката дејност во 
Охрид 

 
Континуирано 

Министерство за култура 
НУЦК “Григор 
Прличев”;Општина 
Охрид464990 

 
50.000,оо ден 

 
 

   
ВКУПНО : 
 

 
570.000,oo ден 

ЛИТЕРАТУРНА ДЕЈНОСТ :     

• Поддршка на 
литературни  изданија 
посветени  на Охрид 

 Културна промоција на 
Охрид 

Континуирано                Општина Охрид 
425920 

 
 

200.000,оо ден 

• Поддршка на 
литературни изданија 
на роднокрајни 
писатели 
 

 Поттик и негување на 
литературното творештво 
на роднокрајните писатели 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 
425920 

 
100.000,оо ден 
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• Поддршка на млади  
литературни автори 

Поттик  за создавање 
литературно творештво 
меѓу младата генерација 

континуирано Општина Охрид 
425920 

 
70.000,оо ден 

• Поддршка на 
литературни клубови 
и здруженија 

Негување на вредностите 
на литературното 
творештво 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 
463110 

 
60.000,ооден 

 
• Реализација на 

проектот “Млади 
оратори” 
 

 
Развивање на ораторските 
вештини кај младите 

 
Февруари – 
мај  

 
 

Општина Охрид 
464990 

 
 

30.000,оо ден 

• Награден литературен 
и ликовен ученички 
конкурс по повод 
Патронот на градот  

Негување на духот на 
Свети Климент Охридски 
од страна на младата 
популација 

 
Ноември - 
декември 

 
Основни и средни училишта; 

Општина Охрид 
464990 

 
 

30.000,oo ден 

 
 

   
 
ВКУПНО: 

 
 

490.000,oo  ден 

ТЕАТАРСКА, 
ФИЛМСКА И ДРУГА 
СЦЕНСКА ДЕЈНОСТ: 

    

• Реализација на 
проектот 
“Популаризирање на 
театарот 

Негување на мајчиниот 
јазик и приближување на 
театарската уметност до 
младата популација 

Во тек на 
учебната 
година 

Охридски театар; 
Општина Охрид463110 

70.000,oo ден 

• Поддршка на 
Охридскиот народен 
театар 

Развој на театарската 
уметност 

 
Континуирано 

 
Министерство за култура; 

Општина Охрид464990 
 

 
60.000,oo ден 
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• Поддршка на 

Детското и 
Младинското драмско 
студио 

Негување на македонскиот 
литературен јазик и 
поттикнување љубов кон 
театарската уметност кај 
младата генерација 

 
Континуирано  

 
НУЦК ” Григор Прличев”; 
Министерство за култура ; 
Општина Охрид464990 

 
 

30.000,оо ден 

• Организирани 
ученички посети  на 
театарски претстави и 
филмски проекции од 
едукативен карактер 

Негување на македонскиот 
литературен јазик и 
поттикнување љубов кон 
театарската и филмската 
уметност кај младата 
генерација 

 
Континуирано 

Општина Охрид;Охридски 
народен театар; Академија за 
филм, основни и средни 
училишта464990 

 
50.000,oo  ден 

 
 
 

• Поддршка на 
годинешното издание 
на BEACH FILM 
FESTIVAL 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јули - Август Општина Охрид; ПИК 
Продукција  464990 

200.000,00 ден. 

• Меѓународен  
фестивал на улична 
уметност 
“БАСКЕРФЕСТ” 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
Јуни - јули 

Панама резорт” ДООЕЛ и 
Општина Охрид464990 

 
100.000,оо ден 

• Поддршка на 
локалните студија за 
балет 

 

Приближување на 
балетската уметност до 
граѓаните 

Континуирано Општина  Охрид  и НУЦК 
 “Григор Прличев”464990 

 
30.000,оо ден 

 
• Поддршка на 

локалните студија за  
модерен танц 
 

 
Популаризација на 
модерните уметности 
 

 
Континуирано 
 

 
Општина Охрид ;  НУЦК 
“Григор Прличев” ; Студија 
за модерни танци 464990 

 
30.000,oo ден 

    
ВКУПНО : 

 
570.000,oo ден 

             
 ЛИКОВНА  ДЕЈНОСТ 
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•  Интернационална 
ликовна колонија 
“Трпејца -2019” 
 

 Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Септември Здружение на граѓани “За 
Трпејца со љубов”;  MЗ 
Трпејца; Општина 
Охрид463110 

 
 

100.000,oo ден 

 
• Поддршка на ликовни 

изложби и ликовни 
колонии 
 

Приближување на 
ликовната уметност до 
граѓаните 

Континуирано НУЦК “Григор Прличев”; 
Општина Охрид464990 

 
50 000,oo ден 

 
• Поддршка на 

роднокрајни 
уметници 
 

Културна промоција на 
Охрид 

Континуирано            Општина Охрид464990 60.000,оо ден 

 
• Каталог  на уметничките 

дела од 
традиционалната 
Осмодекемвриска 
изложба на роднокрајни 
уметнци 

Културна промоција на 
Охрид 

Ноември - 
декември 

           Општина Охрид 
425920 

 
40.000,оо ден 

• Јубилеј: 50 – години 
Светска галерија на 
уметност на хартија 

 Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Септември - 
Октомври 

Општина Охрид и Светската 
галерија на карикатури 

464990 парите ќе одат на 
светската галерија ск 

250.000,00 ден. 
 

   ВКУПНО : 
 

500.000,оо ден 
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• Техничка поддршка 
за реализација на 
планираните 
програмски содржини 
(озвучување, 
осветлување, бина...) 
 

 
Техничка поддршка за 
реализација на 
програмските активности 

 
 
       2019 

 
 
 

Општина Охрид 
425190 

 
 
 

280.000,оо ден 

• Трансфер кон 
Здруженија на 
граѓани, институции и 
поединци од областа 
на културата 

Поддршка на невладиниот 
сектор од областа на 
културата 

 
 
Континуирано 

 
 

Општина Охрид 
463110 

 
 

400.000,оо ден 

• Реализација на 
активностите 
согласно Програмата 
за одбележување на 
празници и 
манифестации за 2019 

 
Почитување и негување на 
значајните културно – 
историски настани  и 
личности од подрачјето на 
Општина Охрид 

 
 
 
Континуирано 

 
 
425990=300.000 
464990=100.000 
Општина Охрид; Институции 
од локален и национален 
карактер  Здруженија и 
поединци 

 
 
 

400.000,oo ден 

• Поддршка на 
Јубилејните настани 
(75-годишнината), 
согласно програмата 
на Сојузот на борци 

Почитување и негување на 
светлите традиции на НОБ 

Континуирано Општина Охрид, Сојуз на 
борци 
463110  

70.000,оо ден 

СПОМЕНИЦИ И СПОМЕН 
– ОБЕЛЕЖЈА 

 

    

 
• Санација и 

одржување на 
споменици и спомен – 

 
Почитување на 
културното историско 
наследство  

 
Континуирано 

 
Министерство  за култура ; 
Општина Охрид;  Јавни 
претпријатија   482930 

 
200.000,oo ден 
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Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина 

Охрид“.   
Број 08-8433/6                                                                                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                                                                                                Претседател  
О х р и д                                                                                                                                                                 Живка Ангелоска,с.р. 

обележја  
 

Вкупен износ за реализација 
на Програмата на 

Одделението за култура (К4) 
за 2019 година :  

   
5.800.000,оо ден 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 

на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА СПОРТ И 

РЕКРЕАЦИЈА ЗА 2019 ГОДИНА 
 

         
СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измени на програмата за спорт и рекреација за 2019 

година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 
година. 
 
Број 09-8433/34                                                                                     ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                           Градоначалник 
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа нa член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 

 
 ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА ЗА 

2019 ГОДИНА 
  

  
Програмата за активностите во областа на спортот и рекреацијата во Општина Охрид 

за 2019 година е направена врз основа на одредбите од  Законот за локална самоуправа , 
Законот за спорт и други подзаконски акти. 
Јавниот интерес на спортот е: 

• Поттикнување на спортските активности на децата и младината во рамките на 
федерациите; 

• Организирање и спроведување на спортски тренинзи и натпревари; 
• Поттикнување на реализирањето на програмите на спортските федерации; 
• Поттикнување и помагање на организирањето на спортски приредби и манифестации; 
• Одржување, функционирање на постојните и планирање и изградба на објекти за спорт 

од јавен интерес на граѓаните на Општина Охрид и пошироко; 
• Развој на масовниот спорт и рекреативните активности на граѓаните опфатени во 

програмите на спортските и спортско рекреативните клубови, училишен спорт, спорт 
за сите и особено спортско рекреативни активности на лица со посебни потреби; 

• Организирање на спортски приредби и манифестации, поддржување на систем на 
натпревари на општинско ниво, регионално ниво, републичко ниво, поддржување на 
традиционални  спортски манифестации од национален  и меѓународен карактер, 
поддржување на училишниот и студентскиот спорт, манифестации и форми на 
натпревари за лица со посебни потреби како и масовните спортско-рекреативни 
активности на граѓаните, 
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• Класифицирање на спортските објекти, организирано користење на истите, 
опремување на рекреативни зони за масовно спортување; 

• Поддршка и унапредување на спортот, спортските клубови  регистрирани на 
подрачјето на Општина Охрид, 

• Поддршка на општинските  спортски  сојузи како највисока форма на организирање на 
спортските клубови на подрачјето на Општината Охрид . 

• Програмите се финансираат од буџетот на Општина Охрид,донации, спонзорства  а за 
исполнување на програмите и утврдените рокови поднесуваат извештај до Општина 
Охрид . 

ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 
Главни цели на програмата ЛО Спорт и рекреација е афирмирање на  Општина  Охрид 

како општина која создава услови за развој и поддршка на програмите за спорт и спортско-
рекреативни активности . 

Општината Охрид  преку својата организациона поставеност во областа на спортот ќе 
придонесе  за зголемен опфат на младите во спортот. Општината постојано ќе се грижи за 
позитивно насочување на своите граѓани. Реализацијата на програмите од областа на спортот 
и рекреацијата сигурно дека ќе придонесе за подигнувањето на квалитетот на живеење на 
граѓаните од сите социјални структури. 

Преку  организираните системи на натпревари и други спортски манифестации ќе се 
создадат услови за настапи во општината во земјата и странство. 

Општината Охрид преку поддршка на спортските настани секогаш ќе придонесува за 
популаризација на спортот и достојно репрезентирање на можностите и потенцијалите на 
општината. 

 
МЕТОДОЛОГИЈА 

Спортските натпревари и манифестации ги организираат и реализираат спортските 
клубови и националните спортски федерации.Спортски манифестации организираат и други 
правни и физички лица што вршат дејност спорт, под услови утврдени со Законот за спорт . 
Програмата  ЛО Спорт и рекреација се состои од активности за : 

- Поддршка и развој на предучилишен и училишен спорт, реализирање спортски 
активности и систем на натпревари на учениците. 

- Поддршка и унапредување на спортот,спортските клубови од Општина Охрид. 
- Поддршка на рекреативни активности на граѓаните и рекреативни активности на лица 

со посебни потреби. 
- Поддршка на традиционални манифестации и манифестации од особен интерес за 

Општина Охрид. 
- Поддршка на програми и проекти на останати спопртски организации од интерес на 

Општина Охрид. 

Вреднувањето на програмите ќе се одредува врз основа на : 
• Остварени спортски резултати во зависност од рангот на натпревари на клубот, 

поединци на клубови со остварен висок пласман . 
• Број на учесници во активностите или манифестации (увид  од програмите или 

проектите) 
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• Манифестацијата да е во календарот на спортската асоциација со утврден статус и 
категорија на натпреварот . 

 
СПОРТСКИ МАНИФЕСТАЦИИ 

- Традиционални манифестации 

Општината Охрид ќе партиципира во традиционалните спортски приредби и 
манифестации од локален,регионален ,национален и меѓународен карактер со цел зачувување 
на континуитетот  на манифестациите  за кои има интерес од граѓаните, а се е во интерес на 
развојот на спортот во општината. 

- Манифестации од особен интерес 

Општина Охрид преку поддршка на вакви спортски настани ќе придонесе за 
популаризација на спортот и достојно репрезентирање на можностите и потенцијалите на 
општината . 

- Хуманитарни акции 

Општина  Охрид  ќе организира хуманитарни акции со субјекти од областа спорт . 
- Крводарителски акции 

Спортистите доброволно донираат крв на крводарителски акции . 
- Стоп на пороците  

  Општина Охрид како организатор или коорганизатор ќе организира едукативни 
трибини за информираност и подигнување на свеста кај младите . 

- Спорт за сите 
Општина Охрид ќе поддржува програми и проекти за масовен рекреативен спорт на 
граѓаните од општината бидејќи рекреативниот спорт треба да му овозможи на секој 
граѓанин согласно неговите потреби можности активно вклучување во спортскиот 
живот во општината . 
Активностите во областа на спортот Општина Охрид ќе ги насочи кон 

поттикнување,подржување и помагање на остварувањето на целите на оваа Програма за 2019 
година со средства предвидени во висина од  22.000.000,оо денари  распоредени по следните 
ставки : 
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42 Стоки и услуги 
 
Изнајмување на друг тип на 
простор 
 
 
Јануари-Декември 

 
Изнајмување  спортски 
објекти на ЈП „Билјанини 
Извори“ 

 
Непречено и организирано 
користење на расположивите 
спортски објекти од страна на 
клубови,училишта, поединци, 
здруженија и др. субјекти со 
создавање услови за 
спортување за сите 
генерации. Организирање и 
поддршка на најразлични 
спортски настани и 
активности, посебно со 
поддршка на талентирани 
спортисти и проекти што 
значат унапредување на 
спортот во Општина Охрид . 
 

 
 
 
 
 
 
 
 3.500.000,00 
 

46 Субвенции и  трансфери 
 
Трансфери  до спортски 
клубови 
 
Јануари - Декември 

 
Трансфери кон спортски 
клубови 

 
Основната цел е 
поддржувањето на 
организираните  активности 
за развој и унапредување на 
масовниот спорт и 
рекреактивните активности и 
натпревари,клубски 
натпревари и натпревари  по 
принципот спорт за сите. 
Со оваа програма ќе се 
обезбеди финансиска 
поддршка на РК„Охрид 2013“ 
АД 
 
Охрид Трчат 
 
Финансиска поддршка за 
Охридските пливачки 
маратони. 
 
Авто Рели 
 
Балканско првенство 
Триатлон 
 
Охрид Траил 
 
 
3 X 3 Баскет Турнир 
 
 

 
 
 
 
 14.690.000,00 
(вкупно 
трансфери) 
 
 
 
 
 
 
 
 
    400.000,00 
 
 
    450.000,00 
 
 
    300.000,00 
 
    400.000,00 
 
    
    300.000,00 
 
    
    200.000,00 
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Веслачка  регата 
 
Едриличарска регата 
 
Атлетски Маратон 
 
Ватерполо 
 
Трансфери до клубови од 
ОФС 
КМГ Спорт-КЛ7-камп 
 
РК Охрид 
 
ГФК Охрид 
 
Трансфери кон други клубови 

 100.000,00 
 
 100.000,00 
 
  60.000,00 
 
  30.000,00 
 
  100.000,00 
 
  150.000,00 
 
9.000.000,00 
 
2.500.000,00 
 
   600.000,00 

 
Други трансфери 
 
 
 
Јануари- Декември 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Април –Октомври 

 
Поддршка за учество во 
училишните спортски 
системи на активности и 
натпревари и Сојузот на 
училишен спорт Охрид. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вклучување на Урбаните 
и Месните заедници во 

Во насока на унапредување 
на училишниот спорт 
општината ќе финансира 
програми,проекти и спортски 
активности на учениците  од 
основните и средните 
училишта од општина Охрид. 
Училиштето има обврска да 
води грижа и за здравјето на 
учениците со овозможување 
правилен физички развој, во 
современи услови,како и 
создавање здравствена 
култура. Поради сето ова се 
помага училишниот спорт,се 
развива и организира при што 
учениците кои имаат 
афинитет и желба побрзо 
избираат сакан спорт под 
стручна контрола и 
организација.Воедно се 
создава еднаквост на правата 
за физичката активност на 
сите деца без оглед на 
нивните предиспозиции. 
Учество на деца од детски 
градинки и ученици од 
основни училишта 
 
 
 
Спортско рекреативни 
активности и натпревари на 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
     
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  250.000,00 
     
 
 
 
 
     
 
    
 
 
 



17.07.2019 година                  „Службен гласник“ бр. 7                          страна  47 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Јуни - Септември 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Јануари - Декември 
 
 

развојот на аматерскиот 
спорт. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Летни спортско 
рекреативни активности 
,награди и признанија за 
спортските резултати 
 
 
 
. 
 
 
 
Програми за активности 
на лица со посеби 
потреби 
 

голем број лица без оглед на 
нивната возраст .Во спортско 
рекреактивните активности 
да се вклучат и лица со 
посебни потреби. 
 
 
 
Одржување на 
традиционални спортски 
натпревари ,при што играта 
секогаш да биде над 
резултатот. 
Самиот проект да биде 
можност за социјализација на 
сите учесници,независно од 
возраста или  нивната 
етничка или верска 
припадност.(турнири мал 
фудбал) 
 
 
 
 
 Наградите и признанијата да 
бидат симболични. 
Општина Охрид ќе 
поддржува и спортско 
рекреативни активности на 
лица со посебни потреби 
 
 
 
 
 
 

 
 
60.000,00 
 
 
 
 
 
 
    
 
 200.000,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
100.000,00 
 
 
 
 
 
 
 
 

48 Капитални расходи 
 
Реконструкција на други 
објекти 
Јануари - Декември 

 
 

 
Одржување на условите за 
користење на постојните 
спортските терени на 
подрачјето на општината 
Охрид 
 
 
Тековно одржување(косење 
трева,метење) 

    
    
 
  500.000,00 
 
 
 
 
  200.000,00 
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                                                                                              ВКУПНО : 19.500.000,00 денaри 
 
Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/7                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                           Претседател  
О х р и д                                                                                             Живка Ангелоска,с.р. 
                                                                                                              
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНА НА ПРОГРАМАТА ЗА ЈАВНО 

ОСВЕТЛУВАЊЕ ЗА 2019 ГОДИНА 
 

         
СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измена на програмата за јавно осветлување за 2019 

година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 
година. 
 
Број 09-8433/35                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Градоначалник 
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа нa член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 
 

 ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНА НА ПРОГРАМАТА  
ЗА ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ ЗА 2019 ГОДИНА 

 
Преку оваа програма Секторот за комунален развој, сообраќај и улици ќе врши тековно 

одржување на постојната мрежа за јавно осветлување на целата територија на Општина 
Охрид, како и изградба на нови мрежи за јавно осветлување и проширување на постојните 
мрежи од уличното осветлување. 
             
           ЈЗ    Експлоатација на мрежи за јавно осветлување  
          
1 Потрошена електрична енергија  за јавно осветлување за цела 2019 

година за сите улични светилки како и семафорски системи        50.000.000,оо 

2 Средства за  електрични инсталации  2.000.000,оо 
 ВКУПНО 

 
52.000.000,оо 
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 Согласно договорот со Приватен партнер, изградбата и тековното одржување на јавното 
осветлување на Општина Охрид го врши Приватниот партнер, по добивање на налог за работа од 
страна на Општина Охрид. Со договорот е предвидено Приватниот партнер да изврши проширување 
на постојното јавно осветлување со изградба на нови мрежи и нови сијалични места. За изградба на 
нови мрежи приватниот партнер е обврзан предходно да изготви комплетна проектна документација 
вклучително и ревизија на истата. Согласно договорот Приватниот партнер е обврзан да изведи 620 
комплет нови лед енергетски ефикасни светилки со комплет столбови и каблирање на локации кои ќе 
ги утврди Општина Охрид.  
 
  
 

  
Од Буџетот на Општина Охрид за тековната 2019 година за програма 
Јавно осветлување ќе се издвојат сретства во висина 

52.000.000,оо 

 
 
Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 

објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/8                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                        Претседател  
О х р и д                                                                                            Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА  ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ДРУГИ 

КОМУНАЛНИ УСЛУГИ ЗА 2019 ГОДИНА 
 

         
СЕ ПРОГЛАСУВА програмата  за измени на програмата други комунални услуги за 

2019 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година. 
 
 
Број 09-8433/36                                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                          Градоначалник 
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа нa член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10-
.06.2019 година, ја донесе следната: 
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  ПРОГРАМА  ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА 
ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ ЗА 2019 ГОДИНА 

 
 

1.    УСЛУГИ    Ј8  
   
Ред. 
Бр. Опис на работа Предвидени 

средства 

1 
Машинско и речно чистење и одржување на 
речни корита, суводолици и канали на 
територија на Општина Охрид  

1.100.000,oo 

2 
Машинско и рачно чистење на диви депонии 
на територија на Општина Охрид,свлечишта 
и одрони 

400.000,oo 

3 Изнајмување на мобилни тоалети 130,000.oo 

4 Новогодишно  украсување 1.870.000,oo 

5 Дезинфекција,дезинсекција и дератизација 1.100.000,oo 

6 Заловување и чување на бездомни кучиња 1.300.000,оо 

  ВКУПНО 5.900.000,оо 
 
 

Динамика за извршување на плански активности од подпрограма  
дезинфекција, дезинсекција и дератизација за 2019 година 

Планирана активност Месец на извршување 
авиозапрашување против комарци  
 
-I –во запрашување ( ларвицидна дезинсекција) 
 
-II –ро запрашување ( адултицидна дезинсекција) 

 
 
-мај/јуни ( во зависност од 
временските прилики) 
-јули 

теренско запрашување против комарци на 
крајбрежен појас на Охридско езеро како и делови 
од речните корита  
 
I –во запрашување ( ларвицидна дезинсекција) 
 
II –ро запрашување ( адултицидна  
дезинсекција) 
III –то запрашување ( адултицидна  
дезинсекција) 

 
 

 
 

    - април/мај ( во зависност од 
временските прилики) 

    - јуни 
 

    - јули/август 



17.07.2019 година                  „Службен гласник“ бр. 7                          страна  51 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 
 
Извор на финансирање:      
 
Буџет на Општина Охрид за програма други 
комунални услуги 2019  5.900.000,оо 

 
Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 

објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/9                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Претседател  
О х р и д                                                                                              Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА  ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗГРАДБА И 

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ  ЗА 2019  ГОДИНА 
 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА програмата  за измени на програмата за изградба и реконструкција 
на локални патишта и улици  за 2019  година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/37                                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                          Градоначалник 
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа нa член 36  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 
 

  ПРОГРАМА  ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА  ЗА ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА  
ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ   ЗА 2019  ГОДИНА 

 
 

Програмата се однесува на изградба и реконструкција на локални патишта и улици во 
населени места за периодот од 2019година. Преку оваа програма ќе се реализираат проекти кои 
се од суштинско значење за жителите кои живеат во населените места и гравитираат кон нив со 
што во голем дел ќе се подобри квалитетот на нивниот живот. 

дератизација на канализациски систем 
 
I –во третирање 
II –ро третирање 

 
 
    - мај 
    - октомври 
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 Извори на финансирање: 
 
 -  Буџет на Општина Охрид  

              - Јавно претпријатие за државни патишта 
 - Агенција за рурален развој 
 - Министерство за финансии 
        
Реализација на програмата од Буџет на Општина Охрид  

 
 

1.ИЗГРАДБА, РЕХАБИЛИТАЦИЈА И ОДРЖАВАЊЕ НА  УЛИЧНА ПАТНА 
МРЕЖА ВО НАСЕЛЕНИ МЕСТА ВО ОПШТИНА ОХРИД 

      
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

А 
ИЗРАБОТКА НА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА И 

ЕЛАБОРАТИ, СТРУЧНА РЕВИЗИЈА И СТРУЧЕН 
НАДЗОР  

 

1 Изработка на проектна и техничка документација  
 

1.000.000,oo 

2 Стручна ревизија на  проекти 
 

750.000,oo 

3 Изработка на елаборати за животна средина на проекти                   
                 250.000,oo 

  4 Вршење на стручен надзор на изградба на објекти 
              

              400.000,oo 
5 Изработка на сообраќајна студија за град Охрид 1 дел              400.000,оо 
6 Изработка на сообраќајни проекти и сообраќајни решенија              500.000, оо 

 ВКУПНО ЗА А 
             

             3.300.000,oo 

Б 

 
ИЗГРАДБА НА УЛИЧНА ПАТНА МРЕЖА ВО 
НАСЕЛЕНИ МЕСТА ВО ОПШТИНА ОХРИД 
 
 

 

1 
Изградба , реконструкција на улична патна мрежа, крпење на 
ударни дупки и асвалтирање на тесни улици во населените 
места во Општина Охрид 

 
10.100.000,oo 

 
 
 

ВКУПНО ЗА Б                      
10.100.000,oo 

В ИЗГРАДБА, САНАЦИЈА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА 
МОСТОВИ , ПРОПУСТИ И ПОТПОРНИ ЗИДОВИ  

 
Изградба, санатија и рехабилитација на мостиви , пропусти  
и потпорни зидови на улична патна мрежа во населени места 
и локални патишта 

 
500.000,oo 

 ВКУПНО ЗА В  
500.000,oo 

Г 

ИЗГРАДБА, РЕКОНСТРУКЦИЈА И ОДРЖУВАЊЕ НА 
ТРОТОАРИ  И ДРУГИ ПОВРШИНИ СО БЕХАТОН 
ЕЛЕМЕНТИ ВО НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА ВО 
ОПШТИНА ОХРИД 

 
1.200.000,oo 

 Вкупно за А, Б, В и Г             15.100.000,оо 
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 Од буџетот на Опшина Охрид за 2019 година се 
предвидени сретства во износ од 15.100.000,оо денари 

 

 

 
РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТИ ЗА ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ  ДО НАСЕЛЕНИТЕ 
МЕСТА И ВО НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА  ВО ОПШТИНА ОХРИД, ПРЕКУ 

ПРОЕКТИ ФИНАНСИРАНИ ОД ДОМАШНИ И МЕЃУНАРОДНИ 
ИНСТИТУЦИИ И РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТИ СО СРЕТСТВА 

ОДОБРЕНИ ПРЕКУ КРЕДИТНИ ЛИНИИ 
   

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 Реконструкција на локален пат за село Куратица во должина 
од 5.500 метри 28.000.000,оо 

2 Изградба на дел од локален пат за село Плаќе 10.000.000,оо  
 3  Реконструкција на патниот правец за село Завој 10.300.000,оо  
4 Реконстркција на патен правец  с.Свиништа 10.500.000,оо 

5 Реконструкција на локален пат за село Расино во должина од 
3300 метри 9.000.000,оо 

6 
Реконструкција на локален пат што води од Регонален пат 
Охрид-Св Наум до автокамп Љубаништа во должина од 990 
метри 

7.000.000,оо 

7 Изградба на патен правец во село Велгошти до црква 
Св.Никола 5.000.000,оо 

8 Изградба на патен правец од с.Лакочереј до с.Лескоец 12.000.000,оо 
  ВКУПНО 91.800.000,оо 

 
Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 

објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/10                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                           Претседател  
О х р и д                                                                                             Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРМАТА ЗА ИЗМЕНА  НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА  ЗА 

ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРОЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ ЗА 
2019 – 2021 ГОДИНА 

 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА прогрмата за измена  на развојната програма  за изградба на 
системи за одведување и прочистување на отпадни води за 2019 – 2021 година, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
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Број 09-8433/38                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                           Градоначалник 
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа ( „Сл. весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид ( „Сл. гласник на општина Охрид “ бр 8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 
 

    ПРОГРAМА ЗА ИЗМЕНА  НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА  
ЗА ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРОЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ 

ВОДИ ЗА 2019 – 2021 ГОДИНА 
 
Со програмата за изградба на системи за одведување и прочистување на отпадна вода за 2019-
2021година  ќе се реализираат инфраструктурни зафати кои се тесно поврзани со изградба на 
системи за одведување на канализациона и одпадна вода како и изградба на системи за 
одведување на атмосверска канализација. Посебен акцент ќе се стави на реализација на проекти 
поврзани со одведување на атмосверска канализација. 
 

1. ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА ЗА 
2019  ГОДИНА 

   

Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 
Изградба на улична фекална канализација на дел ул.“Туристичка“ од 
Бензинска пумпа Окта до улица Ариф Мустафа  ф-400,280 и 300mm/L-
300m дел  1-ва ФАЗА 

500.000,оо 

2 

Изградба на фекална канализација во населба Рача (краци меѓу 
регионален пат Охрид – Св.Наум и патека покрај Охридско езеро  
1-ва  ФАЗА 
ф-200mm/L-300m 
ф-300mm/L-540m 
 

 
1.600.000,oo 

3 Преприклучување на нова фекална канализација на улица “Абас Емин“ 1.000.000,оо 

5 Изградба на улична фекална канализација на краци во село Лескоец  2.000.000,оо 

8 
Изградба на улична фекална канализацијаи реконструкција на постојна 
мрежа во Општина Охрид  согласно теализација на урбанистички 
плански документации 

2.600.000,оо 

10 Нивелирање на канализциони шахти и промена на капаци 300.000,оо 
11 Изработка на проектна документација за фекална канализација 300.000,оо 

   
  ВКУПНО 8.300.000,oo 
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2. ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА  НА АТМОСФЕРСКА  КАНАЛИЗАЦИЈА 
 ЗА 2019 ГОДИНА 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени средства 

1 Изградба на атмосферска канализација  на улица “Егејска“ Ф-400/ 
L530 м 

 
4.400.000,оо 

2 Изградба на атносверска канализација на 7 ми Ноември 3.000.000,оо 

 3 Изработка на проектна документација за атмосверска канализација  
300.000,oo 

 
 
 

ВКУПНО 7.700.000,оо 

  ВКУПЕН  РЕКАПИТУЛАР  ЗА 2019 ГОДИНА   

    Изградба фекална канализација  8.300.000,оо 

    Изградба атмосферска канализација  
7.700.000,оо 

 Вкупно за фекална и атмосферска 
 

16.000.000,oo 
 

  Извор на финансирање на програмата е:                                   
Буџет на Општина Охрид за период 2019година 16.000.000,oo 

 
 

3. ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА ЗА 
ПЕРИОД 2019-2021  ГОДИНА 

   

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 
Изградба на улична фекална канализација на дел ул.“Туристичка“ од 
Бензинска пумпа Окта до улица Ариф Мустафа  ф-400,280 и 300mm/L-
300m дел 

6.000.000,оо 

2 

Изградба на фекална канализација во населба Рача (краци меѓу 
регионален пат Охрид – Св.Наум и патека покрај Охридско езеро 
ф-200mm/L-300m 
ф-300mm/L-540m 
 

 
5.500.000,оо 

3 Преприклучување на нова фекална канализација на улица “Абас Емин“ 2.800.000,оо 

4 Преприклучување на нова фекална канализација на улица “Јане 
Сандански“ 700.000,оо 

5 Изградба на улична фекална канализација на краци во село Лескоец  9.000.000,оо 

6 Изградба на улична фекална канализација на краци во село Велгошти 1.500.000,оо 

7 Изградба на улична фекална канализација на краци во село Пештани 800.000,оо 

8 
Изградба на улична фекална канализацијаи реконструкција на постојна 
мрежа во Општина Охрид  согласно реализација на урбанистички 
плански документации 

12.000.000,оо 

9 Чистење на канализациона мрежа и  канализациони шахти 1.200.000,оо 
10 Нивелирање на канализциони шахти и промена на капаци 5.000.000,оо 
11 Изработка на проектна документација за фекална канализација 1.500.000,оо 



17.07.2019 година                  „Службен гласник“ бр. 7                          страна  56 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

   
  ВКУПНО 46.000.000,оо 
 
 
 
 
 

 

 
4.ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА  НА АТМОСФЕРСКА  КАНАЛИЗАЦИЈА ЗА 
ПЕРИОД 2019- 2021 ГОДИНА 

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени средства 

1 Изградба на атмосферска канализација  на улица “Егејска“ Ф-400/ 
L530 м 5.500.000,оо 

2 Чистење на атмосверска канализациона мрежа и  шахти                    2.500.000,оо 

 3 Изработка на проектна документација за атмосверска канализација 2.000.000,оо 

4 Изградба на атмосферска канализација на ул “Васил 
Главинов“Ф300/ L-700m 4.400.000,оо 

5 Изградба на атмосферска канализација на ул “Марко Цепенков“ и 
“Момчило Јорданоски“ Ф300/ L-900m 2.700.000,оо 

6 Изградба на атмосферска канализација на ул “Веле Марко“ 
Ф400/ L-380m 3.500.000,оо 

7 Изградба на атмосферска канализација на улица “Александар Гушо“  
Ф300   4.200.000,оо 

8 Изградба на атмосферска канализација на улица “1-ви Мај“  Ф300  
1-ва фаза 4.400.000,оо 

 
 
 

ВКУПНО 29.200.000,оо 

 
 

  ВКУПЕН  РЕКАПИТУЛАР ЗА ПЕРИОД 2019-2021 ГОДИНА    

    Изградба фекална канализација за период 2019-2021  46.000.000,оо 

    Изградба атмосферска канализација за период 2019-2021 година 29.200.000,оо 

 Вкупно за фекална и атмосферска   за период 2019-2021 година 75.200.000,оо 

 
 
 

 
5. ИЗГРАДБА НА ФЕКАЛНА И АТМОСВЕРСКА  КАНАЛИЗАЦИЈА 
ФИНАНСИРАНА ОД БУЏЕТ  НА Р.МАКЕДОНИЈА И СРЕТСТВА ОД ДОМАШНИ 
МЕЃУНАРОДНИ ИНСТИТУЦИИ 

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени средства 

1 Изградба на улична фекална канализација и пречистителна станица 
во село Трпејца 61.500.000,оо 

2 Изградба на атмосферска канализација на ул „7-Ноември“ од ф-ка 
Братство до Здреужение на возачи Ф500/ L780 м 8.500.000,оо 

3 Изградба на улична фекална и атмосферска канализација за улица 
Абас Емон 26.000.000,оо 
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Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/11                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                        Претседател  
О х р и д                                                                                     Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

             З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА  ЗА ОДРЖУВАЊЕ И 
ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ РЕЖИМ НА СООБРАЌАЈ ЗА 

2019 ГОДИНА 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измени на програмата  за одржување и заштита на 
локални патишта, улици и регулирање режим на сообраќај за 2019 година, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/39                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Градоначалник 
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ„ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл. гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 

 
 

 ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА  
ЗА ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И 

РЕГУЛИРАЊЕ РЕЖИМ НА СООБРАЌАЈ ЗА 2019 ГОДИНА 
 
Задачи на програмата за одржување на локални патишта, улици и регулирање на 

режим на сообраќај е да обезбеди континуиран, непречен, динамичен и безбеден сообраќај на 
територија на Општина Охрид, во интерес на сите граѓани на Општина Охрид. Потребно е 
одржавањето на локалните патишта и улици да се врши во текот на целата година , пред 
почетокот на зимската сезона а  посебен акцент за време на зимската сезона. 

 
Во расходниот дел предвидена е следната распределба на средства: 

 

Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

 Средства предвидени за зимско одржување на локални патишта 
и улици   4.000.000,оо 
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 1-ва група на улици  

1    ул. Јане Сандански   
2    ул. Питу Гули   
 3    ул. 7-ми Ноември    

 4    ул. Македонски Просветители   

 5    ул. Партизанска   

 6     ул. Димитар Влахов   

 7     ул. Абас Емин   

 8  
    ул. Кирил и Методиј   

9      ул. Илинденска    

10      ул. Гоце Делчев   

11      ул. Марко Цепенков ( од кружна крстосница кај болница до кружна 
крстосница со Момчило Јорданоски)   

  12     ул.  Момчило Јорданоски ( од кружна крстосница до населба Гоце 
Делчев)   

13      ул.Сирма Војвода   

14      ул. Кузман Јосифоски   

  15     ул. Марко Нестороски   

  16     ул. Коста Абраш  

  17      ул. Самоилова  

  18      ул. Асном  

  19      Кеј Македонија  
  2-ра група на Улици:   
      
 1   ул. Стив Наумов   
 2    ул. Даме Груев   
 3   ул. Карпош Војвода   
 4.    ул. Марко Цепенков ( од кружна крстосница до Стобекс)   
 5    ул. Ристо Чадо ( од Здружение на возачи до Стобекс)   

 6    ул. 1-ва Македонска Ударна Бригада ( од ул.Питу Гули до Стобекс)   

 7    ул.  Живко Чинго ( од ул.15-ти Корпус до ОУ Живко Чинго)   

     
  3-та група на Улици:   
      
 1    ул. Стив Наумов ( од Булевар Туристичка до ул.8-ми Март)   
 2    ул.  8-ми Март (од ул.Железничка до ул.Стив Наумов)   
 3    ул.Распаќе   
 4    ул. Галичица   

 5 
   ул. Ванчо Николески   

 6   ул.  Карпош Војвода   

 7 
   ул. Момчило Јорданоски ( од ул.Марко Цепенков до ул.1-ва Макед.Ударна 
Бригада)   

 8    ул. Егејска    
 9    ул. Ариф Мустафа   
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10   ул.„ Ванчо Питошески  

 11   ул. Бистрица   
12 Улици во населба Радојца Новичиќ  
  4-та група на Улици:   
      

 1 
  ул. 8-ми Септември   

 2   ул. Лазо  Трпоски   

 3 
  ул.Никола Карев   

 4 
  ул. Кузман Капидан   

 5  ул.  Беќир Али Риза   
 6  ул. Крали Марко    

 7 
  ул.„ Никола Петров Русински   

 8   ул.„ Васил Стефоски   
9    ул. Дејан Војвода   
 10   комплекс згради нас.Христо Узунов   
 11  ул.„ Богомилска   

 12 
  ул.Васил Главинов   

 13 
   ул. Ѓорче Петров   

 14 
   ул. Вангел Николоски    

 15 
   ул.  Трајче Дојчиноски   

 16   ул. 1-ви Мај   

 17 
  ул. Александар Гушо   

 18   ул. Мирче Ацев   

 19  Улици во населба Железничка   

  Приградски и селски населби:   

  
 Машинско и рачно чистење на локалните патишта до сите 
населени места во Општина Охрид   

  
ВКУПНО  4.000.000,оо 

       

  
Од Буџетот на Општина Охрид за тековната 2019 година ќе 
се издвојат сретства ВКУПНО 4.000.000,оо 
 
Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 

објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/12                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                          Претседател  
О х р и д                                                                                           Живка Ангелоска,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 

на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА 

ИЗГРАДБА НА  СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ ЗА ПЕРИОДОТ ОД 2019 - 2021 ГОДИНА 
 

         
СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измена на развојната програма за изградба на  

системи за водоснабдување за периодот од 2019 - 2021 година, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/40                                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                          Градоначалник 
О х р и д                                                                                     д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа ( „Сл. весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид ( „Сл. гласник на општина Охрид “ бр 8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната 
 
 

    ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА ИЗГРАДБА НА  
СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ ЗА ПЕРИОДОТ ОД 2019 - 2021 ГОДИНА 

 
Со оваа програма во периодот за кој се однесува ќе се реализираат проекти за 

водоснабдување со чиста и питка вода за пиење, со што во голема мера ќе се подобри 
квалитетот на живот во Општина Охрид. 

Проширувањето на градежните зони, зголемувањето на населението во градот ја налага 
потребата од натамошно размислување за зголемување на водоснабдувањето на град Охрид и 
околните населени места. Обезбедувањето на чиста вода за пиење со поевтини трошоци по 
пат на гравитација, налага водоводно каптирање на сите извори со акцент на реализација на 
проектот за водоснабдување на Охрид и населените места  со вода од Изворот Дувло.  

 
 

Програма за изградба на системи за водоснабдување 2019 
А.Изградба  на системи за водоснабдување  

 
 Изградба  на системи за водоснабдување   
   

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 Изработка на проектна и друга попратна документација за 
изградба на водоводни системи во Општина Охрид 

400.000,oo 
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2 Изградба на водоводни линии во Општина Охрид во зависност 
од реализација на урбанистички планови  

2.000.000,oo 
 

3 Преприклучување на водоводна мрежа на улица Абас Емин 300.000,оо 
4 Изградба  на улични водоводни линии во село Лескоец        1.500.000,оо 

5 Појачување на постојни водоводни мрежи, изградба и 
реконструкција на резервари за вода во рурални средини 

 
300.000,оо 

  
ВКУПНО  

4.500.000,00 
 

   
              
   

 ЈГ-ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ  ФИНАНСИРАНИ 
ПРЕКУ СРЕСТВА ОД  БУЏЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД  

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

  

Извор на финансирање на програмата е:     Буџет на Општина Охрид 
Развојна програма за изградба на системи за водоснабдување 2019 
г. 

4.500.000,00 
 

   
 

Развојна Програма за изградба на системи за водоснабдување за период 2019-2021 
година 

А.Изградба  на системи за водоснабдување  
 

 Изградба  на системи за водоснабдување   
   

Ред
. 

Бр. 
опис Предвидени 

средства 

1 Изработка на проектна и друга попратна документација за 
изградба на водоводни системи во Општина Охрид 1.800.000,oo 

2 Изградба на водоводни линии во Општина Охрид во 
зависност од реализација на урбанистички планови  11.200.000,оо 

3 Преприклучување на водоводна мрежа на улица Абас Емин 1.500.000,оо 

4 Изградба на водоводна линија во 8-ма урбана единица 
(Ванчо Питошески до детска градинка) ф-110/L=140m7 900.000,оо 

5 Изградба на водоводна линија  на улица Стив Наумов  
 ф-110/L=110m 800.000,оо 

7 Изградба  на улични водоводни линии во село Лескоец  13.500.000,оо 

8 Појачување на постојни водоводни мрежи, изградба и 
реконструкција на резервари за вода во рурални средини 4.000.000,оо 

9. 

Изградба на водоводна линија по улица Туристичка од 
крстосница со улица Абас Емин до крстосница со улица 
Стив Наумов  ф-300/L=320m  
 

6.120.000,оо 

10. 

Изградба на водоводна линија од резервар населба 
Бејбунар до улица 1-ва Македонска Ударна Бригада ф-
110/L=1316m 

 

4.800.000,оо 
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11 Изградба на водоводна линија за комплекс на ул.Васил 
Стефоски приклучок од улица “Сатеска“  L=176m 860.000,оо 

12 Изградба на водоводна линија од ул. Ванчо Питошески 
до детска градинка  L=140m 864.000,оо 

13 
Изградба на водоводна линија по улица Стив Наумов  
L=110m  
 

750.000,оо 

14 Замена на салонитни водоводни линии по делници во 
ЦГП L=1000m 2.000.000,оо 

  ВКУПНО за период 2019-2021 49.094.000,оо 
 

   

ЈГ-ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ  ФИНАНСИРАНИ ПРЕКУ СРЕСТВА 
ОД  ДОМАШНИ И МЕЃУНАРОДНИ ИНСТИТУЦИИ 
 

- Водоснабдување на Охрид и населените места со вода од 
      изворот “Дувло“  (Свинишки Извори)...............................................307.500.000,оо 
-     Изградба на нова водоводна линија на улица Абас Емин…........    12.200.000,оо 
-     Изградба на водоводна линнија Л-450 метри двоводен цевковод  
средно потисна зона од Бејбунар до улица Марко Цепенков  
ф-455/L=1580m  10 бари................................................................................. 25.000.000,оо 

      -    Изградба на водоводна линија на улица „Јане Сандански„.........14.100.000,оо 
ф-200/L=799m 
- Изградба на водоводни линии и резерварски простор  од 100 м3 за индустриска зона 

ТИРЗ во Косел.........................................................13.000.000,оо 
 
 

Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/13                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                          Претседател  
О х р и д                                                                                          Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА  ЗА ИЗГРАДБА НА 

СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА ЗА 2019 ГОДИНА 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за измени на програмата  за изградба на сообраќајна 
сигнализација за 2019 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 10.06.2019 година. 

 
 
Број 09-8433/41                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                             Градоначалник 
О х р и д                                                                                        д-р  Константин Георгиески,с.р.  
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Врз основа нa член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 

и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 
 

 ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА  
ЗА ИЗГРАДБА НА СООБРАЌАЈНА  СИГНАЛИЗАЦИЈА ЗА 2019 ГОДИНА 

 
 

ЈФ    Сообраќајна сигнализација 
1. ВЕРТИКАЛНА СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Поправка, одржување  и замена на постојана вертикална 
сообраќајна сигнализација  

 
200.000,oo 

2 Набавка и поставување  нова  вертикална сообраќајна 
сигнализација 

 
400.000,oo 

3 Набавка и одржавање  на сверни огледала на улици низ 
Општина Охрид 

 
250.000,oo 

4 Систем за регулирање на сообраќајот во стариот дел на 
градот 

 
300.000,oo 

 

5 Електрична семафорска сигнализација                             
одржување 

 
150.000,oo 

6 Поставување на патоказни табли за  културни и историски 
знаменитости 

40.000,оо 

  

ВКУПНО за 1  
1.340.000,oo 

 
   

2. ХОРИЗОНТАЛНА СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА 
   

1 

Машинско обележување на  пешачки   премини,  стоп 
линии , автобуски, такси постојки, паркинг за инвалиди, 
велосипедски патеки, осовински полни и испрекинати 
линии и паркинг места и штрафури, обележување на 
коловоз на сообраќајни знаци 

4.210.000,oo 
 

  
ВКУПНО за 2 4.210.000,оо 

 

3. ЗАБАВУВАЧИ НА СООБРАЌАЈ, ЗАШТИТНИ ОГРАДИ И ДРУГА 
СООБРАЌАЈНА ОПРЕМА 

   

1 Поставување и одржавање на забавувачи на сообраќај на 
улици низ  Општина Охрид 

700.000,oo 
 

2 
Поставување и одржавање на друга сообраќајна 
опрема(паркинг сензор, катадиоптри, конуси и заштитни 
огради, и др. 

 
2.050.000,oo 
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ВКУПНО за 3  

2.750.000,oo 
 

 
 

ВКУПНО  за 1,2 и 3 8.300.000,оо 
 

   
Програмата ќе е финансирана од Буџетот на Општина Охрид за 2019 година 
 
 

Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/14                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Претседател  
О х р и д                                                                                              Живка Ангелоска,с.р. 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 

на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

 
             З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА  ИЗМЕНИ  НА РАЗВОЈНАТА  ПРОГРАМА ЗА 
УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА 2019 - 2021 ГОДИНА 

 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за  измени  на развојната  програма за уредување на 
градежно земјиште за 2019 - 2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/42                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Градоначалник 
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 
 

Врз основа нa член 36  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година, ja донесе следната: 
 

  ПРОГРАМА ЗА  ИЗМЕНИ  НА РАЗВОЈНАТА  ПРОГРАМА 
 ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ЗА 2019 - 2021 ГОДИНА 

 
 Развојна Програмата за уредување на градежно земјиште за 2019-2021година, 
изработена од Секторот за комунален развој, сообраќај и улици, ги одредува насоките за 
решавање на комуналните проблеми со кои се соочуваат нашите граѓани, притоа 
обезбедувајќи основни услови за развој на општината и зголемување на квалитетот на 
живеење на нашите граѓани. 
 Изработена е врз основа на анализите направени за можната реализација на 
урбанистичките планови во народниот период, писмените забелешки на граѓаните, 
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разговорите со дел од жителите на општината, редовните контакти на Градоначалникот и 
стручните служби, со одборите на МЗ, програмите на УЗ кои се доставуваат до општинските 
служби, како и согледувањата на стручните служби. 
 Согледувајќи го погоре изнесеното, направен е предмер пресметка за висината на 
инвестициите, врз основа на цените и вредноста на реализираните проекти во минатите 
години. 
 Имајќи ја предвид реалната ситуација и проблемите со кои се соочува Општина Охрид 
на финансиски план, сепак се надеваме дека оваа програма ќе биде реализирана во целост, а 
со тоа ќе одговориме во најголем дел на потребата на граѓаните. 
 Со оваа програма посебно се опфатени следните сегменти, и тоа: 
 -изработка на урбанистички планови; 
 -подготвување и расчистување на земјиштето со посебен акцент на решавање на 
имотно-правните односи; 
 -изработка на водоводна, канализациона и мрежа за одводни води; 
 -асфалтирање, тампонирање, поставување на улични рабници и поплочување на 
тротоари; 
 На дел од улиците ќе се врши делумна санација на истите, на дел тампонирање, на дел 
целосна санација и тоа по однос на целосната инфраструктура. 
 За целосна реализација на ова програма, потребно е да се реши финансирањето на 
истата, па за таа цел ги предлагаме следните извори на финансирање. 
 ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
 
А) Надомест за уредување на градежно земјиште 
Б) Изворни приходи на општината   
В) Средства од разни домашни и меѓунардни институции 
 
ПОДГОТВУВАЊЕ И РАСЧИСТУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ 
 Во овој дел се регулира решавањето на имотно-правните односи и исплаќањето 
надоместок за експропријација на земјиште. 
 Со овие средства се предвидува да се решат дел од имотно-правните односи и 
експропријација на земјиште за предмети кои се доставени од правни и физички лица а се 
однесуваат на спроведување на детални урбанистички планови. 
 
1. РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА ПЕРИОД 2019-2021 ГОДИНА 
 
НАДОМЕСТОК ЗА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈА  - А- 
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Средства за експропријација на земјиште за отварање на пристапни 
патишта и улици согласно детални урбанистички планови  17.000.000.оо 

2 Плаќање на стари обврски по судски решенија   60.000.000.оо 
  ВКУПНО за А 77.000.000.оо 

 
Б. АСФАЛТИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ  ПАТИШТА 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 
1 Изработка  на проектна  и техничка документација 6.000.000,oo 
2 Стручна ревизија на  проекти 2.000.000,oo 
3 Изработка на елаборати за животна средина за   проекти             1.500.000,oo 
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4 Вршење на стручен надзор на изградба, реконструкција и 
одржавање  на  објекти 5.000.000,oo 

5 Реконструкција на улица “Македонски Просветители“  39.000.000,oo 

6 Реконструкција на улица “Егејска“ 9.000.000,оо 

7 Реконструкција на улица “7-ми Ноември“ 18.000.000,оо 

8 Реконструкција на улица “Асном“ 9.500.000,oo 
9 Реконструкција на улица “Јане Сандански“ 20.000.000,оо 

10 Реконструкција на улица “Крум Точко“ 11.000.000,оо 
11 Реконструкција на улица “Абас Емин“ 20.000.000,оо 

   12 Санација на улична патна мрежа во град Охрид и асвалтирање 
на тесни улици 38.000.000,оо 

13 Реконструкција на постојни кружни крстосница 5.000.000,оо 
14 Изградба и уредување на паркинг места 3.500.000,оо 

15 Реконструкција на улица 1-ва Македонска Ударна Бригада од 
Питу Гули до Стобекс делница 1 10.000.000,оо 

16 Реконтсрукција на Охридска Бригада 5.000.000,оо 

17 Реконструкција на улична патна мрежа во населба Христо 
Узунов 5.000.000,oo 

18 Рекоснструкција на улица 2 во комплекс Касарна 10.000.000,оо 

  ВКУПНО за Б 217.500.000,oo 
   

В. ПОПЛОЧУВАЊЕ  И ОДРЖАВАЊЕ НА ТРОТОАРИ И 
УЛИЦИ  

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 
1 Поплочување и одржавање на улици во УЗ Стар Град 5.000.000,оо 
2 Уредување на тротоари во УЗ Центар 4.000.000,оо 
3 Поплочување пешачка патека во УЗ Воска 1.600.000,оо 
4 Поплочување на тротоари во нас. Далјан 600.000,оо 
5 Изградба и одржавање на тротоар на ул. Абас Емин 2.700.000,оо 

6 Доизградба на тротоари по должина на улицата  8-ми 
Септември 500.000,оо 

7 Тампонирање на  улици и пристапни патишта 2.500.000,оо 
8 Поплочување и одржавање на други  улици 6.000.000,оо 
9 Реконструкција на тротоари на улица “Јане Сандански“ 3.000.000,оо 
  ВКУПНО за В 25.900.000,оо 
   

 
 
 

Г. 

 
 

ПОСТАВУВАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ  НА УРБАНА И ДРУГА 
ОПРЕМА 

 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 
1 Набавка и одржување на урбана опрема 2.200.000,оо 
2 Изградба и опремување на автобуски постојки 2.200.000,оо 

3 Поставување на рампи и ступчиња и држачи за улици со голем 
надолжен наклон 3.500.000,оо 

  ВКУПНО за Г 7.900.000,оо 
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Д ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ   Д  
   

Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Изградба на пешачка патека Охрид-Парк-Св,Стефан, Охрид- 
хотел Парк завршен дел  5.750.000,оо 

2 Пертерно уредување на плоштад “Крушевска Република“ 9.000.000,оо 

3 Санација и изградба  на ѕидови во Општина Охрид 7.000.000,oo 
  ВКУПНО за Д 21.750.000,оо 
   
 
 
 

  

Ѓ. ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ДЕТСКИ 
ИГРАЛИШТА  Ѓ  

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

Ѓ Изградба и реконструкција на детско игралиште во 
Општина Охрид 4.500.000,оо 

 
E 

Изградба и реконструкција на велосипедски ленти и патеки 5.000.000,оо 

  ж Реконструкцијаа на Кеј Македонија (учество на Општина 
Охрид) 18.450.000,оо 

   
 
 

  

  ВКУПНО за А, Б , В , Г, Д , Ѓ, Е,Ж 378.000.000,оо 
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

  Извор на финансирање на развојната програмата е:  
Буџет на Општина Охрид за период 2019-2021 година 378.000.000,оо 

   
   
Проекти што ќе се финансираат преку надворешни домашни и меѓународни институции 
 

- Реконструкција на Кеј Македонија ..........................................    61.500.000,оо 
 

2. ПРОГРАМА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО             ЗЕМЈИШТЕ ЗА          
2019 година 

 
НАДОМЕСТОК ЗА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈА  - А- 
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Средства за експропријација на земјиште за отварање на пристапни 
патишта и улици согласно детални урбанистички планови  2.000.000,oo 

2 Плаќање на стари обврски по судски решенија   
        
     38.000.000,oo 

3 Рушење на објекти 1.500.000,оо 
  ВКУПНО за А 41.500.000,oo 
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Б. АСФАЛТИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ  ПАТИШТА 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 
1 Изработка  на проектна  и техничка документација 2.000.000,oo 
2 Стручна ревизија на  проекти 300.000,oo 

3 Изработка на елаборати за животна средина за   проекти                 
               250.000,oo 

4 Вршење на стручен надзор на изградба, реконструкција и 
одржавање  на  објекти 700.000,oo 

6 Реконструкција на улица “Егејска“ 5.740.000,оо 
   

   7 Санација на улична патна мрежа во град Охрид и асвалтирање на 
тесни улици 

17.000.000,оо 
 

8 Реконструкција на постојни кружни крстосница  1.500.000,оо 
9 Реконстукција на кружна крстосница “Болница“ 2.270.000,оо 

10 Изградба и уредување на паркинг места 300.000,00 
 

11 Реконструкција на улица “АСНОМ“  8.800.000,оо 
12 Реконструкција на улица “7ми Ноември“ 1 фаза 1.000.000,оо 
13 Изградба на улица 2 во Комплекс Касарна 8.100.000,оо 
  ВКУПНО за Б 47.960.000,оо 
 
 

  

 
 
 
 
 
 

В. 

 
ПОПЛОЧУВАЊЕ  И ОДРЖАВАЊЕ НА ТРОТОАРИ И 
УЛИЦИ 

 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 
1 Поплочување и одржавање на улици во УЗ Стар Град 200.000,оо 
2 Уредување на тротоари во УЗ Центар 300.000,оо 
4 Поплочување и одржавање на други  улици 2.000.000,оо 
5 Тампонирање на  улици и пристапни патишта 2.200.000,оо 
  ВКУПНО за В 4.700.000,оо 

  

 
Г. 

 
 
ПОСТАВУВАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ  НА УРБАНА И ДРУГА 

ОПРЕМА 

 

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 
1 Набавка и одржување на урбана опрема 200.000,оо 
2 Изградба и опремување на автобуски постојки 1.600.000,оо 

3 Поставување на рампи и ступчиња и држачи за улици со голем 
надолжен наклон 400.000,оо 
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  ВКУПНО за Г 2.200.000,оо 
   

Д ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ   Д  
   

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 Изградба на пешачка патека Охрид-Парк-Св,Стефан, Охрид- 
хотел Парк завршен дел  5.750.000,оо 

2 Санација и изградба  на ѕидови во Општина Охрид  
3.000.000,оо 

3 Набавка на нови дрвореди 1.000.000,оо 

  ВКУПНО за Д 9.750.000,оо 
   

 
 

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

Ѓ Изградба и реконструкција на детско игралиште во 
Општина Охрид 500.000,оо 

 
E 

Изградба и реконструкција на велосипедски ленти, 
паркиралишта  за велосипеди и патеки 700.000,оо 

  Ж Изградба на други објекти 1.000.000.оо 
З Рекоснструкција на други објекти 6.150.000,оо 
 
 

  

  ВКУПНО за А, Б , В , Г, Д , Ѓ, Е и Ж 114.460.000,00 
Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

  Извор на финансирање на програмата е:  Буџет на 
Општина Охрид за период 2019 година 114.460.000,оо 

 
Во оваа програма ќе се реализира и активности од надворешни институции кои сретства нема 
да се во буџетот на Општина Охрид и тоа за реализација на проектот за изградба на 
паркиралишта за велосипеди во износ од 470.000,оо денари. 
 
 

Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-8433/15                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                             Претседател  
О х р и д                                                                                              Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
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      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА  ИЗМЕНИ   НА  ПРОГРАМАТА ЗА ОДРЖУВАЊЕ 

НА  ЈАВНА ЧИСТОТА ЗА 2019 ГОДИНА 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА програмата за  измени   на  програмата за одржување на  јавна 
чистота за 2019 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/43                                                                                       ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                             Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа на Законот за јавна чистота ( „Сл.весник на РМ“ 
бр.111/08,130/10,23/11,53/11,80/12,163/13,44/15 и 147/15) Законот за локална самоуправата 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и Статутот на општина Охрид („Сл. гласник на општина Охрид“ 
бр 08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден   10.06.2019 година,  донесе: 
 

                            ПРОГРАМА ЗА  ИЗМЕНИ   НА  ПРОГРАМАТА 
ЗА ОДРЖУВАЊЕ НА  ЈАВНА ЧИСТОТА ЗА 2019 ГОДИНА 

 
 Вовед  

 

Оваа програма ја спроведува Одделението „Јавна хигиена“ од Р.Е.„ Комунална хигиена“, а се 
однесува на годишно одржување на улиците, тротоарите  и другите јавни површини на 
територијата на општина Охрид.  

Одржувањето на јавната чистота подразбира чистење, метење и миење на јавни и сообраќајни 
површини, одржување  пешачки патеки, детски игралишта, кејови и други неуредени јавни 
површини, транспортирање и депонирање на собраниот смет.  

       Динамиката на одржување на чистота на јавните и сообраќајните површини е одредена со 
предложенава програма за работа, која се изготвува согласно Одлуката за комунален ред, а се врши 
преку:  
 

• Рачно и машинско метење на јавно – прометни површини ; 
• Собирање  хартија и други отпадоци; 
• Празнење  корпи за отпадоци; 
• Прскање и миење  улици во летен период. 
  

*)  Како јавно прометни површини кои ги одржува ооделението„Јавна        
       чистота“ се подразбираат:       
      

• Улици, тротоари, велосипедски патеки, плоштади, кејови, подвозници, надвозници, 
мостови, паркиралишта на кои не се наплатува  надомест, скалила кои ги поврзуваат 
површините за јавен сообраќај, детски игралишта. 

  
Содржина на програмата 
 
Со оваа програма опфатени се следните сегменти и тоа: 
1. Извори на финансирање на програмата ; 
2. Кадровски потенцијал за спроведување на активностите по програмата; 
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3. Организација и динамика на извршување на редовните активности; 
4. Трошоци за одржување на јавната чистота; 
5. Преглед на обемот на работа на годишно ниво и пресметка на трошок за одржување 

на јавна хигиена за 2019 година 
   А) Редовни активности  и 
   Б) Вонредни активности . 

  
1. Извори на финансирање на програмата 

Програмата за одржување  јавна чистота се финансира од извори на средства 
утврдени со Закон, преку планирање на буџетот за 2019 година. За одржување на јавната 
чистота се плаќа надоместок . Висината на надоместокот за одржувањето на јавната чистота 
се утврдува врз основа на изграденоста, уреденоста на јавните површини на територијата на 
општина Охрид и потребата – обемот за одржување на јавната чистота во зависност од 
местоположбата на домаќинствата, односно седиштата на правните лица како и видот на 
дејноста што ја вршат, кои се утврдуваат со Одлуката за утврдување на надоместокот за 
одржување  јавна чистота усвоена од Советот на општина Охрид.  

 
2. Кадровски потенцијал за спроведување на активностите по програмата 
Активностите на оваа програма се планирани во согласност со фискалната стратегија 

на Општина Охрид, согледувањата на стручните служби, потребите и барањата на граѓаните 
на општина Охрид, како и развојот на туризмот. 

Надлежни за изработка на оваа програма се стручните служби од Секторот за 
комунален развол, сообраќај и улици, а ја спроведува Одделението „Јавна хигиена“ од Р.Е. 
„Комунална хигиена“, а се однесува на годишно одржување на улиците, тротоарите  и другите јавни 
површини на територијата на општина Охрид 

 
 
3. Организација на извршување на редовни активности 

 
За подобро извршување на работите од страна на Одделението „Јавна хигиена“ улиците се 

групирани оперативно во четири категории:  
 
♦ I категорија : влегуваат улиците кои се метат секој ден преку цела година, се мијат  секој 

ден во период од 6 месеци ,а другите шест месеци по потреба. Тоа се улици главно 
сконцентрирани во центарот на градот. Овие површини се метат рачно;  

♦ Исто така во оваа категотија во месеците јули и август влегуваат и туристичките места и 
тоа: с.Трпејца, с.Пештани, нас.„Лагадин“, нас.„Св.Стефан“, плажата „Сараиште“, „Лабино“ 
и „Грашница“ заради зголемениот прилив на туристи, како и с.Велгошти заради големиот 
број на манифестации и турнири кои се организираат во тој период. 

 
Улици од I категорија 

реден број име на улица m2 
1. ул.„7.Ноември“ 12.000 
2. ул.„Македонски Просветители“ 6.500 
3. Булевар„Туристичка“ дел 10.000 
4. ул.„Цар Самуил“ 4.850 
5. ул.„Коста Абраш“  4.200 

6. Kej„Македонија“ 6.000 
7. ул.„Партизанска“ 8.400 
8. ул.„Димитар Влахов“ 8.840 
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9. ул.„Гоце Делчев“ ( до „А.Емин “) 1.890 
11. ул.„Јане Сандански“ 14.315 
12. ул.„Илинденска“ 4.232 

 Вкупно: 81.227 
 
 
 
 
 

♦ II категорија : влегуваат улиците кои се метат секој втор ден во неделата. Тоа се улици кои се 
тесно поврзани со оние од I-ва категорија, или се дел од нив. Истите се мијат секој втор ден, а се 
метат рачно и машински; 

 
улици од II категорија 

реден број име на улица m2 
1. ул.„Кирил и Методи“ 3.600 
2.  ул.„Кузман Капидан“ 

ул.„Б.Шотра“ 
ул.„Браќа Миладиновци“ 

7.089 

3. ул.„Мите Богоески“  1.500 
4. ул.„Бистрица“  7.300 
5. 

ул.„АСНОМ“ 8.812 
6. 

ул.„В.Стефоски“ 6.387 
7. 

ул.„Боро Шаин“ 1.348 
10. 

Бул.„Туристичка“ дел 3.000 
11. 

ул.„Даме Груев“ 4.600 
12. 

ул.„Кочо Рацин“ 1.896 
13. 

ул.„К.Јосифоски“ 3.100 
14. 

ул.„М.Нестороски“ 8.256 
15. 

ул.„М.Патчев“ 918 
16. 

ул.„П.Чауле“ 1.413 
17. 

У..„П.Гули“ 9.200 
30. 

ул.„Рашанец“ 606 
31. 

ул.„Серафим Китаноски“ 1.450 
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34. 
ул.„Страшо Пинџур“ 1.240 

37. 
ул.„Војдан Чернодрински“ 1.000 

 
Вкупно: 72.715 

    
 
♦ III категорија: влегуваат улиците кои ќе се метат двапати неделно, повеќето од нив од стариот дел 

на градот и ќе се чистат рачно; 
улици од III категорија 

реден број име на улица m2 
1.  ул.„Абас Емин“   9.500 
2. ул.„Ариф Мустафа“    3.922 
3. ул.„Аџи Мустафа“   3.130 
4. Ул.„В.Главинов“ 4.000 

       5. 
ул.„Дејан Војвода“ 6.709 

       6. 
ул.„Караорман“ 1.421 

7. 
ул.„Кленоец“ 14.190 

8. 
ул.„Крали Марко“ 6.659 

9. 
ул.„Крум Точко“ 3.520 

11. 
ул.“Марко Цепенков“ 10.875 

12. 
ул.„Никола Петров Русински“ 2.453 

13. 
ул.„Пере Тошев“ 
ул.„Петар Попарсов“ 

7.457 

14. 
Станбен комплекс „Даљан“ 
ул.„Сатеска“ 
ул.„Т.Трајчески“ 
ул.“Мичо Гилиќ“ 

12.720 

15. 
Ул.„К.Охридски“ 
Ул.„11-ти Октомври“ 
Ул.„Д.Маленко“ 
Ул.„К.Иниверзитет“ 
Ул.„О.Архиепископија“ 

5.022 

16. 
ул.„Славеј Планина“ 9.071 

17. 
ул.„Стив Наумов“ 10.000 
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18. 
8-ми Септември 6.261 

19. 
ул.„8 Март“ 3.040 

20. 
„Охридати“ 11.400 

21. 
ул.„Шар Планина“ 1.060 

22. 
Ул.„А.Маринчев“ 1.531 

23. 
Ул.„Егејска“ 4.683 

24. 
Ул.„Галичица“ 7.996 

25. 
Ул.„В.Николески“ 3.250 

26. 
Ул.„К.Војвода“ 6.741 

27. 
Ул.„Л.Трпоски“ 3.677 

28. 
Ул.„М.Ацев“ 6.521 

29. 
Ул.„Нада Филева“ 2.990 

30. 
Ул.„Никола Карев“ 7.047 

31. 
Ул.„С.Војвода“ 3.480 

32. 
Станбен комплекс Расадник 8.385 

33. 
Станбен комплекс Х.Узунов 6.200 

34. 
Ул.„В.Питошески“ 7.000 

 
Вкупно: 201.407 

 
♦ IV категорија: влегуваат улиците кои се чистат еднаш неделно рачно и машински, а се 

улици од поширок круг од центарот на градот. 
 

улици од IV категорија 
реден 
број 

име на улица m2 

1. ул.„1Мај“ 2.600 
2. ул.„I Македонска ударна бригада“ 8.500 
4. ул.„130“ 4.843 
5. ул.„15.Корпус“ 9.220 

      6. ул.„6.Бригада“        476 
8. ул.„Железничка“ 32.355 
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9. ул.„Андреа Јованоски“ 4.646 
10. ул.„Александар Гушо“ 2.120 
11. ул.„Александар Турунџиев“ 3.850 
12. ул.„Андон Дуков“ 2.120 
13. ул.„Бекир Али Риза“ 2.220 
14. ул.„28 Април“ 5.100 
15. ул.„Будва“ 6.700 
16. ул.„Дебарца“ 1.400 
17. ул.„Јабланица“ 2.320 
18. ул.„Махмут Рифат“ 1.970 
19. ул.„Живко Чинго“ 9.373 
20. ул.„Малесија“ 1.550 
21. ул.„Момчило Јорданоски“ 7.997 
22. ул.„Ѓорче Петров“ 4.000 
23. ул.„Мирка Гинова“ 2.800 
24. ул.„АРМ“ 1.550 
25. ул.„Париска Комуна“ 7.200 
26. ул.„Партизански Одреди“ 1.360 
27. ул.„Димо Хаџидимов“ 1.880 
28. ул.„Охридска Бригада“ 3.960 
29. ул.„Петрино“ 2.800 
30. ул.„Прилепска“ 3.730 
31. ул.„Радоица Новичиќ“ 16.600 
32. ул.„Ристо Чадо“ 6.600 
33. ул.„Спас Банџов“ 898 
34. ул.„Српница“ 212 
35. ул.„Трајче Дојчиноски“ 2.100 
36. ул.„Вангел Николоски“ 3.000 
37. ул.„Богомилска“ 8.753 
38. ул.„Веле Марков“ 2.120 
39. ул.„Винковачка“ 2.390 
40. ул.„Ѓорѓи Сугарев“ 1.400 
41. Ул.„Боро Шаин“ 

Ул.„Г.Прличев“ 
1.348 

 Вкупно: 184.061 
 

 
 Исто така во оваа категорија со истиот режим на чистење влегуваат и селските населби и 

туристички места. 
 
 

реден 
број 

населено место 

1. с.Лескоец 
2. с.Косел 
3. с.Куратица 
4. с.Трпејца 

      5. с.Г.Лакочереј 
6. с.Д.Лакочереј 
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7. с.Орман 
8. с.Пештани 
9. с.Подмоље 

10. с.Љубаништа 
11. с.Велгошти 
12. нас.„Лагадин “ 
13. нас. „Исток“ 
14. нас.„Елшани“ 
15. нас.„Рача“ 
16. нас. „ Долно Коњско “ 
17. нас. „ Св.Стефан “ 
18. нас.„Елешец “ 

 
 
Согласно категоризацијата улиците ќе се третираат на следниот начин: 
♦   I категорија -   

 метење 365 работни дена; 
 миење  улици 184 дена; 
 празнење  корпи за отпадоци 365 работни дена. 

 
 

♦ II категорија -   
 метење 184 работни дена; 
 миење  улици 60 дена. 

 
♦ III категорија -      

 метење двапати неделно; 
 миење  улици 40 дена. 

 
♦ IV категорија -   

 метење еднаш неделно; 
 миење  улици 20 дена. 

 
Метењето на улиците се врши секојдневно од  05 до 11 часот, а собирањето на хартија и 

празнењето на корпите за отпадоци го вршат по тројца работници  во две смени од 11 до 17 часот и 
од 17 до 23 часот. Во летниот период од 15 јули до 15 септември, собирањето  хартија и 
празнењето на корпите за отпадоци го вршат по тројца работници  во две смени од 12 до 18 часот и 
од 18  до 24  часот. Исто така во петок, сабота и недела во истиот период заради зголемениот обем 
на работа уште двајца работници вршат празнење на корпите за ѓубре на потегот од градското 
пристаниште до мостот на каналот Билјанини извори, каналот до Билјанини извори и 
рекреативната патека до суводолицата Рача. Во летниот период се врши и секојдневно прскање и 
миење на улиците, како и машинско метење на улиците во периодот од 02 до 08 часот. 
Работниците се распоредени во групи кои имаат свои реони за работа, а се групирани во групи од 
двајца извршители и тоа еден метач и еден опслужувач на количка – „јапонер“.  

Пешачката патека од Самуилова тврдина, до ОУ„Св.Климент Охридски “ во населбата 
„Даљан“ се чисти секој петок и понеделник, а во сезона секојдневно се врши празнење на корпите 
за отпадоци. 

За 2019 година предвидено е и собирање хартија и празнење корпи за отпадоци во 
периодот од 15  јули до 15 септември да го вршат по двајца работници во трета смена односно од 
24 до 06 часот на потегот од плоштад „Св.Климент Охридски“, чаршијата до чинарот на 
раскрсница на ул.„Гоце Делчев“ со ул.„Абас Емин“, Кеј„Македонија“, ул.„М.Просветители“, 
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„Партизанска“, „Д.Влахов“ и од постојка на Бул.„Туристичка кај мини -маркет до постојка кај 
раскрсница со ул.„Абас Емин“. 

 
4. Трошоци за одржување  јавна хигиена 

 
Вредност на работна рака по час 

   

                                                                                      ден/час 
1. метач  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,00 ден/ час 

 
 
 

Вредност на работна рака по м2 

   

                                                                                      ден/м2 
1. метење  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,08 
2. прскање. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,06 
3. машинско метење . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  0,06 

 
 

Вредност на основни средства по час 

   

 
1. цистерна  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    = 1.750,00 ден/тура 
2. „ТАМ “- кипер. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    =    880,00 ден/тура 
3. трактор . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    =    880,00 ден/тура 
4. товарувач „RD“-130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    = 2.000,00 ден/час 
5. „фиат хитачи FB100“ .2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    =  1.950,00 ден/час 
7. метачка. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   = 1.750,00 ден/час 

 
 

Напомена : Димензионирањето на работна рака за одржувањето на јавната чистота е според Одлуката за утврдување на 
цените на услугите што ги врши Ј.П.„Охридски комуналец“ – Охрид усвоена од Совет на општина Охрид  бр.08-16084/3 
од 15.11.2018 год.  

 

5. Преглед на обем на работа на годишно ниво и пресметка на трошок за 
одржување  јавна хигиена 2019 год. 

 
А) Редовни активности 
Вид на 
интервенција 

категорија површина Денови на 
интервенција 

Вкупна год. 
површина 
м2 

Цена 
по 
м2 

Вкупно 

Рачно 
метење 

I 81.227 365 29.647.855 0,08 2.371.828,00 

Рачно 
метење 

II 72.715 184 13.389.560 0,08 1.070.364,00 

Рачно 
метење 

III 201.911 60 12.114.660 0,08 969.172,00 
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Рачно 
метење 

IV 184.061 30 5.521.830 0,08 441.746,00 

Миење  I 81.227 184 14.945.768 0,06 896.746,00 
Миење II 72.715 60 4.362.900 0,06 261.774,00 
Миење III 201.911 40 8.076.440 0,06 484.586,00 
Миење  IV  184.061 20 3.681.220 0,06 220.873,00 

Вкупно: 6.717.089,оо 
 
 
Б) Вонредни активности 
Вид на интервенција Вкупно часови на 

интервенција/ 
Тури на транспорт 

Цена  Вкупно 

Чистење реса 2.500 часа 
400 тури 

170,00 
880,00 

425.000,00 
352.000,00 

Собирање угинати животни   200.000,00 
Чистење на Езерото од муљ 
и багерување на кеј 

15 часа 1.950,00 292.500,00 

Чистење лист 
Подигање и транспорт 

2.900 часа 
180 тури 

170,00 
880,00 

493.000,00 
158.400,00 

Одржување на плажи кои 
не се под концесија 

2.200 часа 170,00 374.000,00 

Вкупно: 2.294.500,00 
 
В) Одржување и чистење на други површини                                    5.000.000,оо 
 
 

Редовни активности 
 

6.717.089,оо 

Вонредни активности 
 

2.294.500,00 

Одржување и чистење на други површини 5.000.000,00 
Вкупно за 2019 година 14.011.589,00 

 
Проект кој ќе биде  финансиран од Светска Банка преку Министерство за финансии на Р. М . 
 

• Набавка     на   специјални   возила  за  потребите   на    ЈП „ Охридски Комуналец “   -  
25.000.000, оо денари. 

 
Оваа Програма за измена на Програмата   влегува во сила осмиот  ден од денот на 

објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
 
Број 08-8433/16                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                           Претседател  
О х р и д                                                                                          Живка Ангелоска,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ 

НА ЕЛС ОХРИД ЗА  2019 ГОДИНА 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за  изменување и дополнување на буџетот на ЕЛС Охрид 
за  2019 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година. 

 
 

Број 09-8433/44                                                                                        ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                             Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ 
5/02“), член 18 од Статутот на ЕЛС Охрид („Службен гласник на ЕЛС Охрид бр.8/07“) и член 
33, 34 и 36 од Законот за буџетите, Советот на ЕЛС Охрид на седницата одржана на 
10.06.2019 год. ја донесе следната: 

 
ОДЛУКА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ 

на ЕЛС Охрид за 2019 година 
 

1. Општ дел 
Член 1 

Во буџетот на ЕЛС Охрид за 2019 година, се вршат следните измени: 
 
       Буџет 2019   Ребаланс 2019 

Вкупни приходи      денари  денари  
и тоа:        1.554.136.976 1.559.163.455 
 
- Буџетски приходи (основен буџет)   1.040.577.521 1.045.134.000 
- Приходи од самофинансирачки активности       28.666.500      28.666.500 
- Блок-дотации         421.151.542    421.151.542 
- Наменски дотации            8.100.000        8.100.000 
- Приходи од донации          30.641.413      31.111.413 
- Приходи од кредити          25.000.000      25.000.000 
 
Вкупни расходи 
и тоа: 
-утврдени намени      1.552.136.976 1.557.163.455  
- резерви              2.000.000      2.000.0000 
 

Член 2 
 Приходите по извори и видови на приходи и расходите по основни намени утврдени во 
постојниот Биланс на приходите и расходите на ЕЛС Охрид за 2019 година се заменуваат со 
новиот Биланс на приходи и Билансот на расходите на ниво на потставки и тоа како што 
следува: 

                     
   
 

 
 



BILANS NA PRIHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka

Kategorija

Stavka
O     P     I     S

Buxetski prihodi
Prihodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Prihodi od dotacii Prihodi od donacii Prihodi od krediti Vkupni prihodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00031,111,41325,765,073429,251,542429,251,54228,666,50028,666,5001,040,577,521 1,045,134,000

000360,584,11171 360,639,707 0 0 0 360,639,7070 0 360,584,111 DANO^NI PRIHODI

000711 10,755,000 10,805,000 0 0 0 0 0 10,755,000 10,805,000Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i
edinkite korisnici na sredstva od buxetot na rm,
edinicite na lokalnata samouprava i gradot skopje i
fondovite osnovani so zakon

2,500,000 2,500,000 00 00 0 0 0 0 2,500,0002,500,000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski
dru{tva, javni pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi
pravni i fizi~ki lica {to vr{at dejnost koi ne se
korisnici i edinki korisnici na buxetot

6,500,000 6,500,000 00 00 0 0 0 0 6,500,0006,500,000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 50,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,00050,000
711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so

zanaet~iska dejnost
200,000 200,000 00 00 0 0 0 0 200,000200,000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost
spored pau{alno utvrden neto prihod

1,500,000 1,500,000 00 00 0 0 0 0 1,500,0001,500,000

711140 Kamata za nenavremeno pla}awe na personalen Danok
na dohod od zanaet~iska dejnost

5,000 5,000 00 00 0 0 0 0 5,0005,000

000713 175,000,000 175,000,000 0 0 0 0 0 175,000,000 175,000,000Danoci na imot

713111 Danok na imot od fizicki lica 52,000,000 52,000,000 00 00 0 0 0 0 52,000,00052,000,000
713113 Danok na imot od pravni lica 26,000,000 26,000,000 00 00 0 0 0 0 26,000,00026,000,000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 10,000,000 10,000,000 00 00 0 0 0 0 10,000,00010,000,000
713311 Danok na promet na nedvi`nosti 87,000,000 87,000,000 00 00 0 0 0 0 87,000,00087,000,000

000717 162,224,707 162,119,111 0 0 0 0 0 162,224,707 162,119,111Danoci na specifi~ni uslugi

717111 Komunalna Taksa za privremen prestoj 22,000,000 22,000,000 00 00 0 0 0 0 22,000,00022,000,000
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno

naziv na delovna prostorija
5,500,000 5,500,000 00 00 0 0 0 0 5,500,0005,500,000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki,
tovarni, motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila
i motorcikli, {to se pla}a pri registracija na
vozilata

5,000,000 5,000,000 00 00 0 0 0 0 5,000,0005,000,000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno
osvetlenie

68,000,000 68,000,000 00 00 0 0 0 0 68,000,00068,000,000

717129 Drugi komunalni Taksi 100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000
717130 Komunalna Taksa za koristewe na povr{ini vo

kampovi, podigawe na {atori i za druga sli~na
privremena upotreba

500,000 500,000 00 00 0 0 0 0 500,000500,000

717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred
delovni prostorii za vr{ewe na dejnost

4,000,000 4,000,000 00 00 0 0 0 0 4,000,0004,000,000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i
oglasi na javni mesta

100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000

1



717133 Komunalna Taksa za koristewe muzika vo javnite
lokali

330,000 330,000 00 00 0 0 0 0 330,000330,000

717134 Komunalna Taksa za postavuvawe na vitrini za
izlo`uvawe na stoki nadvor od delovnite prostorii

30,000 30,000 00 00 0 0 0 0 30,00030,000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug
prostor vo gradovite i drugite naseleni mesta,so cel
izlo`uvawe na predmeti, prireduvawe izlo`bi i
zabavni priredbi za vr{ewe na dejnost

100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za
parkirawe na motorni vozila

400,000 400,000 00 00 0 0 0 0 400,000400,000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 55,134,707 55,029,111 00 00 0 0 0 0 55,029,11155,134,707
717138 Nadomestoci od Komunalna dejnost 1,000,000 1,000,000 00 00 0 0 0 0 1,000,0001,000,000
717140 Kamata za nenavremeno pla}awe na komunalni Taksi

koi se prihod na els
30,000 30,000 00 00 0 0 0 0 30,00030,000

000718 12,660,000 12,660,000 0 0 0 0 0 12,660,000 12,660,000Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost

718117 Nadomest za dobivawe na licenca za ugostitelska
dejnost vo no}en bar, kabare, diskoklub i diskoklub
na otvoren prostor

400,000 400,000 00 00 0 0 0 0 400,000400,000

718127 Nadomest koj go pla}aat operatorite na instalaciite
so b-integrirana ekolo{ka dozvola na op{tinata,
odnosno gradot skopje

160,000 160,000 00 00 0 0 0 0 160,000160,000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata,
odnosno gradot skopje

100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000

718140 Nadomest za odr`uvawe na javna ~istota 12,000,000 12,000,000 00 00 0 0 0 0 12,000,00012,000,000

00015,020,00072 15,020,000 16,127,793 13,060,545 0 31,147,7930 0 28,080,545 NEDANO^NI PRIHODI

000722 3,620,000 3,620,000 0 0 0 0 0 3,620,000 3,620,000Globi, sudski i administrativni taksi

722150 Globi za storeni prekr{oci od oblasti vo
nadle`nost na ovlastenite grade`ni inspektori koi
se prihod na els

20,000 20,000 00 00 0 0 0 0 20,00020,000

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i
dejstvijata kaj organite na op{tinata

2,000,000 2,000,000 00 00 0 0 0 0 2,000,0002,000,000

722316 Drugi lokalni Taksi 1,600,000 1,600,000 00 00 0 0 0 0 1,600,0001,600,000
0013,024,545723 6,500,000 6,500,000 16,091,793 0 0 0 0 22,591,793 19,524,545Taksi i nadomestoci

723011 Taksi za diploma i sertifikat 0 0 255,000655,000 00 0 0 0 0 255,000655,000
723012 Taksi za zapi{uvawe 0 0 410,000610,000 00 0 0 0 0 410,000610,000
723013 Taksa za ispiti 0 0 719,000719,000 00 0 0 0 0 719,000719,000
723019 Drugi obrazovni Taksi 0 0 46,50046,500 00 0 0 0 0 46,50046,500
723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 9,000,0009,629,593 00 0 0 0 0 9,000,0009,629,593
723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 2,000,0002,449,750 00 0 0 0 0 2,000,0002,449,750
723719 Drugi Uslogi od smestuvawe 0 0 140,000740,000 00 0 0 0 0 140,000740,000
723911 Zakupnina od objekti 0 0 454,0451,241,950 00 0 0 0 0 454,0451,241,950
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 6,500,000 6,500,000 00 00 0 0 0 0 6,500,0006,500,000

000724 200,000 200,000 0 0 0 0 0 200,000 200,000Drugi vladini uslugi

724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 200,000 200,000 00 00 0 0 0 0 200,000200,000
0036,000725 4,700,000 4,700,000 36,000 0 0 0 0 4,736,000 4,736,000Drugi nedano~ni prihodi

725922 Prihodi od osiguruvawe na imot 200,000 200,000 00 00 0 0 0 0 200,000200,000
725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 2,500,000 2,500,000 36,00036,000 00 0 0 0 0 2,536,0002,536,000
725943 2% od naplatenite premii za osiguruvawe na motorni

vozila (kasko) i osiguruvawe od odgovornost od
upotreba na motornite

2,000,000 2,000,000 00 00 0 0 0 0 2,000,0002,000,000

00065,155,00073 65,100,000 0 0 0 65,100,0000 0 65,155,000 KAPITALNI PRIHODI

000733 65,100,000 65,155,000 0 0 0 0 0 65,100,000 65,155,000Proda`ba na zemji[te i nematerijalni vlo`uvawa
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733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no
zamji{te vo sopstvenost na republika makedonija

30,000,000 30,000,000 00 00 0 0 0 0 30,000,00030,000,000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo
sopstvenost na dr`avata

1,000,000 1,000,000 00 00 0 0 0 0 1,000,0001,000,000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni
surovini (po osnova na prostor)

200,000 200,000 00 00 0 0 0 0 200,000200,000

733120 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni
surovini (po osnova na eksploatirana  mineralna
surovina)

400,000 400,000 00 00 0 0 0 0 400,000400,000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen
zakup na grade`no zemji{te

11,000,000 11,000,000 00 00 0 0 0 0 11,000,00011,000,000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na
bespravno izgradeni objekti

15,000,000 15,000,000 00 00 0 0 0 0 15,000,00015,000,000

733146 Nadomest za pravo na stvarna slu`benost na
grade`no zemji{te sopstvenost na rm

7,500,000 7,500,000 00 00 0 0 0 0 7,500,0007,500,000

733147 Nadomest za koncesii za koristewe na voda za
proizvodstvo na elektri~na energija

0 55,000 00 00 0 0 0 0 55,0000

31,111,41325,765,073429,251,542604,374,88974 599,817,814 12,538,707 15,605,955 429,251,542 1,067,373,1360 0 1,080,343,799 TRANSFERI I DONACII

13,841,363429,251,54215,605,955741 599,817,814 604,374,889 12,538,707 429,251,542 0 0 0 1,041,608,063 1,063,073,749Transferi od drugi nivoa na vlast

741113 Transferi od buxetite na fondovite 8,000,000 8,000,000 00 00 0 0 0 0 8,000,0008,000,000
741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 530,577,521 535,134,596 15,605,95512,538,707 014,897,542 18,647,923 13,841,363 0 0 583,229,837558,013,770
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 61,240,293 61,240,293 00 00 0 0 0 0 61,240,29361,240,293
741119 Namenska dotacija na op{tinata za aktivnosti od

po`arnikarstvo
0 0 00 08,100,000 8,100,000 0 0 0 8,100,0008,100,000

741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 00 0406,254,000 402,503,619 0 0 0 402,503,619406,254,000
17,270,05000742 0 0 0 0 25,765,073 0 0 25,765,073 17,270,050Donacii od stranstvo

742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 00 2,800,0000 0 8,009,340 0 0 8,009,3402,800,000
742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 00 15,583,0930 0 3,310,198 0 0 3,310,19815,583,093
742115 Prihodi od evropskite dr`avi 0 0 00 7,164,9800 0 5,733,512 0 0 5,733,5127,164,980
742119 Drugi op{ti i tekovni donacii 0 0 00 217,0000 0 217,000 0 0 217,000217,000

000075 0 0 0 0 25,000,00025,000,000 25,000,000 25,000,000 DOMA{NO ZADOL@UVAWE

000754 0 0 0 0 0 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000Drugo doma{no zadol`uvawe

754111 Drugi doma{ni zadol`uvawa 0 0 00 00 0 0 25,000,000 25,000,000 25,000,00025,000,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

A00 SOVET NA OP{TINA 20,570,000 23,970,000 0 0 0 0 0 0 0 0 20,570,000 23,970,000

40 PLATI I NADOMESTOCI 5,330,000 5,330,000 0 0 0 00 0 0 0 5,330,000 5,330,000

0401 Osnovni plati 730,000 730,000 0 0 0 0 0 0 0 730,000 730,000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 730,000 730,000 00 0 000 0 730,000730,000

0404 Nadomestoci 4,600,000 4,600,000 0 0 0 0 0 0 0 4,600,000 4,600,000

0Drugi nadomestoci404150 4,600,000 4,600,000 00 0 000 0 4,600,0004,600,000

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 2,000,000 2,000,000 0 0 0 00 0 0 0 2,000,000 2,000,000

0412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

0413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

42 STOKI I USLUGI 1,640,000 1,640,000 0 0 0 00 0 0 0 1,640,000 1,640,000

0420 Patni i dnevni rashodi 290,000 290,000 0 0 0 0 0 0 0 290,000 290,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0425 Dogovorni uslugi 200,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 200,000 200,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0426 Drugi tekovni rashodi 1,150,000 1,150,000 0 0 0 0 0 0 0 1,150,000 1,150,000

0^lenarini vo me|unarodni organizacii426110 150,000 150,000 00 0 000 0 150,000150,000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 11,600,000 15,000,000 0 0 0 00 0 0 0 11,600,000 15,000,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0461 Subvencii za javni pretprijatija 3,100,000 3,100,000 0 0 0 0 0 0 0 3,100,000 3,100,000

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 3,100,000 3,100,000 00 0 000 0 3,100,0003,100,000

0463 Transferi do nevladini organizacii 1,400,000 2,900,000 0 0 0 0 0 0 0 1,400,000 2,900,000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 1,100,000 1,100,000 00 0 000 0 1,100,0001,100,000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 300,000 1,800,000 00 0 000 0 1,800,000300,000

0464 Razni transferi 7,100,000 9,000,000 0 0 0 0 0 0 0 7,100,000 9,000,000

0Stipendii za studenti464110 1,500,000 1,500,000 00 0 000 0 1,500,0001,500,000

0Drugi transferi464990 5,600,000 7,500,000 00 0 000 0 7,500,0005,600,000

A30 PODMIRUVAWE NA DOSPEANI, A
NEPLATENI OBVRSKI

495,277,521 495,277,521 0 0 0 0 0 0 0 0 495,277,521 495,277,521

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 20,000 0 0 0 0 00 0 0 0 20,000 0

0413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 20,000 0 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0

0Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 20,000 0 00 0 000 0 020,000

42 STOKI I USLUGI 30,948,000 0 0 0 0 00 0 0 0 30,948,000 0

0420 Patni i dnevni rashodi 45,000 0 0 0 0 0 0 0 0 45,000 0

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 45,000 0 00 0 000 0 045,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

10,000 0 0 0 0 0 0 0 0 10,000 0

0Elektri~na energija421110 5,000 0 00 0 000 0 05,000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 5,000 0 00 0 000 0 05,000

0423 Materijali i siten inventar 155,000 0 0 0 0 0 0 0 0 155,000 0

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 155,000 0 00 0 000 0 0155,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 29,200,000 0 0 0 0 0 0 0 0 29,200,000 0

0Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 200,000 0 00 0 000 0 0200,000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 14,000,000 0 00 0 000 0 014,000,000

0Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 15,000,000 0 00 0 000 0 015,000,000

0425 Dogovorni uslugi 1,088,000 0 0 0 0 0 0 0 0 1,088,000 0
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 22,000 0 00 0 000 0 022,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 31,000 0 00 0 000 0 031,000

0Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 5,000 0 00 0 000 0 05,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 155,000 0 00 0 000 0 0155,000

0Ru{ewe na objekti425940 60,000 0 00 0 000 0 060,000

0Drugi dogovorni uslugi425990 815,000 0 00 0 000 0 0815,000

0426 Drugi tekovni rashodi 450,000 0 0 0 0 0 0 0 0 450,000 0

0^lenarini vo me|unarodni organizacii426110 65,000 0 00 0 000 0 065,000

0Rashodi za reprezentacija426210 60,000 0 00 0 000 0 060,000

0Drugi operativni rashodi426990 325,000 0 00 0 000 0 0325,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 450,640,021 489,277,521 0 0 0 00 0 0 0 450,640,021 489,277,521

0463 Transferi do nevladini organizacii 330,000 0 0 0 0 0 0 0 0 330,000 0

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 330,000 0 00 0 000 0 0330,000

0464 Razni transferi 450,310,021 489,277,521 0 0 0 0 0 0 0 450,310,021 489,277,521

0Pla}awe po sudski re{enija464910 450,240,021 489,277,521 00 0 000 0 489,277,521450,240,021

0Drugi transferi464990 70,000 0 00 0 000 0 070,000

48 KAPITALNI RASHODI 13,669,500 6,000,000 0 0 0 00 0 0 0 13,669,500 6,000,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 170,000 0 0 0 0 0 0 0 0 170,000 0

0Kupuvawe na druga oprema480190 170,000 0 00 0 000 0 0170,000

0481 Grade`ni objekti 6,051,000 0 0 0 0 0 0 0 0 6,051,000 0

0Nabavka ili nova izgradba na delovni objekti481220 6,000,000 0 00 0 000 0 06,000,000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 51,000 0 00 0 000 0 051,000

0482 Drugi grade`ni objekti 1,448,500 0 0 0 0 0 0 0 0 1,448,500 0

0Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 440,000 0 00 0 000 0 0440,000

0Izgradba na pre~istitelni stanici i
kolektori

482320 230,000 0 00 0 000 0 0230,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i
kolektori

482330 100,000 0 00 0 000 0 0100,000

0Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 300,000 0 00 0 000 0 0300,000

0Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata482830 60,000 0 00 0 000 0 060,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 316,000 0 00 0 000 0 0316,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 2,500 0 00 0 000 0 02,500

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 6,000,000 6,000,000 0 0 0 0 0 0 0 6,000,000 6,000,000

0Nadomest za odzemen imot485420 6,000,000 6,000,000 00 0 000 0 6,000,0006,000,000

D00 GRADONA^ALNIK 4,735,000 4,735,000 0 0 0 0 0 0 0 0 4,735,000 4,735,000

40 PLATI I NADOMESTOCI 1,390,000 1,390,000 0 0 0 00 0 0 0 1,390,000 1,390,000

0401 Osnovni plati 990,000 990,000 0 0 0 0 0 0 0 990,000 990,000

0Osnovni plati -funkcioneri401110 880,000 880,000 00 0 000 0 880,000880,000

0Personalen danok na dohod od plata401310 110,000 110,000 00 0 000 0 110,000110,000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 400,000 400,000 0 0 0 0 0 0 0 400,000 400,000

0Osnovni pridonesi za PIO402110 260,000 260,000 00 0 000 0 260,000260,000

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 110,000 110,000 00 0 000 0 110,000110,000

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 12,000 12,000 00 0 000 0 12,00012,000

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 18,000 18,000 00 0 000 0 18,00018,000

42 STOKI I USLUGI 2,515,000 2,515,000 0 0 0 00 0 0 0 2,515,000 2,515,000

0420 Patni i dnevni rashodi 515,000 515,000 0 0 0 0 0 0 0 515,000 515,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 20,000 20,000 00 0 000 0 20,00020,000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 20,000 20,000 00 0 000 0 20,00020,000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 40,000 40,000 00 0 000 0 40,00040,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 250,000 250,000 00 0 000 0 250,000250,000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 75,000 75,000 00 0 000 0 75,00075,000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0423 Materijali i siten inventar 200,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 200,000 200,000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0426 Drugi tekovni rashodi 1,800,000 1,800,000 0 0 0 0 0 0 0 1,800,000 1,800,000

0Rashodi za reprezentacija426210 1,200,000 1,200,000 00 0 000 0 1,200,0001,200,000

0Drugi operativni rashodi426990 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 530,000 530,000 0 0 0 00 0 0 0 530,000 530,000

0463 Transferi do nevladini organizacii 500,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 500,000 500,000

0Transferi do politi~ki partii463170 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

0464 Razni transferi 30,000 30,000 0 0 0 0 0 0 0 30,000 30,000

0Drugi transferi464990 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

47 SOCIJALNI BENEFICII 300,000 300,000 0 0 0 00 0 0 0 300,000 300,000

0471 Socijalni nadomestoci 300,000 300,000 0 0 0 0 0 0 0 300,000 300,000

0Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 147,956,702 150,799,681 0 0 0 0 0 0 0 0 147,956,702 150,799,681

40 PLATI I NADOMESTOCI 95,120,000 95,120,000 0 0 0 00 0 0 0 95,120,000 95,120,000

0401 Osnovni plati 66,970,000 66,970,000 0 0 0 0 0 0 0 66,970,000 66,970,000

0Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 56,000,000 56,000,000 00 0 000 0 56,000,00056,000,000

0Osnovni plati - drugi vraboteni401130 5,500,000 5,500,000 00 0 000 0 5,500,0005,500,000

0Plata za prekuvremena rabota401210 250,000 250,000 00 0 000 0 250,000250,000

0Personalen danok na dohod od plata401310 4,600,000 4,600,000 00 0 000 0 4,600,0004,600,000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 620,000 620,000 00 0 000 0 620,000620,000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 24,300,000 24,300,000 0 0 0 0 0 0 0 24,300,000 24,300,000

0Osnovni pridonesi za PIO402110 16,000,000 16,000,000 00 0 000 0 16,000,00016,000,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 6,600,000 6,600,000 00 0 000 0 6,600,0006,600,000

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 1,200,000 1,200,000 00 0 000 0 1,200,0001,200,000

0404 Nadomestoci 3,850,000 3,850,000 0 0 0 0 0 0 0 3,850,000 3,850,000

0Drugi nadomestoci404150 3,850,000 3,850,000 00 0 000 0 3,850,0003,850,000

42 STOKI I USLUGI 36,500,000 40,289,681 0 0 0 00 0 0 0 36,500,000 40,289,681

0420 Patni i dnevni rashodi 1,360,000 1,360,000 0 0 0 0 0 0 0 1,360,000 1,360,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 60,000 60,000 00 0 000 0 60,00060,000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

15,200,000 18,937,681 0 0 0 0 0 0 0 15,200,000 18,937,681

0Elektri~na energija421110 4,500,000 8,500,000 00 0 000 0 8,500,0004,500,000

0Vodovod i kanalizacija421120 3,500,000 3,500,000 00 0 000 0 3,500,0003,500,000

0\ubretarina421130 400,000 400,000 00 0 000 0 400,000400,000

0Drva421220 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

0Te~ni goriva421240 700,000 700,000 00 0 000 0 700,000700,000

0Po{ta421310 2,500,000 2,237,681 00 0 000 0 2,237,6812,500,000

0Telefon i telefaks421320 1,500,000 1,500,000 00 0 000 0 1,500,0001,500,000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 1,300,000 1,300,000 00 0 000 0 1,300,0001,300,000

0Registracija na motorni vozila421420 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Transport na lu|e421440 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0423 Materijali i siten inventar 1,490,000 1,490,000 0 0 0 0 0 0 0 1,490,000 1,490,000

0Kancelariski materijali423110 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Drugi administrativni materijali423190 20,000 20,000 00 0 000 0 20,00020,000

0Uniformi423310 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Siten inventar423810 160,000 160,000 00 0 000 0 160,000160,000

0Drugi materijali423990 150,000 150,000 00 0 000 0 150,000150,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 900,000 1,100,000 0 0 0 0 0 0 0 900,000 1,100,000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼(vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 500,000 700,000 00 0 000 0 700,000500,000

0Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0425 Dogovorni uslugi 2,500,000 3,352,000 0 0 0 0 0 0 0 2,500,000 3,352,000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 0 52,000 00 0 000 0 52,0000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0Osiguruvawe na motorni vozila425260 130,000 130,000 00 0 000 0 130,000130,000

0Pravni uslugi425310 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

0Sudski ve{ta~ewa425320 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Pla}awe na sudski taksi425360 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 250,000 470,000 00 0 000 0 470,000250,000

0Konsultantski uslugi425970 220,000 0 00 0 000 0 0220,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Drugi dogovorni uslugi425990 500,000 1,300,000 00 0 000 0 1,300,000500,000

0426 Drugi tekovni rashodi 7,050,000 6,050,000 0 0 0 0 0 0 0 7,050,000 6,050,000

0Rashodi za reprezentacija426210 750,000 750,000 00 0 000 0 750,000750,000

0Seminari i konferencii426310 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

0Objavuvawe na oglasi426410 2,200,000 2,200,000 00 0 000 0 2,200,0002,200,000

0Drugi operativni rashodi426990 3,500,000 2,500,000 00 0 000 0 2,500,0003,500,000

0427 Privremeni vrabotuvawa 8,000,000 8,000,000 0 0 0 0 0 0 0 8,000,000 8,000,000

0Privremeni vrabotuvawa427110 8,000,000 8,000,000 00 0 000 0 8,000,0008,000,000

45 KAMATNI PLA]AWA 300,000 300,000 0 0 0 00 0 0 0 300,000 300,000

0452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 300,000 300,000 0 0 0 0 0 0 0 300,000 300,000

0Kamata na krediti452410 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 3,236,702 2,290,000 0 0 0 00 0 0 0 3,236,702 2,290,000

0464 Razni transferi 3,236,702 2,290,000 0 0 0 0 0 0 0 3,236,702 2,290,000

0Transferi pri penzionirawe464940 290,000 290,000 00 0 000 0 290,000290,000

0Drugi transferi464990 2,946,702 2,000,000 00 0 000 0 2,000,0002,946,702

49 OTPLATA NA GLAVNICA 12,800,000 12,800,000 0 0 0 00 0 0 0 12,800,000 12,800,000

0493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 12,800,000 12,800,000 0 0 0 0 0 0 0 12,800,000 12,800,000

0Otplata na glavninata na dolgoro~ni
pozajmuvawa od centralniot buxet

493210 12,800,000 12,800,000 00 0 000 0 12,800,00012,800,000

EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 5,400,000 3,500,000 0 0 0 0 2,800,000 2,800,000 0 0 8,200,000 6,300,000

48 KAPITALNI RASHODI 5,400,000 3,500,000 0 0 2,800,000 2,800,0000 0 0 0 8,200,000 6,300,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 3,600,000 2,100,000 0 0 0 0 0 0 0 3,600,000 2,100,000

0Kupuvawe na kancelariska oprema480110 500,000 200,000 00 0 000 0 200,000500,000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 1,600,000 600,000 00 0 000 0 600,0001,600,000

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 500,000 300,000 00 0 000 0 300,000500,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0481 Grade`ni objekti 1,000,000 1,000,000 0 0 0 2,800,000 2,800,000 0 0 3,800,000 3,800,000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 1,000,000 1,000,000 00 0 02,800,0002,800,000 0 3,800,0003,800,000

0483 Kupuvawe na mebel 800,000 400,000 0 0 0 0 0 0 0 800,000 400,000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 800,000 400,000 00 0 000 0 400,000800,000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 3,000,000 4,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 4,000,000

42 STOKI I USLUGI 3,000,000 4,000,000 0 0 0 00 0 0 0 3,000,000 4,000,000

0425 Dogovorni uslugi 2,000,000 2,500,000 0 0 0 0 0 0 0 2,000,000 2,500,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 2,000,000 2,500,000 00 0 000 0 2,500,0002,000,000

0426 Drugi tekovni rashodi 1,000,000 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,500,000

0Drugi operativni rashodi426990 1,000,000 1,500,000 00 0 000 0 1,500,0001,000,000

FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE
(KAPITALNI TRO[OCI)

80,750,000 114,460,000 0 0 0 0 0 470,000 0 0 80,750,000 114,930,000

42 STOKI I USLUGI 1,000,000 2,050,000 0 0 0 00 0 0 0 1,000,000 2,050,000

0425 Dogovorni uslugi 1,000,000 2,050,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 2,050,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 400,000 250,000 00 0 000 0 250,000400,000

0Ru{ewe na objekti425940 0 1,500,000 00 0 000 0 1,500,0000

0Konsultantski uslugi425970 600,000 300,000 00 0 000 0 300,000600,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 10,000,000 38,000,000 0 0 0 00 0 0 0 10,000,000 38,000,000

0464 Razni transferi 10,000,000 38,000,000 0 0 0 0 0 0 0 10,000,000 38,000,000

0Pla}awe po sudski re{enija464910 10,000,000 38,000,000 00 0 000 0 38,000,00010,000,000

48 KAPITALNI RASHODI 69,750,000 74,410,000 0 0 0 470,0000 0 0 0 69,750,000 74,880,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 1,400,000 2,200,000 0 0 0 0 0 0 0 1,400,000 2,200,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 1,400,000 2,200,000 00 0 000 0 2,200,0001,400,000

0482 Drugi grade`ni objekti 66,350,000 70,210,000 0 0 0 0 470,000 0 0 66,350,000 70,680,000

0Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 2,500,000 2,200,000 00 0 000 0 2,200,0002,500,000

0Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 40,400,000 46,610,000 00 0 000 0 46,610,00040,400,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 2,700,000 2,000,000 00 0 000 0 2,000,0002,700,000

0Izgradba na drugi objekti482920 11,250,000 9,250,000 00 0 0470,0000 0 9,720,00011,250,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 8,000,000 9,450,000 00 0 000 0 9,450,0008,000,000

0Nadzor nad izgradbata482940 1,500,000 700,000 00 0 000 0 700,0001,500,000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 2,000,000 2,000,000 0 0 0 0 0 0 0 2,000,000 2,000,000

0Nadomest za odzemen imot485420 2,000,000 2,000,000 00 0 000 0 2,000,0002,000,000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI
RAZVOJ

4,000,000 4,000,000 0 0 0 0 5,000,000 5,000,000 0 0 9,000,000 9,000,000

42 STOKI I USLUGI 1,000,000 1,000,000 0 0 3,460,000 3,460,0000 0 0 0 4,460,000 4,460,000

0420 Patni i dnevni rashodi 0 0 0 0 0 110,000 110,000 0 0 110,000 110,000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 00 0 060,00060,000 0 60,00060,000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 00 0 030,00030,000 0 30,00030,000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 00 0 020,00020,000 0 20,00020,000

0425 Dogovorni uslugi 640,000 640,000 0 0 0 3,350,000 3,350,000 0 0 3,990,000 3,990,000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 50,000 50,000 00 0 050,00050,000 0 100,000100,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 50,000 50,000 00 0 0200,000200,000 0 250,000250,000

0Konsultantski uslugi425970 480,000 480,000 00 0 0100,000100,000 0 580,000580,000

0Drugi dogovorni uslugi425990 60,000 60,000 00 0 03,000,0003,000,000 0 3,060,0003,060,000

0426 Drugi tekovni rashodi 360,000 360,000 0 0 0 0 0 0 0 360,000 360,000

0Seminari i konferencii426310 310,000 310,000 00 0 000 0 310,000310,000

0Drugi operativni rashodi426990 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2,600,000 2,600,000 0 0 0 00 0 0 0 2,600,000 2,600,000

0464 Razni transferi 2,600,000 2,600,000 0 0 0 0 0 0 0 2,600,000 2,600,000

0Drugi transferi464990 2,600,000 2,600,000 00 0 000 0 2,600,0002,600,000

48 KAPITALNI RASHODI 400,000 400,000 0 0 1,540,000 1,540,0000 0 0 0 1,940,000 1,940,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 0 0 1,540,000 1,540,000 0 0 1,540,000 1,540,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Kupuvawe na laboratoriska i
nau~no-istra`uva~ka oprema

480130 0 0 00 0 01,540,0001,540,000 0 1,540,0001,540,000

0482 Drugi grade`ni objekti 400,000 400,000 0 0 0 0 0 0 0 400,000 400,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 400,000 400,000 00 0 000 0 400,000400,000

G20 POTTIKNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURIZMOT 6,300,000 10,560,000 0 0 0 0 6,000,000 6,000,000 0 0 12,300,000 16,560,000

42 STOKI I USLUGI 4,600,000 4,600,000 0 0 6,000,000 6,000,0000 0 0 0 10,600,000 10,600,000

0420 Patni i dnevni rashodi 0 0 0 0 0 119,925 119,925 0 0 119,925 119,925

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 00 0 075,64575,645 0 75,64575,645

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 00 0 022,14022,140 0 22,14022,140

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 00 0 022,14022,140 0 22,14022,140

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

150,000 150,000 0 0 0 0 0 0 0 150,000 150,000

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 150,000 150,000 00 0 000 0 150,000150,000

0425 Dogovorni uslugi 3,500,000 3,500,000 0 0 0 5,880,075 5,880,075 0 0 9,380,075 9,380,075

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 500,000 700,000 00 0 000 0 700,000500,000

0Preveduva~i425910 0 0 00 0 0615,000615,000 0 615,000615,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 1,800,000 1,600,000 00 0 0150,000150,000 0 1,750,0001,950,000

0Konsultantski uslugi425970 1,000,000 1,000,000 00 0 04,500,0754,500,075 0 5,500,0755,500,075

0Drugi dogovorni uslugi425990 200,000 200,000 00 0 0615,000615,000 0 815,000815,000

0426 Drugi tekovni rashodi 950,000 950,000 0 0 0 0 0 0 0 950,000 950,000

0Rashodi za reprezentacija426210 800,000 800,000 00 0 000 0 800,000800,000

0Seminari i konferencii426310 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Drugi operativni rashodi426990 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 1,700,000 5,960,000 0 0 0 00 0 0 0 1,700,000 5,960,000

0464 Razni transferi 1,700,000 5,960,000 0 0 0 0 0 0 0 1,700,000 5,960,000

0Drugi transferi464990 1,700,000 5,960,000 00 0 000 0 5,960,0001,700,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

GD0 PROEKTI ZA ENERGETSKA EFIKASNOST 800,000 800,000 0 0 0 0 0 0 0 0 800,000 800,000

48 KAPITALNI RASHODI 800,000 800,000 0 0 0 00 0 0 0 800,000 800,000

0482 Drugi grade`ni objekti 800,000 800,000 0 0 0 0 0 0 0 800,000 800,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 800,000 800,000 00 0 000 0 800,000800,000

J30 JAVNO OSVETLUVAWE 52,500,000 52,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 52,500,000 52,000,000

42 STOKI I USLUGI 52,500,000 52,000,000 0 0 0 00 0 0 0 52,500,000 52,000,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

50,000,000 50,000,000 0 0 0 0 0 0 0 50,000,000 50,000,000

0Elektri~na energija421110 50,000,000 50,000,000 00 0 000 0 50,000,00050,000,000

0423 Materijali i siten inventar 2,500,000 2,000,000 0 0 0 0 0 0 0 2,500,000 2,000,000

0Drugi materijali423990 2,500,000 2,000,000 00 0 000 0 2,000,0002,500,000

J40 JAVNA ^ISTOTA 9,011,589 14,011,589 0 0 0 0 0 0 0 0 9,011,589 14,011,589

42 STOKI I USLUGI 9,011,589 14,011,589 0 0 0 00 0 0 0 9,011,589 14,011,589

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 9,011,589 14,011,589 0 0 0 0 0 0 0 9,011,589 14,011,589

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 9,011,589 14,011,589 00 0 000 0 14,011,5899,011,589

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI
PATI[TA, ULICI I REGULIRAWE NA RE@IM
NA SOOBRAKAJOT

1,800,000 4,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 1,800,000 4,000,000

42 STOKI I USLUGI 1,800,000 4,000,000 0 0 0 00 0 0 0 1,800,000 4,000,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1,800,000 4,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,800,000 4,000,000

0Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 1,800,000 4,000,000 00 0 000 0 4,000,0001,800,000

J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I
ZELENILO

7,743,709 7,743,709 0 0 0 0 0 0 0 0 7,743,709 7,743,709

42 STOKI I USLUGI 7,743,709 7,743,709 0 0 0 00 0 0 0 7,743,709 7,743,709

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 7,743,709 7,743,709 0 0 0 0 0 0 0 7,743,709 7,743,709

0Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 7,743,709 7,743,709 00 0 000 0 7,743,7097,743,709

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 7,300,000 5,900,000 0 0 0 0 0 0 0 0 7,300,000 5,900,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

42 STOKI I USLUGI 7,300,000 5,900,000 0 0 0 00 0 0 0 7,300,000 5,900,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 4,000,000 2,600,000 0 0 0 0 0 0 0 4,000,000 2,600,000

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 1,100,000 1,100,000 00 0 000 0 1,100,0001,100,000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 2,900,000 1,500,000 00 0 000 0 1,500,0002,900,000

0426 Drugi tekovni rashodi 3,300,000 3,300,000 0 0 0 0 0 0 0 3,300,000 3,300,000

0Drugi operativni rashodi426990 3,300,000 3,300,000 00 0 000 0 3,300,0003,300,000

JDA IZGRADBA I REK.NA ULICI I PATI{TA VO
OP{TINA OHRID

19,300,000 15,100,000 0 0 0 0 0 0 0 0 19,300,000 15,100,000

42 STOKI I USLUGI 600,000 600,000 0 0 0 00 0 0 0 600,000 600,000

0425 Dogovorni uslugi 600,000 600,000 0 0 0 0 0 0 0 600,000 600,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 250,000 250,000 00 0 000 0 250,000250,000

0Konsultantski uslugi425970 350,000 350,000 00 0 000 0 350,000350,000

48 KAPITALNI RASHODI 18,700,000 14,500,000 0 0 0 00 0 0 0 18,700,000 14,500,000

0482 Drugi grade`ni objekti 18,700,000 14,500,000 0 0 0 0 0 0 0 18,700,000 14,500,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
ulici, pati{ta i avtopati

482110 6,800,000 2,600,000 00 0 000 0 2,600,0006,800,000

0Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 7,000,000 7,000,000 00 0 000 0 7,000,0007,000,000

0Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 2,000,000 2,000,000 00 0 000 0 2,000,0002,000,000

0Izgradba na drugi objekti482920 2,500,000 2,500,000 00 0 000 0 2,500,0002,500,000

0Nadzor nad izgradbata482940 400,000 400,000 00 0 000 0 400,000400,000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 10,210,000 8,300,000 0 0 0 0 0 0 0 0 10,210,000 8,300,000

42 STOKI I USLUGI 6,120,000 4,560,000 0 0 0 00 0 0 0 6,120,000 4,560,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 6,120,000 4,560,000 0 0 0 0 0 0 0 6,120,000 4,560,000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 5,820,000 4,210,000 00 0 000 0 4,210,0005,820,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 300,000 350,000 00 0 000 0 350,000300,000

48 KAPITALNI RASHODI 4,090,000 3,740,000 0 0 0 00 0 0 0 4,090,000 3,740,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 4,090,000 3,740,000 0 0 0 0 0 0 0 4,090,000 3,740,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 4,090,000 3,740,000 00 0 000 0 3,740,0004,090,000

JG0 IZGRADBA NA SISTEMI ZA
VODOSNABDUVAWE

8,900,000 4,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 8,900,000 4,500,000

48 KAPITALNI RASHODI 8,900,000 4,500,000 0 0 0 00 0 0 0 8,900,000 4,500,000

0482 Drugi grade`ni objekti 8,900,000 4,500,000 0 0 0 0 0 0 0 8,900,000 4,500,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
kapaciteti za vodosnabduvawe

482710 400,000 400,000 00 0 000 0 400,000400,000

0Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 6,900,000 3,500,000 00 0 000 0 3,500,0006,900,000

0Rekonstrukcija na kapaciteti za
vodosnabduvawe

482730 1,600,000 600,000 00 0 000 0 600,0001,600,000

JI0 IZGRADBA NA SISTEMI ZA ODVEDUVAWE I
PRE^ISTUVAWE NA OTPADNI VODI

19,300,000 16,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 19,300,000 16,000,000

42 STOKI I USLUGI 800,000 0 0 0 0 00 0 0 0 800,000 0

0426 Drugi tekovni rashodi 800,000 0 0 0 0 0 0 0 0 800,000 0

0Drugi operativni rashodi426990 800,000 0 00 0 000 0 0800,000

48 KAPITALNI RASHODI 18,500,000 16,000,000 0 0 0 00 0 0 0 18,500,000 16,000,000

0482 Drugi grade`ni objekti 18,500,000 16,000,000 0 0 0 0 0 0 0 18,500,000 16,000,000

0Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na
pre~istitelni stanici i kolektori

482310 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

0Izgradba na pre~istitelni stanici i
kolektori

482320 14,700,000 14,100,000 00 0 000 0 14,100,00014,700,000

0Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i
kolektori

482330 3,200,000 1,300,000 00 0 000 0 1,300,0003,200,000

JK0 JAVNA ^ISTOTA (KAPITALNI RASHODI) 0 0 0 0 0 0 0 0 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 0 00 0 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000

0486 Kupuvawe na vozila 0 0 0 0 0 0 0 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000

0Kupuvawe na drugi motorni vozila486190 0 0 00 0 25,000,00000 25,000,000 25,000,00025,000,000

JM0 PARKOVI I ZELENILO (KAPITALNI
RASHODI)

300,000 300,000 0 0 0 0 0 0 0 0 300,000 300,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

48 KAPITALNI RASHODI 300,000 300,000 0 0 0 00 0 0 0 300,000 300,000

0482 Drugi grade`ni objekti 300,000 300,000 0 0 0 0 0 0 0 300,000 300,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

K40 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO 8,080,000 5,600,000 0 0 0 0 0 0 0 0 8,080,000 5,600,000

42 STOKI I USLUGI 3,380,000 1,813,000 0 0 0 00 0 0 0 3,380,000 1,813,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

700,000 0 0 0 0 0 0 0 0 700,000 0

0Transport na lu|e421440 700,000 0 00 0 000 0 0700,000

0425 Dogovorni uslugi 2,480,000 1,580,000 0 0 0 0 0 0 0 2,480,000 1,580,000

0Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 280,000 280,000 00 0 000 0 280,000280,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 1,000,000 700,000 00 0 000 0 700,0001,000,000

0Drugi dogovorni uslugi425990 1,200,000 600,000 00 0 000 0 600,0001,200,000

0426 Drugi tekovni rashodi 200,000 233,000 0 0 0 0 0 0 0 200,000 233,000

0Rashodi za reprezentacija426210 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0Drugi operativni rashodi426990 0 33,000 00 0 000 0 33,0000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 4,700,000 3,787,000 0 0 0 00 0 0 0 4,700,000 3,787,000

0463 Transferi do nevladini organizacii 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

0464 Razni transferi 3,700,000 2,787,000 0 0 0 0 0 0 0 3,700,000 2,787,000

0Drugi transferi464990 3,700,000 2,787,000 00 0 000 0 2,787,0003,700,000

KA0 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO
(KAPITALNI TRO[OCI)

3,875,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 0 3,875,000 200,000

48 KAPITALNI RASHODI 3,875,000 200,000 0 0 0 00 0 0 0 3,875,000 200,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 350,000 0 0 0 0 0 0 0 0 350,000 0

0Kupuvawe na druga oprema480190 350,000 0 00 0 000 0 0350,000

0482 Drugi grade`ni objekti 3,525,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 3,525,000 200,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 600,000 0 00 0 000 0 0600,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 2,925,000 200,000 00 0 000 0 200,0002,925,000

L00 SPORT I REKREACIJA 19,500,000 19,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 19,500,000 19,000,000

42 STOKI I USLUGI 5,200,000 3,700,000 0 0 0 00 0 0 0 5,200,000 3,700,000

0425 Dogovorni uslugi 5,000,000 3,500,000 0 0 0 0 0 0 0 5,000,000 3,500,000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 5,000,000 3,500,000 00 0 000 0 3,500,0005,000,000

0426 Drugi tekovni rashodi 200,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 200,000 200,000

0Drugi operativni rashodi426990 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 14,300,000 15,300,000 0 0 0 00 0 0 0 14,300,000 15,300,000

0463 Transferi do nevladini organizacii 13,690,000 14,690,000 0 0 0 0 0 0 0 13,690,000 14,690,000

0Transferi do sportski klubovi463120 13,690,000 14,690,000 00 0 000 0 14,690,00013,690,000

0464 Razni transferi 610,000 610,000 0 0 0 0 0 0 0 610,000 610,000

0Drugi transferi464990 610,000 610,000 00 0 000 0 610,000610,000

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI
TRO[OCI)

2,500,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 2,500,000 500,000

48 KAPITALNI RASHODI 2,500,000 500,000 0 0 0 00 0 0 0 2,500,000 500,000

0482 Drugi grade`ni objekti 2,500,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 2,500,000 500,000

0Izgradba na drugi objekti482920 2,000,000 0 00 0 000 0 02,000,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 23,728,020 28,936,520 2,455,000 2,455,000 239,565,000 239,565,000 954,887 954,887 0 0 266,702,907 271,911,407

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 0215,130,000 215,130,000 0 0 215,130,000 215,130,000

0401 Osnovni plati 0 0 0 156,750,000 156,750,000 0 0 0 0 156,750,000 156,750,000

145,800,000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 145,800,000 000 0 145,800,000145,800,000

10,950,000Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 10,950,000 000 0 10,950,00010,950,000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 58,380,000 58,380,000 0 0 0 0 58,380,000 58,380,000

38,950,000Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 38,950,000 000 0 38,950,00038,950,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

15,750,000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 15,750,000 000 0 15,750,00015,750,000

1,080,000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 1,080,000 000 0 1,080,0001,080,000

2,600,000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 2,600,000 000 0 2,600,0002,600,000

42 STOKI I USLUGI 18,320,000 22,978,500 2,455,000 2,455,000 954,887 954,88723,635,000 23,635,000 0 0 45,364,887 50,023,387

59,000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 59,000 0 0 231,647 231,647 0 0 290,647 290,647

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 50,00050,000 0 0231,647231,647 0 281,647281,647

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 0 0 9,0009,000 0 000 0 9,0009,000

158,000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

10,000,000 15,200,000 158,000 16,900,000 16,900,000 0 0 0 0 27,058,000 32,258,000

4,000,000Elektri~na energija421110 1,000,000 1,000,000 50,00050,000 4,000,000 000 0 5,050,0005,050,000

600,000Vodovod i kanalizacija421120 500,000 200,000 4,0004,000 600,000 000 0 804,0001,104,000

500,000\ubretarina421130 0 0 00 500,000 000 0 500,000500,000

250,000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 00 250,000 000 0 250,000250,000

300,000Drva421220 300,000 300,000 00 300,000 000 0 600,000600,000

10,940,000Te~ni goriva421240 8,200,000 13,700,000 00 10,940,000 000 0 24,640,00019,140,000

30,000Po{ta421310 0 0 20,00020,000 30,000 000 0 50,00050,000

250,000Telefon i telefaks421320 0 0 10,00010,000 250,000 000 0 260,000260,000

10,000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 4,0004,000 10,000 000 0 14,00014,000

20,000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 20,00020,000 20,000 000 0 40,00040,000

0Transport na lu|e421440 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

888,000423 Materijali i siten inventar 0 0 888,000 935,000 935,000 0 0 0 0 1,823,000 1,823,000

250,000Kancelariski materijali423110 0 0 70,00070,000 250,000 000 0 320,000320,000

50,000Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 50,00050,000 50,000 000 0 100,000100,000

10,000Drugi administrativni materijali423190 0 0 20,00020,000 10,000 000 0 30,00030,000

60,000Materijali za AOP423210 0 0 28,00028,000 60,000 000 0 88,00088,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Uniformi423310 0 0 30,00030,000 0 000 0 30,00030,000

0Obuvki423320 0 0 15,00015,000 0 000 0 15,00015,000

20,000Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 20,00020,000 20,000 000 0 40,00040,000

20,000Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 80,00080,000 20,000 000 0 100,000100,000

5,000U~ili{ni materijali423620 0 0 100,000100,000 5,000 000 0 105,000105,000

200,000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 50,00050,000 200,000 000 0 250,000250,000

100,000Materijali za razni popravki423720 0 0 200,000200,000 100,000 000 0 300,000300,000

70,000Siten inventar423810 0 0 25,00025,000 70,000 000 0 95,00095,000

150,000Drugi materijali423990 0 0 200,000200,000 150,000 000 0 350,000350,000

310,000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1,000,000 542,100 310,000 260,000 260,000 0 0 0 0 1,570,000 1,112,100

100,000Odr`uvawe na zgradi424210 1,000,000 500,000 150,000150,000 100,000 000 0 750,0001,250,000

100,000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 10,00010,000 100,000 000 0 110,000110,000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

50,000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 12,600 50,00050,000 50,000 000 0 112,600100,000

0Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

10,000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 29,500 00 10,000 000 0 39,50010,000

590,000425 Dogovorni uslugi 5,160,000 6,076,400 590,000 5,340,000 5,340,000 723,240 723,240 0 0 11,813,240 12,729,640

300,000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 200,000 100,000 20,00020,000 300,000 000 0 420,000520,000

100,000Pravni uslugi425310 0 0 00 100,000 000 0 100,000100,000

20,000Sudski ve{ta~ewa425320 0 0 00 20,000 000 0 20,00020,000

50,000Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 00 50,000 000 0 50,00050,000

20,000Primarna zdravstvena za{tita425420 500,000 200,000 30,00030,000 20,000 000 0 250,000550,000

100,000Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 29,500 00 100,000 000 0 129,500100,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 600,000 300,000 00 0 000 0 300,000600,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

10,000Uslugi za razvoj na nastavniot plan i programa425720 0 0 100,000100,000 10,000 000 0 110,000110,000

30,000Dopolnitelni aktivnosti425740 0 0 30,00030,000 30,000 000 0 60,00060,000

80,000Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 28,534 80,00080,000 80,000 000 0 188,534160,000

4,500,000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 1,550,000 3,550,000 100,000100,000 4,500,000 000 0 8,150,0006,150,000

0Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 100,000100,000 0 000 0 100,000100,000

50,000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 2,310,000 0 100,000100,000 50,000 000 0 150,0002,460,000

80,000Drugi dogovorni uslugi425990 0 1,868,366 30,00030,000 80,000 0723,240723,240 0 2,701,606833,240

450,000426 Drugi tekovni rashodi 160,000 160,000 450,000 200,000 200,000 0 0 0 0 810,000 810,000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

0Seminari i konferencii426310 0 0 10,00010,000 0 000 0 10,00010,000

50,000Objavuvawe na oglasi426410 0 0 250,000250,000 50,000 000 0 300,000300,000

150,000Drugi operativni rashodi426990 160,000 160,000 150,000150,000 150,000 000 0 460,000460,000

0427 Privremeni vrabotuvawa 2,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 2,000,000 1,000,000

0Privremeni vrabotuvawa427110 2,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0002,000,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 5,408,020 5,958,020 0 0 0 0800,000 800,000 0 0 6,208,020 6,758,020

0464 Razni transferi 5,408,020 5,958,020 0 800,000 800,000 0 0 0 0 6,208,020 6,758,020

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

400,000Pla}awe po sudski re{enija464910 4,208,020 4,208,020 00 400,000 000 0 4,608,0204,608,020

100,000Transferi pri penzionirawe464940 0 250,000 00 100,000 000 0 350,000100,000

300,000Drugi transferi464990 200,000 500,000 00 300,000 000 0 800,000500,000

N20 SREDNO OBRAZOVANIE 2,505,000 2,005,000 4,560,000 4,560,000 135,396,542 135,396,542 10,793,186 15,669,526 0 0 153,254,728 157,631,068

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 096,015,000 96,015,000 0 0 96,015,000 96,015,000

0401 Osnovni plati 0 0 0 70,200,000 70,200,000 0 0 0 0 70,200,000 70,200,000

65,300,000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 65,300,000 000 0 65,300,00065,300,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

4,900,000Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 4,900,000 000 0 4,900,0004,900,000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 25,815,000 25,815,000 0 0 0 0 25,815,000 25,815,000

17,400,000Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 17,400,000 000 0 17,400,00017,400,000

6,960,000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 6,960,000 000 0 6,960,0006,960,000

485,000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 485,000 000 0 485,000485,000

970,000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 970,000 000 0 970,000970,000

42 STOKI I USLUGI 1,505,000 1,005,000 4,560,000 4,560,000 10,793,186 15,669,52638,781,542 38,781,542 0 0 55,639,728 60,016,068

181,000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 181,000 0 0 0 0 0 0 181,000 181,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 16,00016,000 0 000 0 16,00016,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 100,000100,000 0 000 0 100,000100,000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 25,00025,000 0 000 0 25,00025,000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 40,00040,000 0 000 0 40,00040,000

402,000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

0 0 402,000 13,100,000 13,100,000 0 0 0 0 13,502,000 13,502,000

2,000,000Elektri~na energija421110 0 0 50,00050,000 2,000,000 000 0 2,050,0002,050,000

1,200,000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 100,000100,000 1,200,000 000 0 1,300,0001,300,000

350,000\ubretarina421130 0 0 20,00020,000 350,000 000 0 370,000370,000

250,000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 00 250,000 000 0 250,000250,000

9,000,000Te~ni goriva421240 0 0 00 9,000,000 000 0 9,000,0009,000,000

35,000Po{ta421310 0 0 30,00030,000 35,000 000 0 65,00065,000

240,000Telefon i telefaks421320 0 0 50,00050,000 240,000 000 0 290,000290,000

15,000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 00 15,000 000 0 15,00015,000

10,000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 100,000100,000 10,000 000 0 110,000110,000

0Registracija na motorni vozila421420 0 0 12,00012,000 0 000 0 12,00012,000

0Transport na lu|e421440 0 0 40,00040,000 0 000 0 40,00040,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

909,000423 Materijali i siten inventar 0 0 909,000 1,105,000 1,105,000 0 0 0 0 2,014,000 2,014,000

150,000Kancelariski materijali423110 0 0 150,000150,000 150,000 000 0 300,000300,000

5,000Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 30,00030,000 5,000 000 0 35,00035,000

15,000Drugi administrativni materijali423190 0 0 10,00010,000 15,000 000 0 25,00025,000

150,000Materijali za AOP423210 0 0 30,00030,000 150,000 000 0 180,000180,000

30,000Uniformi423310 0 0 50,00050,000 30,000 000 0 80,00080,000

10,000Obuvki423320 0 0 30,00030,000 10,000 000 0 40,00040,000

0Postelnina423330 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

20,000Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 100,000100,000 20,000 000 0 120,000120,000

5,000Drugi medicinski materijali423590 0 0 00 5,000 000 0 5,0005,000

30,000Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 49,00049,000 30,000 000 0 79,00079,000

20,000U~ili{ni materijali423620 0 0 60,00060,000 20,000 000 0 80,00080,000

100,000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 50,00050,000 100,000 000 0 150,000150,000

200,000Materijali za razni popravki423720 0 0 100,000100,000 200,000 000 0 300,000300,000

30,000Siten inventar423810 0 0 100,000100,000 30,000 000 0 130,000130,000

300,000Rezervni delovi423830 0 0 00 300,000 000 0 300,000300,000

40,000Drugi materijali423990 0 0 100,000100,000 40,000 000 0 140,000140,000

495,000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 495,000 4,210,000 4,210,000 0 0 0 0 4,705,000 4,705,000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼(vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

4,100,000Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 250,000250,000 4,100,000 000 0 4,350,0004,350,000

50,000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 20,00020,000 50,000 000 0 70,00070,000

50,000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 150,000150,000 50,000 000 0 200,000200,000

0Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 25,00025,000 0 000 0 25,00025,000

10,000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 30,00030,000 10,000 000 0 40,00040,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

1,873,000425 Dogovorni uslugi 200,000 200,000 1,873,000 20,116,542 20,116,542 10,793,186 15,669,526 0 0 32,982,728 37,859,068

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 0 0 12,00012,000 0 000 0 12,00012,000

0Bankarska provizija425220 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

400,000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 120,000120,000 400,000 000 0 520,000520,000

0Pravni uslugi425310 0 0 100,000100,000 0 000 0 100,000100,000

10,000Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 00 10,000 000 0 10,00010,000

111,600Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 00 111,600 000 0 111,600111,600

300,000Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 20,00020,000 300,000 000 0 320,000320,000

450,000Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 0 0 00 450,000 000 0 450,000450,000

0Uslugi za razvoj na nastavniot plan i programa425720 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

344,942Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 100,000100,000 344,942 010,793,18610,793,186 0 11,238,12811,238,128

18,000,000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 200,000 200,000 790,000790,000 18,000,000 000 0 18,990,00018,990,000

200,000Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 100,000100,000 200,000 04,855,4630 0 5,155,463300,000

50,000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 100,000100,000 50,000 000 0 150,000150,000

250,000Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 491,000491,000 250,000 020,8770 0 761,877741,000

700,000426 Drugi tekovni rashodi 305,000 305,000 700,000 250,000 250,000 0 0 0 0 1,255,000 1,255,000

0^lenarini vo me|unarodni organizacii426110 0 0 30,00030,000 0 000 0 30,00030,000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 150,000150,000 0 000 0 150,000150,000

0Seminari i konferencii426310 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

100,000Objavuvawe na oglasi426410 0 0 250,000250,000 100,000 000 0 350,000350,000

150,000Drugi operativni rashodi426990 305,000 305,000 200,000200,000 150,000 000 0 655,000655,000

0427 Privremeni vrabotuvawa 1,000,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 500,000

0Privremeni vrabotuvawa427110 1,000,000 500,000 00 0 000 0 500,0001,000,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0600,000 600,000 0 0 1,600,000 1,600,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0464 Razni transferi 1,000,000 1,000,000 0 600,000 600,000 0 0 0 0 1,600,000 1,600,000

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

50,000Pla}awe po sudski re{enija464910 0 0 00 50,000 000 0 50,00050,000

350,000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 350,000 000 0 350,000350,000

200,000Drugi transferi464990 0 0 00 200,000 000 0 200,000200,000

NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO
OBRAZOVANIE

22,271,980 15,271,980 910,000 910,000 0 0 217,000 217,000 0 0 23,398,980 16,398,980

48 KAPITALNI RASHODI 22,271,980 15,271,980 910,000 910,000 217,000 217,0000 0 0 0 23,398,980 16,398,980

510,000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 510,000 0 0 217,000 217,000 0 0 727,000 727,000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 490,000490,000 0 0217,000217,000 0 707,000707,000

0482 Drugi grade`ni objekti 22,271,980 15,271,980 0 0 0 0 0 0 0 22,271,980 15,271,980

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 22,271,980 15,271,980 00 0 000 0 15,271,98022,271,980

370,000483 Kupuvawe na mebel 0 0 370,000 0 0 0 0 0 0 370,000 370,000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 130,000130,000 0 000 0 130,000130,000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 90,00090,000 0 000 0 90,00090,000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 150,000150,000 0 000 0 150,000150,000

30,000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0 30,000 0 0 0 0 0 0 30,000 30,000

0Knigi za biblioteki i u~ebnici485710 0 0 30,00030,000 0 000 0 30,00030,000

NB0 KAPITALNI RASHODI ZA SREDNO
OBRAZOVANIE

3,495,000 495,000 440,000 440,000 2,000,000 2,000,000 0 0 0 0 5,935,000 2,935,000

48 KAPITALNI RASHODI 3,495,000 495,000 440,000 440,000 0 02,000,000 2,000,000 0 0 5,935,000 2,935,000

300,000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 300,000 2,000,000 2,000,000 0 0 0 0 2,300,000 2,300,000

0Kupuvawe na medicinska oprema480120 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 80,00080,000 0 000 0 80,00080,000

2,000,000Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 200,000200,000 2,000,000 000 0 2,200,0002,200,000

20,000482 Drugi grade`ni objekti 3,495,000 495,000 20,000 0 0 0 0 0 0 3,515,000 515,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 3,495,000 495,000 20,00020,000 0 000 0 515,0003,515,000

50,000483 Kupuvawe na mebel 0 0 50,000 0 0 0 0 0 0 50,000 50,000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

70,000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0 70,000 0 0 0 0 0 0 70,000 70,000

0Knigi za biblioteki i u~ebnici485710 0 0 70,00070,000 0 000 0 70,00070,000

R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 2,750,000 2,750,000 0 0 0 0 0 0 0 0 2,750,000 2,750,000

42 STOKI I USLUGI 2,700,000 2,700,000 0 0 0 00 0 0 0 2,700,000 2,700,000

0425 Dogovorni uslugi 1,970,000 1,970,000 0 0 0 0 0 0 0 1,970,000 1,970,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 20,000 20,000 00 0 000 0 20,00020,000

0Konsultantski uslugi425970 1,950,000 1,950,000 00 0 000 0 1,950,0001,950,000

0426 Drugi tekovni rashodi 730,000 730,000 0 0 0 0 0 0 0 730,000 730,000

0Drugi operativni rashodi426990 730,000 730,000 00 0 000 0 730,000730,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 50,000 50,000 0 0 0 00 0 0 0 50,000 50,000

0464 Razni transferi 50,000 50,000 0 0 0 0 0 0 0 50,000 50,000

0Drugi transferi464990 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

V10 DETSKI GRADINKI 4,700,000 4,700,000 15,501,500 15,501,500 44,190,000 44,190,000 0 0 0 0 64,391,500 64,391,500

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 035,663,023 35,663,023 0 0 35,663,023 35,663,023

0401 Osnovni plati 0 0 0 26,064,150 26,064,150 0 0 0 0 26,064,150 26,064,150

24,482,801Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 24,482,801 000 0 24,482,80124,482,801

1,581,349Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 1,581,349 000 0 1,581,3491,581,349

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 9,598,873 9,598,873 0 0 0 0 9,598,873 9,598,873

6,390,343Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 6,390,343 000 0 6,390,3436,390,343

2,602,816Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 2,602,816 000 0 2,602,8162,602,816

427,596Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 427,596 000 0 427,596427,596

178,118Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 178,118 000 0 178,118178,118
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

42 STOKI I USLUGI 4,700,000 4,700,000 15,501,500 15,501,500 0 08,202,977 8,202,977 0 0 28,404,477 28,404,477

45,000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 45,000 0 0 0 0 0 0 45,000 45,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 4,0004,000 0 000 0 4,0004,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 41,00041,000 0 000 0 41,00041,000

1,566,500421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

0 0 1,566,500 8,202,977 8,202,977 0 0 0 0 9,769,477 9,769,477

1,652,674Elektri~na energija421110 0 0 900,000900,000 1,652,674 000 0 2,552,6742,552,674

662,420Vodovod i kanalizacija421120 0 0 380,000380,000 662,420 000 0 1,042,4201,042,420

433,277\ubretarina421130 0 0 110,000110,000 433,277 000 0 543,277543,277

5,000,000Te~ni goriva421240 0 0 00 5,000,000 000 0 5,000,0005,000,000

55,106Po{ta421310 0 0 22,50022,500 55,106 000 0 77,60677,606

150,000Telefon i telefaks421320 0 0 44,00044,000 150,000 000 0 194,000194,000

79,500Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 40,00040,000 79,500 000 0 119,500119,500

170,000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 25,00025,000 170,000 000 0 195,000195,000

0Registracija na motorni vozila421420 0 0 45,00045,000 0 000 0 45,00045,000

10,440,000423 Materijali i siten inventar 0 0 10,440,000 0 0 0 0 0 0 10,440,000 10,440,000

0Kancelariski materijali423110 0 0 240,000240,000 0 000 0 240,000240,000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 100,000100,000 0 000 0 100,000100,000

0Uniformi423310 0 0 300,000300,000 0 000 0 300,000300,000

0Obuvki423320 0 0 300,000300,000 0 000 0 300,000300,000

0Postelnina423330 0 0 300,000300,000 0 000 0 300,000300,000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 8,000,0008,000,000 0 000 0 8,000,0008,000,000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 400,000400,000 0 000 0 400,000400,000

0Materijali za razni popravki423720 0 0 400,000400,000 0 000 0 400,000400,000

0Siten inventar423810 0 0 200,000200,000 0 000 0 200,000200,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Drugi materijali423990 0 0 200,000200,000 0 000 0 200,000200,000

1,750,000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 1,750,000 0 0 0 0 0 0 1,750,000 1,750,000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼(vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 30,00030,000 0 000 0 30,00030,000

0Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 600,000600,000 0 000 0 600,000600,000

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 600,000600,000 0 000 0 600,000600,000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 150,000150,000 0 000 0 150,000150,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 300,000300,000 0 000 0 300,000300,000

1,416,000425 Dogovorni uslugi 700,000 700,000 1,416,000 0 0 0 0 0 0 2,116,000 2,116,000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 0 0 360,000360,000 0 000 0 360,000360,000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 70,00070,000 0 000 0 70,00070,000

0Pravni uslugi425310 0 0 60,00060,000 0 000 0 60,00060,000

0Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 6,0006,000 0 000 0 6,0006,000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 200,000200,000 0 000 0 200,000200,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 700,000 700,000 600,000600,000 0 000 0 1,300,0001,300,000

0Konsultantski uslugi425970 0 0 00 0 000 0 00

0Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 120,000120,000 0 000 0 120,000120,000

284,000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 284,000 0 0 0 0 0 0 284,000 284,000

0Seminari i konferencii426310 0 0 200,000200,000 0 000 0 200,000200,000

0Objavuvawe na oglasi426410 0 0 70,00070,000 0 000 0 70,00070,000

0Drugi operativni rashodi426990 0 0 14,00014,000 0 000 0 14,00014,000

0427 Privremeni vrabotuvawa 4,000,000 4,000,000 0 0 0 0 0 0 0 4,000,000 4,000,000

0Privremeni vrabotuvawa427110 4,000,000 4,000,000 00 0 000 0 4,000,0004,000,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

46 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0 0 0 0324,000 324,000 0 0 324,000 324,000

0464 Razni transferi 0 0 0 324,000 324,000 0 0 0 0 324,000 324,000

294,000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 294,000 000 0 294,000294,000

30,000Drugi transferi464990 0 0 00 30,000 000 0 30,00030,000

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0Kupuvawe na kujnska oprema480150 0 0 00 0 000 0 00

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 21,300,000 5,000,000 4,800,000 4,800,000 0 0 0 0 0 0 26,100,000 9,800,000

48 KAPITALNI RASHODI 21,300,000 5,000,000 4,800,000 4,800,000 0 00 0 0 0 26,100,000 9,800,000

2,900,000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 2,900,000 0 0 0 0 0 0 2,900,000 2,900,000

0Kupuvawe na medicinska oprema480120 0 0 600,000600,000 0 000 0 600,000600,000

0Kupuvawe na kujnska oprema480150 0 0 1,300,0001,300,000 0 000 0 1,300,0001,300,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 1,000,0001,000,000 0 000 0 1,000,0001,000,000

0482 Drugi grade`ni objekti 21,300,000 5,000,000 0 0 0 0 0 0 0 21,300,000 5,000,000

0Izgradba na drugi objekti482920 18,300,000 5,000,000 00 0 000 0 5,000,00018,300,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 3,000,000 0 00 0 000 0 03,000,000

1,900,000483 Kupuvawe na mebel 0 0 1,900,000 0 0 0 0 0 0 1,900,000 1,900,000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 600,000600,000 0 000 0 600,000600,000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 1,300,0001,300,000 0 000 0 1,300,0001,300,000

W00 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA 19,808,000 19,808,000 0 0 8,100,000 8,100,000 0 0 0 0 27,908,000 27,908,000

40 PLATI I NADOMESTOCI 16,958,000 16,958,000 0 0 0 08,100,000 8,100,000 0 0 25,058,000 25,058,000

0401 Osnovni plati 12,182,000 12,182,000 0 5,500,000 5,500,000 0 0 0 0 17,682,000 17,682,000

4,200,000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 8,500,000 8,500,000 00 4,200,000 000 0 12,700,00012,700,000

300,000Plata za prekuvremena rabota401210 710,000 710,000 00 300,000 000 0 1,010,0001,010,000

350,000Plata za vreme na praznici401220 450,000 450,000 00 350,000 000 0 800,000800,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

280,000Plata za rabota vo no}na smena401230 750,000 750,000 00 280,000 000 0 1,030,0001,030,000

0Plata za de`urstva401240 237,000 237,000 00 0 000 0 237,000237,000

370,000Personalen danok na dohod od plata401310 700,000 700,000 00 370,000 000 0 1,070,0001,070,000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 835,000 835,000 00 0 000 0 835,000835,000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 4,776,000 4,776,000 0 2,600,000 2,600,000 0 0 0 0 7,376,000 7,376,000

1,500,000Osnovni pridonesi za PIO402110 3,000,000 3,000,000 00 1,500,000 000 0 4,500,0004,500,000

300,000Pridones za benificiran sta`402120 600,000 600,000 00 300,000 000 0 900,000900,000

600,000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 950,000 950,000 00 600,000 000 0 1,550,0001,550,000

70,000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 66,000 66,000 00 70,000 000 0 136,000136,000

130,000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 160,000 160,000 00 130,000 000 0 290,000290,000

42 STOKI I USLUGI 2,850,000 2,850,000 0 0 0 00 0 0 0 2,850,000 2,850,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

440,000 440,000 0 0 0 0 0 0 0 440,000 440,000

0Drva421220 80,000 80,000 00 0 000 0 80,00080,000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0Registracija na motorni vozila421420 60,000 60,000 00 0 000 0 60,00060,000

0423 Materijali i siten inventar 1,500,000 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 1,500,000 1,500,000

0Kancelariski materijali423110 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Uniformi423310 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

0Obuvki423320 480,000 480,000 00 0 000 0 480,000480,000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 800,000 800,000 0 0 0 0 0 0 0 800,000 800,000

0Popravki na drugi vozila424190 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0425 Dogovorni uslugi 110,000 110,000 0 0 0 0 0 0 0 110,000 110,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,549,260,636 1,559,163,45525,000,000 25,000,00025,765,073429,251,542429,251,54228,666,5001,040,577,521 1,045,134,000 28,666,500 31,111,413

Potstavka

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 110,000 110,000 00 0 000 0 110,000110,000

WA0 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA (KAPITALNI
TRO[OCI)

450,000 450,000 0 0 0 0 0 0 0 0 450,000 450,000

48 KAPITALNI RASHODI 450,000 450,000 0 0 0 00 0 0 0 450,000 450,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 450,000 450,000 0 0 0 0 0 0 0 450,000 450,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 450,000 450,000 00 0 000 0 450,000450,000

X00 RODOVA EDNAKVOST 460,000 460,000 0 0 0 0 0 0 0 0 460,000 460,000

42 STOKI I USLUGI 160,000 160,000 0 0 0 00 0 0 0 160,000 160,000

0425 Dogovorni uslugi 60,000 60,000 0 0 0 0 0 0 0 60,000 60,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 60,000 60,000 00 0 000 0 60,00060,000

0426 Drugi tekovni rashodi 100,000 100,000 0 0 0 0 0 0 0 100,000 100,000

0Seminari i konferencii426310 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 300,000 300,000 0 0 0 00 0 0 0 300,000 300,000

0464 Razni transferi 300,000 300,000 0 0 0 0 0 0 0 300,000 300,000

0Drugi transferi464990 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000
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ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ  

 
ЧЛЕН 3 

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.Гласник 
на Општина Охрид“. 
 
 
Број 08-8433/17                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                       Претседател  
О х р и д                                                                                           Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  ПРОДОЛЖУВАЊЕ НА РАБОТНОТО ВРЕМЕ НА 

УГОСТИТЕЛСКИТЕ ОБЈЕКТИ 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за продолжување на работното време на угостителските 
објекти , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 
година. 

 
Број 09-8433/45                                                                                       ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа на член 23 став 1 точка 3 и 4 и став 3 од Законот за угостителска дејност 
(„Сл.весник на РМ“ бр.62/04, 89/08, 115/10 и 53/11), член 36 од Законот за локалната 
самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 година, ја донесе следната:  
 

     О Д Л У К А 
ЗА ПРОДОЛЖУВАЊЕ НА РАБОТНОТО ВРЕМЕ НА УГОСТИТЕЛСКИТЕ ОБЈЕКТИ 

 
                   Член 1 

Се продолжува работното време на угостителските објекти за  и без  исхрана без оглед 
на видот на угостителските услуги, за 1 час во деновите: 

 
- 05,06,12,13,19,20,26 и 27.07.2019 година, 
- 01,02,03,09,10,16,17,23,24,27,30 и 31.08.2019 година, 
-  06 и 07.09.2019 година, 
-  11.10.2019 година, 
-  06,07 и 08.12.2019 година. 
                                                      

                  Член 2 
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 Со влегувањето во сила на оваа Одлука престанува да важи Одлуката на Советот на 
општина Охрид бр.08-10157/3 од 13.07.2018 година. 
 

                 Член 3 
Се задолжува општинскиот инспекторат согласно Законот за заштита од бучава во 

животната средина, да врши континуирано мерење на бучавоста од угостителските објекти и 
доколку истите не се придржуваат до законски дозволената гранична вредност да следуваат 
прекршочни санкции согласно Закон. 

Се задолжуваат угостителите на угостителските објекти да се придржуваат кон 
одредбите на Законот за заштита од бучава во животната средина. 

 
Член 4 

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 
на општина Охрид“.  
 
Број 08-8433/18                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                                Претседател  
О х р и д                                                                                                 Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

              З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ПЛАНОТ ЗА 

ИЗМЕНУВАЊЕ НА ГОДИШНИОТ ПЛАН ЗА ВРАБОТУВАЊЕ ВО ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2019 
ГОДИНА 

         
СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за давање согласност на Планот за изменување на 

годишниот план за вработување во општина Охрид за 2019 година , што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/46                                                                                        ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                             Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 9 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 9 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр. 8/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14 и 14/14), а во врска член 32 од Законот за 
административни службеници („Сл.весник на РМ“ бр 27/2014, 199/2014, 48/2015, 154/2015, 
5/2016, 142/2016 и 11/18), член 20-а и член 20-б од Законот за вработените во јавниот сектор 
(„Сл.весник на РМ“ бр.27/2014, 199/2014 и 27/2016) и Методологијата за планирање на 
вработувањата во јавниот сектор согласно со начелото за соодветна и правична застапеност, 
како и формата, содржината и образецот на годишниот план за вработување и извештајот за 
реализација на годишниот план за вработување, Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 10.06.2019 година, ја донесе следната: 
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  О  Д  Л  У  К  А 
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ПЛАНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА  

ГОДИШНИОТ ПЛАН ЗА ВРАБОТУВАЊЕ ВО ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2019 ГОДИНА 

Член 1 
Се дава согласност на планот за измени на Годишниот план за вработување во 

Општина Охрид за 2019 година. 

Член  2 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

гласник на општина Охрид“. 

     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
         Претседател 

Број 08-8433/19 
10.06.2019 год. 
О х р и д       Живка Ангелоска,с.р. 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН  ВО 

УПРАВНИОТ ОДБОР НА ЈП ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 

СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за  разрешување и именување член  во Управниот одбор 
на ЈП Градски Пазар Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 10.06.2019 година. 

Број 09-8433/47                     ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                      Градоначалник 
О х р и д         д-р  Константин Георгиески,с.р. 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 
39/16 и 64/18), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година ја донесе следната: 

  О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН  ВО УПРАВНИОТ ОДБОР 

НА ЈП ГРАДСКИ ПАЗАР ОХРИД 

               Член 1 
Се разрешува член од Управниот одбор на ЈП ГРАДСКИ ПАЗАР Охрид: 

• НУРИША БЕЌИРИ
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               Член  2  

За член во Управниот одбор на ЈП ГРАДСКИ ПАЗАР Охрид СЕ ИМЕНУВА: 
• ЕЛВИН ЗИБА

Член 3 
Мандатот на членовите во Управниот одбор трае 4 (четири) години. 

Член 4 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

гласник на општина Охрид“. 

СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
Претседател 

Број 08-8433/20 
10.06.2019 год. 
О х р и д Живка Ангелоска,с.р. 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН  ВО 

УПРАВНИОТ ОДБОР НА МЈП „ПРОАКВА“ – СТРУГА, РЕ „ВОДОВОД“ ОХРИД 

СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за разрешување и именување член  во Управниот одбор 
на МЈП „Проаква“ – Струга, РЕ „Водовод“ Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 

Број 09-8433/48                       ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.           Градоначалник 
О х р и д       д-р  Константин Георгиески,с.р. 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 
39/16 и 64/18), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година ја донесе следната: 

О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН  ВО УПРАВНИОТ ОДБОР 

НА МЈП „ПРОАКВА“ – СТРУГА РЕ „ВОДОВОД“ ОХРИД 

Член 1 



17.07.2019 година                  „Службен гласник“ бр. 7                          страна  116 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

 Се разрешува членот од Управниот Одбор на МЈП „ПРОАКВА“- Струга РЕ Водовод 
Охрид: 
 

• СНЕЖАНА РУВИНОВА ДИМОСКА 
 
 

Член 2  
 За член во Управниот одбор на МЈП„ПРОАКВА“ – Струга РЕ Водовод Охрид СЕ 
ИМЕНУВА: 

• БОБИ БОЗДОГАНОСКИ 
 

Член 3 
 Мандатот на членовите во Управниот одбор трае 4 (четири) години. 
 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

гласник на општина Охрид“. 
 
Број 08-8433/21                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                                 Претседател  
О х р и д                                                                                                Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО 

УПРАВНИОТ ОДБОР  НА ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ – ОХРИД 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за  разрешување и именување членови во Управниот 
одбор  на ЈП „Охридски Комуналец“ – Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/49                                                                                       ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                             Градоначалник 
О х р и д                                                                                        д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа нa член 17 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 
39/16 и 64/18), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година ја донесе следната: 

 
                                                             О Д Л У К А 

ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО УПРАВНИОТ ОДБОР  
НА ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ - ОХРИД 



17.07.2019 година                  „Службен гласник“ бр. 7                          страна  117 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

Член 1 
 Се разрешуваат членовите од Управниот одбор на ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ – 
Охрид: 
 

• МИРАНДА ОСМАНИ 
• ВИКТОР ВАНКОСКИ 

 
Член 2  

 За членови во Управниот одбор на ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ -Охрид СЕ 
ИМЕНУВААТ: 
 

• НАГИХАН ШЕМО 
• УРИМ АЛИУ 

Член 3 
 Мандатот на членовите во Управниот одбор трае 4 (четири) години. 
 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број 08-8433/22                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                              Претседател  
О х р и д                                                                                               Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН ВО 

НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНО – ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ 
НА ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ” ОХРИД  

         
СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за  разрешување и именување член во Надзорниот одбор 

за контрола на материјално – финансиското работење на ЈП „Охридски Комуналец” Охрид, 
што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/50                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                                Градоначалник 
О х р и д                                                                                        д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 
39/16 и 64/18), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година ја донесе следната: 
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        О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА  

КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНО – ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ  
НА ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ” ОХРИД 

 
Член 1 

 Се разрешува членот од Надзорниот одбор за контрола на материјално – финансиското 
работење на ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ Охрид: 
 

• ВАНЧО КОЛЕСКИ 
Член 2  

 За член во Надзорниот одбор за контрола на материјално – финансиското работење на 
ЈП „ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ“ Охрид СЕ ИМЕНУВА: 
 

• ЕРДИН ДАЛИП 
Член 3 

 Мандатот на членовите во Надзорниот одбор трае 4 (четири) години. 
 

Член 4 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

гласник на општина Охрид“. 
 
Број 08-8433/23                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Претседател  
О х р и д                                                                                             Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

             З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО 
УПРАВНИОТ ОДБОР НА ОТВОРЕНИОТ ГРАЃАНСКИ УНИВЕРЗИТЕТ  ЗА ДОЖИВОТНО  

УЧЕЊЕ  „КУЗМАН ШАПКАРЕВ“ ОХРИД 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за  разрешување и именување членови во Управниот 
одбор на Отворениот граѓански универзитет  за доживотно  учење  „Кузман Шапкарев“ 
Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 
година. 
 
Број 09-8433/51                                                                                        ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                               Градоначалник 
О х р и д                                                                                        д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа нa  член 6  од Законот за отворени граѓански  универзитети за доживотно 
учење  ( „Сл.весник на РМ“ бр. 36/11, 41/14, 145/15, 55/16 и 64/18), член 36 од Законот за  
локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18  од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден  10.06.2019 година, ја донесе следната: 
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  О Д Л У К А 

ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО УПРАВНИОТ ОДБОР НА ОТВОРЕНИОТ 
ГРАЃАНСКИ УНИВЕРЗИТЕТ  ЗА ДОЖИВОТНО  УЧЕЊЕ  „КУЗМАН ШАПКАРЕВ“ ОХРИД 

  
            Член 1 

Се разрешуваат членовите од Управниот одбор на Отворениот граѓански универзитет 
за доживотно учење  „Кузман Шапкарев“  Охрид и тоа:   
 

• ГОРАН ЈАНКОСКИ 
 
• ЉУПЧО ЈОЛЕСКИ 

 
Член 2 

За членови во Управниот одбор на Отворениот граѓански универзитет за доживотно 
учење  „Кузман Шапкарев“  Охрид и тоа: 

 
• ТОМЧО СЕКУЛОСКИ 

 
• СИМЕ СТЕФАНОСКИ 

 
Член 3 

Мандатот на членовите во Управниот одбор трае 5 (пет) години. 
 

Член 4 
            Оваа одлука влегува во сила  осмиот  ден  од денот на објавувањето во  „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
Број 08-8433/24                                              СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                              Претседател  
О х р и д                                                                                              Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
 

            З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН НА 

УПРАВНИОТ ОДБОР  НА ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР  ЗА  СОЦИЈАЛНИ РАБОТИ -  
ОХРИД 

         
СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за  разрешување и именување член на Управниот одбор  

на ЈУ Меѓуопштински центар  за  социјални работи -  Охрид, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/52                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                             Градоначалник 
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.  
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Врз основа на член 183 и член 194 од Законот за социјална заштита  („Службен весник 
на РМ“104/2019), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл. гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на  ден 
10.06.2019 година, ја донесе следната: 
 

  О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕН НА УПРАВНИОТ ОДБОР   

НА ЈУ МЕЃУОПШТИНСКИ ЦЕНТАР  ЗА  СОЦИЈАЛНИ РАБОТИ -  ОХРИД 
 

 
Член 1 

 Се разрешува член на Управниот одбор на  ЈУ Меѓуопштински центар за социјални 
работи - Охрид поради истекување на мандатот: 
 

• ЖАКЛИНА ВАСИЛОВА КЛИМОСКА 
 

Член 2  
За член на Управниот одбор на ЈУ Меѓуопштински центар за социјални  работи - 

Охрид  СЕ ИМЕНУВА: 
 

• КЕТИ РОСИЌ 
Член 3 

 Мандатот на членот на Управниот одбор трае 4 години . 
 

               Член 4 
 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
Број 08-8433/25                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                        Претседател  
О х р и д                                                                                           Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

          З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА 

ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА СТЕПЕН НА ОГРАНИЧУВАЊЕ НА  
ПАРКИРАЊЕ (ЗОНСКО ПАРКИРАЊЕ) ВО ОПШТИНА ОХРИД 

 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за  давање согласност на одлуката за изменување и 
дополнување на одлуката за степен на ограничување на  паркирање (зонско паркирање) во 
општина Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
10.06.2019 година. 

 
Број 09-8433/53                                                                                       ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                              Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.  
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Врз основа нa член 11 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 

бр.38/96...41/2014), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 
година, ја донесе следната: 
 

  О Д Л У К А  
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА 

ЗА СТЕПЕН НА ОГРАНИЧУВАЊЕ НА  ПАРКИРАЊЕ (ЗОНСКО ПАРКИРАЊЕ) ВО ОПШТИНА 
ОХРИД  

 
Член   1 

             СЕ ДАВА СОГЛАСНОСТ на одлуката за изменување и дополнување на Одлуката за 
степен на ограничување на паркирање (зонско паркирање) во општина Охрид, донесена од 
Управниот одбор на ЈП„Билјанини извори“ - Охрид бр.02-164/2 од 06.03.2019 година. 
 

Член   2 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на 

општина Охрид“.  
 
Број 08-8433/26                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Претседател  
О х р и д                                                                                               Живка Ангелоска,с.р. 
 

Согласно член 22 од Статутот на ЈП “Билјанини извори“ - Охрид, Управниот одбор на  
ЈП “Билјанини извори“ - Охрид на состанокот одржан на ден 06.03.2019 година ја донесе 
следната 
 

ОДЛУКА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НАОДЛУКАТА 
ЗА СТЕПЕН НА ОГРАНИЧУВАЊЕ НА ПАРКИРАЊЕ ( ЗОНСКО ПАРКИРАЊЕ ) ВО ОПШТИНА 

ОХРИД 
 

Член 1 
Членот 1 се менува и гласи: 
    Со оваа Одлука се утврдува степенот на ограничување на паркирање (зонско паркирање ) во 
општина Охрид, при што се утврдуваат 4 (четири) степени на ограничување на паркирање ( 4 
зони на паркирање ) на подрачје општина Охрид: 

- Прв степен на ограничување       -   ЗОНА А 
- Втор степен на ограничување      -  ЗОНА Б 
- Трет степен на ограничување       -  ПРЕМИУМ ЗОНА 

 
Член 2 

Членот 2 се менува и гласи: 
     Прв степен на ограничување на паркирање - ЗОНА А се применува на сите јавни 
паркиралишта и површини на кои ќе се врши паркирање кои се наоѓаат на следните 
сообраќајници - улици: 

• Бул. Македонски Просветители од пресекот на оваа улица со Бул. Туристичка до 
пресекот со улица Партизанска, 
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• улица Кеј Македонија од пресекот со улица Ванчо Николески до Каналот 
Студенчишта. 

Член 3 
Членот 3 се менува и гласи: 
 Втор степен на ограничување на паркирање - ЗОНА Б се применува на сите јавни 
паркиралишта и површини на кои ќе се врши паркирање кои се наоѓаат на следните 
сообраќајници – улици: 

1. ул. Партизанска по цела должина, 
2. ул. Кузман Јосифоски Питу по цела должина заедно со паркингот Ривиера, 
3. ул. Димитар Влахов по цела должина 
4. улица Ванчо Николески по цела должина 
5. ул. Даме Груев од пресекот со Бул. Македонски Просветители до Бул. Туристичка 
6. ул. Јане Сандански од пресекот со Партизанска до пресек со Кеј Македонија 
7. новопроектирана улица кај стара Автобуска станица, 
8. паркинг просторот кај Стара стоковна куќа Чинар 

 
Член 4 

Членот 4 се менува и гласи: 
 Трет степен на ограничување на паркирање – ПРЕМИУМ ЗОНА се применува на сите 
јавни паркиралишта и површини на кои ќе се врши паркирање кои се наоѓаат на следните 
сообраќајници - улици: 

1. Бул. Македонски Просветители од пресекот со  ул. Партизанска до кружниот тек на 
Плоштад заедно со кружниот тек на сообраќај, 
 

Член 5 
Членот 5 се менува и гласи: 
Паркинг просторот позади Спортската сала Билјанини Извори се применува во паркинг за 
автобуси.  
 

Член 6 
Оваа одлука влегува во сила по денот  на денот  на  добивање согласност од Доветот на  
општина Охрид. 
 

Член 7 
Со влегување во сила на оваа одлука престанува да важи  Одлука за степен на ограничување 
на паркирање ( зонско паркирање ) во општина Охрид бр. 02-529/2 од 29.05.2018 година. 

 
Бр. 02-164/2                              Управен одбор 

Од 06.03.2019 год.                                                  Претседател, 
- Охрид -                                Габриела Неделкоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14 и 14/14), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 
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      З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА  ОДЛУКАТА ЗА 

ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ЦЕНИ ЗА КОРИСТЕЊЕ НА 
СПОРТСКИТЕ ОБЈЕКТИ И ПАРКИНГ ПРОСТОРИ СО КОИ СТОПАНИСУВА ЈП 

„БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“-ОХРИД 
         

СЕ ПРОГЛАСУВА одлуката за давање согласност на  одлуката за дополнување на 
одлуката за утврдување на цени за користење на спортските објекти и паркинг простори со 
кои стопанисува ЈП „Билјанини Извори“-Охрид , што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 10.06.2019 година. 
 
Број 09-8433/54                                                                                       ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.  
 

Врз основа нa член 11 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96...41/2014), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14 и 14/14), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 10.06.2019 
година, ја донесе следната: 
 

       О Д Л У К А  
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА  ОДЛУКАТА ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ 

НА ЦЕНИ ЗА КОРИСТЕЊЕ НА СПОРТСКИТЕ ОБЈЕКТИ И ПАРКИНГ ПРОСТОРИ СО КОИ 
СТОПАНИСУВА ЈП „БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“-ОХРИД 

  
Член   1 

 
             СЕ ДАВА СОГЛАСНОСТ на одлуката  за дополнување на Одлуката за утврдување 
на цени за користење на спортските објекти и паркинг- простори со кои стопанисува 
ЈП„Билјанини извори“ - Охрид, донесена од Управниот одбор на ЈП„Билјанини извори“ - 
Охрид бр.02- 243/3 од 14.05.2019 година. 
 

Член   2 
 

Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на 
општина Охрид“.  
 
 
Број 08-8433/27                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
10.06.2019 год.                                                                                            Претседател  
О х р и д                                                                                              Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 22 од Статутот на ЈП Билјанини Извори - Охрид, Управниот одбор 
на ЈП "Билјанини Извори" - Охрид на состанокот одржан на ден 14.05.2109 год. ја донесе 
следната  

О  Д  Л  У  К  А 
За дополнување на одлуката за утрдување на цени за користење на спортските објекти и  

паркинг простори со кои стопанисува 
ЈП Билјанини извори – Охрид 
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                  Член 1 
 Се дополнува Одлуката за утврдување на цени за користење на спортските објекти и 
паркинг простори со кои стопанисува ЈП Билјанини извори - Охрид бр.02-879/3 од 10.09.2013 
година, така што:           
 

◦ Во Членот 15 став 1, став 2 заклучно со точка 3 се менува и гласи: 
 
      Цената на услугата паркирање  на јавно паркиралиште за 3-те степени на ограничување ( 3 
зони на паркирање) на подрачјето на општина Охрид, со вкалкулиран ДДВ се пресметува на 
следниот начин: 
 
Прв степен на ограничување –Зона А 
 

9. Цена за секој час паркирање с 30,00 денари.  
10. Цена за секој  час паркирање во летниот период ( 1 Јуни-31 Август) е 40,00 денари. 

 
Втор степен на ограничување –Зова В 

11. Цена за секој час паркирање е 20,00 денари. 
12. Цена за секој час паркирање во летниот период ( 1 Јуни-31 Август) е  30,00 денари. 
13. Среда-бесплатен паркинг, освен во летниот период ( 1 Јуни-31 Август) и празници. 

 
Трет степен на ограничување Зона Премиум 

14. Цена за секој час паркирање е 60,00 денари. 
15. Цена за секој час паркирање во летниот период ( 1 Јуни- 31 Август) е 100,00 денари. 

 
Паркинг за автобуси 

16. Цена за полудневна карта  (12 часа) е 300,00 денари. 
17. Цена за целодневна  ( 24 часа) е 600,00 денари. 

 
Зона В 
 

18. Месечна цена за лица што со своето место на живеење гравитираат во јавните паркинг 
простори и површините наменети за паткирање во зона Б изнесува 500 денари/ 
годишно 6000 денари.  

19. Месечна цена за правни субјекти што со своето седиште гравитираат во  јавните 
паркиралишта и  површините наменети за паркирање односно во зоната Б изнесува 
1800 денари/ годишно 20 000 денари. 

20. Месечна цена за лица вработени во правни субјекти што со своето седиште 
гравитираат во јавните паркиралишта и  површините наменети за паркирање  во зона Б 
изнесува 800 денари /годишно 9000 денари. 

         
1.1.Во Членот 15, после точка 16 се додава нова точка, точка 17 која  гласи: 

 
 На корисникот на паркинг со наплата кој не извршил плаќање или му истекло времето 
за кое извршил плаќање му се издава паркинг билет со налог за плаќање во рок од 8 дена од 
денот на издавање.  
 Цената на Паркинг билетот доколку се плати во текот на денот изнесува 800 ден., 
односно во рок од 8 дена изнесува 1000 денари.  
 Паркинг билетот  важи 24 часа од моментот на издавање во зоната во која е издаден. 
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- Следната точка станува точка бр. 18

Член 2 
        Оваа одлука влегува во сила со денот на добивањето согласност од Советот на општина 
Охрид. 

Член 3 
Со влегувањето во сила на оваа одлука престанува да важи Одлуката за дополнување 

на одлуката за утрдување на цени за користење на спортските објекти и  паркинг простори со 
кои стопанисува ЈП Билјанини извори – Охрид бр. 02-480/4 од 14.05.2018 година 

Бр.02-243/3  Управен одбор 
Од 14.05.2019 година Претседател, 
      Охрид         Габриела Неделкоска,с.р.
id.gov.mk
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